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Kính thưa;

              -Đ/c Phạm Dũng , Thứ trưởng Bộ Nội vụ- Trưởng Ban Tôn giáo  Chính phủ.

              -Đ/c Hoàng Thám, Phó Chủ tịch UBTW MTTQVN.

              -Đ/c Nguyễn Thị Thu Thủy , Phó Bí thư Tỉnh ủy, Chủ tịch UBND tỉnh.

              -Đ/c Nguyễn Minh Tân, Ủy viên thường vụ tỉnh ủy, Trưởng ban Dân vận tỉnh ủy Tây Ninh.

              -Ngài Đầu sư Thượng Tám Thanh, Chưởng quản Hội Thánh Cao Đài Tòa thánh Tây Ninh.               

              -Quý Chức sắc thường trực Hội Thánh, cùng toàn thể quý chức sắc, chức việc và quý vị khách quý.

             Trong không khí toàn Đảng, toàn dân, toàn quân trong tỉnh đang ra sức thi đua phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ kinh tế xã hội, quốc phòng an ninh của tỉnh nhà trong năm 2012. Hôm nay Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh long trọng tổ chức Đại hội Nhơn Sanh cấp toàn đạo nhiệm kỳ 2012-2017. Nhân dịp nầy, thay mặt Tỉnh ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh Tây Ninh kính chúc Hội Thánh; Ngài Đầu sư Chưởng quản Hội Thánh cùng toàn thể quý chức sắc, quý vị nghị viên, phái viên và quý vị khách quý lời chúc mừng tốt đẹp nhất.
              Kính thưa quý Ngài và quý vị !

              Đại Hội Nhơn Sanh cấp toàn đạo được Hội Thánh tổ chức định kỳ 5 năm 1 lần, là sự kiện quan trọng trong đời sống tín ngưỡng tôn giáo của chức sắc, chức việc và toàn thể tín đồ, là dịp để Hội Thánh tổng kết đáng giá việc hành đạo trong nhiệm kỳ vừa qua, định ra phương hướng nhiệm vụ hành đạo cho nhiệm kỳ sắp tới, lấy ý kiến Đại biểu về việc phong cấp và thăng cấp cho chức sắc chức việc và đạo hữu có công với sự nghiệp phát huy nền đạo theo Luật Công cử, đồng thời đại hội sẽ thu thập có chiều sâu những nguyện vọng chính đáng của tín đồ, chức việc và chức sắc ở cơ sở để Hội Thánh nghiên cứu, từng bước điều chỉnh, hoàn thiện về cơ cấu tổ chức và hoạt động.

              Với đường hướng hành đạo “ Đời vinh, Đạo sáng”. Tốt đời, Đẹp đạo “, trong nhiệm kỳ vừa qua, Hội Thánh đã lãnh đạo các ban Cai quản họ đạo cơ sở, tích cực trong việc giữ gìn và phát huy khối đại đoàn kết toàn dân tộc, đoàn kết lương giáo, giáo dục chức sắc, tín đồ tu hành thuần túy, chung tay cùng chính quyền địa phương xây dựng khu dân cư, ấp văn hóa vùng tôn giáo, tích cực tham gia phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư, xây dựng cơ sở tín ngưỡng tôn giáo văn minh,  cuộc vận động ngày vì người nghèo và các hoạt động nhân đạo  từ thiện xã hội, Hội Thánh và toàn thể chức sắc, tín đồ đã có những đóng góp đáng kể bằng những việc làm thiết thực như: xây tặng nhà đại đoàn kết, giúp khó trợ nghèo, nuôi dưỡng người già, trẻ em không nơi nương tựa, hỗ trợ học sinh nghèo hiếu học… Toàn đạo đã gián tiếp và trực tiếp đóng góp số tiền gần 65 tỷ đồng. Đó là những việc làm và nghĩa cử rất đáng trân trọng.

              Về giáo dục tu sĩ, nhiệm kỳ qua Hội Thánh đã tích cực tổ chức 5 khóa hạnh đường tại Tòa Thánh, bồi dưỡng cho 1.118 chức sắc đang hành đạo tại các địa phương, tạo sự phấn khởi cho toàn đạo, đồng thời cũng tạo tiền đề cho việc phát huy đạo pháp hài hòa cùng đạo lý dân tộc.

              5 năm qua nhiều cơ sở. công trình tôn giáo đạo Cao Đài trong cả nước nói chung, tỉnh Tây Ninh nói riêng được trùng tu, tôn tạo, xây cất mới ngày càng khang trang hơn. Việc chỉnh trang các cơ sở trong và ngoài nội ô Tòa Thánh đã tạo vẽ mỹ quan và không gian xanh, sạch, đẹp. Các ngày lễ trọng truyền thống của tôn giáo được tổ chức trang nghiêm, an toàn, đậm đà bản sắc dân tộc ngày càng thu hút đông đảo người dân có đạo và khách thập phương đến kính lễ và tham quan thưởng lãm, tạo nên một nét đẹp đặc thù cho tỉnh nhà.

Điều đặc biệc, cũng là điểm đáng ghi nhận của Hội Thánh trong nhiệm kỳ vừa qua, đó là việc chăm lo đến tín đồ ở nước ngoài: đến nay, Hội thánh đã công nhận được tổng cộng 32 vị chức sắc và chức việc hành đạo tại nước ngoài, đã đáp ứng được phần nào nhu cầu tình cảm và tâm linh của đồng đạo Cao Đài xa xứ. Qua đó đã có sự chính thức thiết lập cầu nối giữa các cơ sở đạo ở nước ngoài và Hội Thánh trong nước, góp phần giúp tín đồ hiểu rõ hơn về chính sách tôn giáo của Đảng và Nhà nước ta, khẳng định sự tự do tín ngưỡng tôn giáo và sự đảm bảo quyền con người ở Việt Nam.

Lãnh đạo tỉnh Tây Ninh ghi nhận những đóng góp tích cực của Hội Thánh, của quý chức sắc và toàn thể tín đồ đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh trong thời gian qua và tin tưởng rằng: sau Đại hội Nhơn sanh kỳ nầy, quý vị lãnh đạo Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh rút ra được nhiều ý kiến đóng góp có chất lượng cao từ đạo hữu, chức việc, chức sắc ở cơ sở khắp các địa phương, qua đó chắc lọc, vận dụng trong tinh thần đại đoàn kết để phát huy mối đạo.

Trước khi dứt lời, một lần nữa xin kính chúc Hội Thánh, quý vị chức sắc, các vị nghị viên, phái viên cùng quý khách quý tham dự Đại hội dồi dào sức khỏe, hạnh phúc. Chúc Đại hội Nhơn sanh cấp toàn đạo thành công tốt đẹp.

Xin cảm ơn!
Tây Ninh ngày 18/10/2012

NGUYỄN VĂN KHÔNG

