

Năm Đạo Cao Đài thứ 89 (2014)

Kính Hội Thánh,
Kính thưa quý Đại biểu Lãnh đạo Thành phố, Quận 5, Phường 1 Quận 5,
Kính Chư Chức Sắc, Chức Việc, Đồng Đạo toàn thành.
Một năm thắm thoát trôi qua, Đồng Đạo toàn thành vừa tổ chức Lễ Tổng kết chặng đường 5 năm Đạo sự và đón chào năm Đạo thứ 90 bằng các nghi thức tôn giáo. Niềm vui và sự phấn khởi được nâng lên bội phần khi hôm nay toàn thể Chức Sắc, Chức Việc, Đồng Đạo Cao Đài toàn thành phố Hồ Chí Minh cùng về đây, ngồi bên nhau để nhìn lại một chặng đường phục vụ Nhơn sanh và Đạo pháp, với sự chứng kiến của quý Quan khách Đạo Đời trước thềm Xuân Mới Ất Mùi - 2015.
Dự chứng buổi lễ Tổng kết hôm nay, Hội nghị chúng tôi hân hạnh đón tiếp quý vị: Đại biểu đại diện Lãnh đạo Thành Phố, Quận 5, Phường 1, Lãnh Đạo Bộ Tư Lệnh, cùng các tổ chức Hội, Ban, Ngành chức năng thành phố và địa phương
Đồng Đạo chúng tôi thật sự xúc động vì sự ưu ái của quý Vị Đại biểu và xin chân thành lắng nghe ý kiến đóng góp của quý Vị cho bản báo cáo Tổng kết của chúng tôi, với tinh thần gia cố mối quan hệ Đại Đoàn Kết. Đồng Đạo toàn Thành chúng tôi cũng rất trân trọng những ý kiến đóng góp cho định hướng hành đạo của chúng tôi ở chặng đường trước mắt để Đạo Nhà thực hiện tốt hơn nữa những chức năng cao cả của mình. 
Nhân dịp Lễ Tổng kết niên Đạo thứ 89, Ủy Ban Mặt Trận Tổ Quốc Thành phố trao tặng 56 Bằng Khen cho 29 Tập Thể, 27 Cá nhân tích cực tham gia các phong trào, các cuộc vận động của Thành phố trong năm 2014. Đồng thời, Ban Đại Diện Hội Thánh TP.HCM trân trọng tôn vinh một vài Bạn đạo hay một vài tập thể tiêu biểu, âu cũng là cách khích lệ tinh thần chung cho toàn đạo, khuyến khích chư Bạn Đạo đã chọn đường tích đức tu nhân, luôn hướng thiện nội tâm, tài bồi âm chất, để làm sáng danh Đạo giữa dòng nhân thế. Vì Đạo sự chân chính của Đồng Đạo Cao Đài đã được thế nhân trân trọng.
Thưa quý Đại Biểu, thưa chư Đồng Đạo,

Nhìn lại chặng đường Đạo sự vừa qua, Ban Đại Diện chúng tôi cũng đã thấy những cái chậm, cái thiếu, cái chưa hoàn chỉnh, chưa đạt thành theo sở nguyện của Đồng Đạo toàn thành. 

Tuy nhiên, vượt trội hơn cả vẫn là niềm vui chung vì Đạo nghiệp ngày càng thăng tiến.                  

Hội nghị cũng sẽ được nghe các Tham luận của Chức Sắc Ban Đại Diện, Ban Cai Quản báo cáo điển hình về công trình xây dựng cơ sở thờ tự và tham gia tích cực các phong trào, các cuộc vận động của thành phố năm 2014. 
Người một Đạo, con một nhà;

Niềm vui Đạo sự luôn là vui chung.
Hòa cùng niềm vui chung ấy, Ban Đại Diện Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh tại Thành phố Hồ Chí Minh xin được phép khai mạc Hội nghị Tổng kết niên Đạo thứ 89 hôm nay.

Kính chúc Hội nghị thành công như ý,


Kính chúc sức khỏe quý Đại Biểu và Đồng Đạo.

                                            TP. Hồ Chí Minh, ngày 17 tháng 12 năm Giáp Ngọ.
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Năm Đạo Cao Đài thứ 89 (2014)
Kính Hội Thánh,

Kính thưa quý Đại biểu Lãnh đạo Thành phố, Quận 5, Phường 1 Quận 5,
Kính Chư Chức Sắc, Chức Việc, Đồng Đạo toàn thành.

Hơn 3 tiếng làm việc nghiêm túc sáng nay, Hội nghị đã lắng nghe Phúc sự Chung niên Đạo sự toàn thành và chứng kiến việc Ủy Ban Mặt Trận Tổ Quốc Thành phố trao tặng 56 Bằng Khen cho 29 Tập Thể, 27 Cá nhân tích cực tham gia các phong trào, các cuộc vận động của Thành phố trong năm 2014. Hội nghị cũng đã tôn vinh và cấp Công hạnh hành Đạo cho chư Vị Chức Sắc, Chức Việc và Đạo Hữu tiêu biểu các bộ phận trực thuộc Ban Đại Diện Hội Thánh và các Họ Đạo trên địa bàn thành phố: 2.354 vị
1/-Công hạnh Chức Sắc Ban Đại Diện, Ban Cai Quản: 
96 vị, trong đó  65 nữ.

2/-Công hạnh Chức Việc Ban Nghi Lễ, Chức Việc cơ sở:              1.041 vị trong đó 563 nữ.

3/-Công hạnh Nhac, Lễ, Đồng Nhi, Đạo Tỳ và Công quả:              1.077 vị trong đó 360 nữ.

4/-Công hạnh Thư Ký, Ban Tứ Vụ, Trật tự, Kiểm soát:                     144 vị trong đó 79 nữ.

5/-Bằng Khen thưởng Chức Sắc, Chức Việc, Công quả:                      54 vị trong đó 24 nữ.

Năm Đạo vừa qua, Đồng Đạo Cao Đài toàn thành đã nỗ lực vượt qua nhiều cái khó, từng bước đường hành đạo, từng công trình xây dựng, nâng cấp sửa chữa là tất cả tấm lòng và công sức của toàn Đạo, đã minh chứng Đạo Nhà phát triển “chung đường cùng dân tộc“ , là đúng với chơn truyền đạo pháp, theo Thánh ý Thiêng liêng.

Những thành tựu từ những hoạt động cụ thể ích nước lợi dân, hưởng ứng các cuộc vận động, phong trào do MTTQ và Chính quyền phát động, như: Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; Phòng chống tệ nạn xã hội; Chung tay vì người nghèo; Cứu trợ thiên tại hoạn nạn; Kêu gọi người Viêt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam; Vì Biển đảo thân yêu Vi tuyến đầu tổ quốc v.v… 
          Những thành tựu về hoạt động Xã Hội Từ Thiện được tổng hợp trong năm 2014 qui thành tiền là: 14 tỷ 563 triệu 541 ngàn đồng, công sức ấy, giá trị ấy đối với Đồng Đạo Cao Đài thành phần khá giả chưa đông, nhưng rất tha thiết góp phần chia sẻ cùng bà con còn gặp khó khăn, tưởng không phải là nhỏ, thật đáng trân trọng.

Chính những hoạt động có ý nghĩa tích cực xã hội đó, đã nâng lên uy tín của Đạo trước nhơn sanh, và tác động rất tốt cho việc phát triển Đạo nghiệp.
Đạo Đời hòa hợp tương phùng,

Đời hằng giúp Đạo; Đạo chung lo Đời.

Tất cả những hoạt động và thành tựu nói trên của Đồng Đạo Cao Đài vừa thông qua hội nghị sáng nay và được toàn thể quý Đại Biểu đồng thuận tán thành. Báo cáo cũng đã lược trình phương hướng hành đạo cho năm Đạo thứ 90 – Ất Mùi 2015 và cũng đã được toàn hội nhất trí cao.

Hội nghị còn là dịp để Đồng Đạo Cao Đài cùng suy gẫm và cùng tham luận từ góc nhìn đậm tính văn hóa Dân tộc, các tham luận cũng góp phần minh chứng: Định hướng phát triển tôn giáo chung đường cùng dân tộc, là định hướng đúng đắn nhất, cùng Tâm thư Đạo sự, phù hợp với Chơn truyền Đạo pháp.

Hội nghị cũng được đại diện Lãnh đạo Thành phố, Ông Vũ Mạnh Hải Ủy Viên Thường trực Trưởng Ban Dân Tộc Tôn Giáo – Mặt Trận Tổ Quốc Thành phố chứng dự cùng với đại biểu đại diện Lãnh đạo Quận 5, Phường 1 – Quận 5, các ngành chức năng đáp lời mời sẳn lòng tham dự, phát biểu, biểu dương các mặt hoạt động Đạo sự thành tựu và đóng góp ý kiến cho các mặt Đạo sự trọng tâm để có được những thành tựu cao hơn.

Ban Đại Diện Hội Thánh TP.HCM trân trọng tiếp thu những ý kiến xây dựng của quý Vị tại hội nghị và ngoài hội nghị để kiện toàn các mặt Đạo sự, với ý chí quyết phục vụ Đạo pháp và Dân tộc. Thật đáng mừng thay:
Chung đường Đời – Đạo vui vầy,

Cao thăng Đạo Pháp, tròn đầy Nghĩa Nhân.

Chúng tôi xin được thay mặt Ban Đại Diện Hội Thánh tại TP.HCM tuyên bố bế mạc Hội nghị Tổng kết niên Đạo thứ 89 – Giáp Ngọ - 2014.

Kính chúc quý Đại Biểu cùng quý quyến hạnh phúc và thành đạt.

Kính chúc Đồng Đạo bền vững Đạo tâm, nâng tầm Đạo trí để phụng sự Đạo nghiệp.
                                 Tp. Hồ Chí Minh, ngày 17 tháng 12 năm Giáp Ngọ (DL: 05/02/2015)

                         BAN ĐẠI DIỆN HỘI THÁNH TP.HCM

