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            VÀ QUÝ CHỨC SẮC THIÊN PHONG NAM NỮ
Thấm thoát đã qua mười khóa Hạnh đường tập trung 1700 chức sắc học viên.
Hôm nay, Hội Thánh tiếp tục cho phép khai giảng Hạnh đường khóa  XI năm Ất Mùi (2015) trong những ngày còn phảng phất tiết xuân tươi thắm, với 120 học viên nam nữ thuộc ???? tænh thaønh trong caû nöôùc , để bồi dưỡng năng lực hành đạo cho quý Chức sắc tân phong trên đường lập công bồi đức.
Ban Giám đốc Hạnh đường chúng tôi kính chào mừng sự có mặt đông đảo của quý Chức sắc Thiên phong, của chư Chức sắc Học viên và đặc biệt là sự quan tâm nhiệt tình của quý cán bộ giảng viên các chuyên đề. Quý Ngài đã đáp ứng lời mời của Hội Thánh, đến dự đông đủ, làm tăng thêm phần long trọng cho ngày Lễ Khai giảng. Sự quan tâm đó là một khích lệ quý báu cho Ban giảng huấn Hạnh đường, góp phần tích cực trong việc học tập của Học viên.
Ban Giám đốc Hạnh đường chúng tôi xin phép Hội Thánh và quý quan khách cho chúng tôi có đôi lời cùng quý Chức sắc Học viên thân mến.
Các bạn Chức sắc Học viên nam, nữ thân mến,
Thấm thoát 10 khoá Hạnh đường đã qua đem lại cho 1700 chức sắc học viên sự hiểu biết vô cùng bổ ích trên con đường hành đạo. Hôm nay, Hội Thánh lại tiếp tục cho mở lớp Hạnh đường khóa XI dành cho Chức sắc hàng phẩm Lễ sanh và tương đương vừa mới được ân phong. Là chức sắc cốt cán nơi các cơ sở Đạo, các bạn là những người gần gũi với nhơn sanh hơn hết. Do đó nhiệm vụ của các bạn rất quan trọng. Muốn hoàn thành nhiệm vụ quan trọng của Hội Thánh giao phó, các bạn cần được trang bị đầy đủ những kiến thức về Giáo lý, Lễ nghi, Hành chánh đạo, và các chuyên đề có ích cho việc hành đạo mà quý cán bộ nhà nước sẽ truyền đạt cho các bạn. Các hành trang đó sẽ đến với các bạn trong khóa học. Các bạn cần phải đem hết sức lực học tập và hợp tác chặt chẽ với Ban Giảng huấn . Trong chín tuần lễ học tập, các bạn phải dồn hết tâm trí cho học tập để đạt kết quả tốt nhứt, để đem lại sự thành công mỹ mãn trên đường hành đạo của các bạn sau nầy.. 
 Ngày hôm nay các bạn may mắn được quý cán bộ giảng viên đến chứng dự buổi lễ khai giảng lớp Hạnh đường, lại được Hội Thánh quan tâm đặc biệt cho tổ chức một buổi lễ khai giảng trong tình thân mật nhưng không kém phần trang trọng, thì các bạn hãy cố gắng học tập để đền ơn Hội Thánh và quý giảng viên. Các bạn hãy cùng với Ban giảng huấn chúng tôi cố gắng hết sức mình để đem lại sự thành công tốt đẹp cho khóa học. Sự thành công ấy không phải do ở Ban giảng huấn mà chính là do ở sự quyết tâm học tập của các bạn.
Sau 9 tuần học tập, các bạn sẽ trang bị được một  số kiến thức quý báu cho việc hành Đạo, mà Ban giảng huấn lớp Hạnh đường được Hội Thánh tin cậy truyền đạt lại cho các bạn.

Thay mặt Ban Giám đốc Hạnh đường, tôi xin mến chúc các bạn Chức  sắc Học viên nam, nữ một năm mới an khang, hạnh phúc, thành công xuất sắc trong học tập.
Thành kính tri ơn Hội Thánh.
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