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       (
Kính thưa. . . . . .

Kính thưa quý Ngài và Quý vị,

Kể từ lần tổ chức Mừng Kỷ niệm 85 năm Ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ năm Kỷ Sửu-2009, thấm thoát đã đến chu kỳ 05 năm. 
Hôm nay (ngày 14-10 Giáp Ngọ – 25-11-2014) trên sân lễ Đại Đồng Xã Nội Ô Tòa Thánh đã có mặt đông đủ Đại biểu Chức sắc, Chức việc và Tín đồ nam nữ của 399 Họ Đạo và 17 Ban Nghi Lễ cả nước qui tụ về Tổ Đình, cùng Hội Thánh long trọng tổ chức và tham gia mừng Lễ Kỷ Niệm 90 năm Ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ.
Chúng ta rất hân hạnh được sự quan tâm ưu ái của quý Ngài Lãnh Đạo, Đảng, Chính quyền, MTTQ, các Bộ, Ban Ngành từ Trung ương, các tỉnh thành phố và Lãnh đạo tỉnh Tây Ninh đã nhận lời mời, dành thời giờ quý báu đến dự lễ hôm nay, làm cho cuộc lễ tăng thêm phần hết sức long trọng. 

Thay mặt Hội Thánh và Toàn Đạo, tôi xin trân trọng kính lời chân thành cám ơn sâu sắc đến Lãnh đạo Đảng Cộng Sản Việt Nam, Chính Phủ Nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam, quý Ngài Lãnh đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ và các Bộ, Sở, Ngành chức năng cả nước, đặc biệt là Lãnh Đạo Tỉnh Tây Ninh đã luôn quan tâm giúp đỡ, tạo mọi điều kiện thuận tiện và tốt đẹp trong các mặt sinh hoạt Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh suốt thời gian qua, và hôm nay nhận lời mời của Hội Thánh đến  tham dự đông đủ ngày lễ kỷ niệm trọng đại nầy, xin thay mặt Hội Thánh trân trọng kính lời chào mừng nồng nhiệt, tốt đẹp và sâu sắc nhất.

Kính thưa Quý Ngài và Quý Vị, 

Trong 05 năm qua, từ năm Kỷ Sửu – 2009 đến năm Giáp Ngọ – 2014, Tổ quốc Việt Nam đang từng ngày tiếp tục đổi mới, gặt hái những thành tựu tốt đẹp về quốc kế, dân sinh, an ninh quốc phòng ổn định, quan hệ đối tác ngoại giao tiếp tục mở rộng, đời sống nhân dân ngày được nâng lên. Trong bối cảnh đó, nền Đạo Cao Đài đồng hành cùng dân tộc, không ngừng phát triển. 

Đến thời điểm hôm nay, Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh trong nước có gần 5 triệu Tín đồ (so với 05 năm trước đã tăng lên 8,6%) sống hòa hợp trong cộng đồng dân tộc, với 388 ngôi Thánh Thất và 137 ngôi Điện Thờ Phật Mẫu tại 39 tỉnh, thành phố được xây dựng hoàn chỉnh, khang trang, để đồng đạo có nơi lễ bái theo tín ngưỡng Tôn giáo mình (so với 05 năm trước đã tăng thêm 08 ngôi Thánh Thất và 08 ngôi ĐTPM). Đặc biệt là vào ngày 10-10 Quý Tỵ (Dl. 12-11-2013) Hội Thánh đã thành lập Ban Đại Diện Hội Thánh tại Hải ngoại, Hội Thánh bổ nhiệm Lễ Sanh Thượng Cảnh Thanh (Trần Quang Cảnh) định cư tại California làm Trưởng Ban Đại diện Hội Thánh với 05 BCQ. Họ Đạo tại Hòa Kỳ và Họ Đạo tại Campuchia. 
Họ Đạo Phnom Pênh Vương quốc Campuchia được Hội Thánh công nhận và bổ nhiệm thành phần Ban Cai Quản Họ Đạo vào năm 2000, tại Hoa Kỳ có 05 BCQ Họ Đạo được Hội Thánh công nhận vào năm 2013. Tổng số Chức sắc hành đạo hải ngoại hiện nay là 09 vị (trong đó có 04 nữ), và 15 Chức việc (trong đó có 06 nữ). Việc đạo tại hải ngoại đang có những bước phát triển tốt.
Hội Thánh đã bổ nhiệm 962 Chức Sắc nam, nữ hành đạo địa phương trong nước, và trên 12.000 Chức Việc nam, nữ hành đạo tại cơ sở, để chăm lo đời sống tinh thần, nhắc nhở việc tu học và hành thiện của Tín Đồ, điều hành các bộ phận tang tế sự phục vụ các nhu cầu về nghi lễ Tôn giáo cho đồng đạo cả nước. Các Cai Quản Họ Đạo đều đăng ký cơ sở tín ngưỡng văn minh.
Hội Thánh hướng dẫn toàn đạo luôn mẫu mực trong việc chấp hành đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, tất cả phấn đấu vì mục tiêu “Nước Vinh Đạo Sáng”.
Hội Thánh tin tưởng rằng với sự quan tâm giúp đỡ của lãnh đạo Đảng, Nhà nước từ trung ương đến địa phương, sẽ tạo điều kiện tốt nhất giúp cho Hội Thánh luôn hướng dẫn toàn Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây ninh tích cực tham gia các phong trào thi đua yêu nước do Chánh quyền và Mặt trận Tổ quốc phát động, góp phần cùng nhân dân cả nước phấn đấu thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu của Nhà nước đề ra.

Việc hành đạo 05 năm qua, có các sự kiện đáng ghi nhận như sau :

1)- Hội Thánh xuất dương giao lưu với Oomoto Giáo Nhật Bản  

Nhận thơ mời của Oomoto Giáo Nhật Bản, Hội Thánh đã cử Đoàn gồm 15 vị Chức Sắc đến tham dự Lễ Hội Mùa Xuân tại thành phố Kameoka và Đại Lễ Miroku tại thành phố Ayabe thuộc khu vực Cố đô Kyoto Nhật Bản vào các ngày 4 và 5 tháng 5 năm 2013, để kết nối lại quan hệ giữa hai tôn giáo đã có từ năm 1935. 
Đoàn Hội Thánh do Đầu Sư Thượng Tám Thanh, Chưởng quản Hội Thánh dẫn đầu đã đến Thánh Điện Kameoka tham dự buổi Lễ Mừng Sinh Nhựt thứ 56 của Ngài Kurenai Deguchi, Giáo chủ Oomoto Giáo, dự buổi tọa đàm với khoảng trên 100 vị là Chức sắc, Tín đồ Oomoto giáo ; buổi tọa đàm kéo dài 120 phút, các vi Oomoto Giáo tham dự rất hài lòng. Đặc biệt vào lúc 09 giờ 30 ngày 05-05-2013 Đoàn Hội Thánh đến dự Đại lễ  Miroku (Lễ hội Mùa Xuân) tại Thánh Điện Ayabe, buổi lễ qui tụ khoảng trên 2.500 người, trước số cử tọa nầy Trưởng Đoàn Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh phát biểu chào mừng lễ hội, cầu nguyện thế giới hòa bình, chúc Giáo Hội Oomoto phát triển mạnh mẽ, Vương quốc Nhật Bản phú cường, toàn thể nhơn loại phát triển đời sống đạo đức vĩnh cửu đã được đồng đạo Oomoto và các quan khách quốc tế đến tham dự Đại lễ nhiệt liệt hoan nghênh. Ban Tổ chức trân trọng mời Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thanh đến phòng khách đặc biệt kế bên nơi hành lễ, do bà Giáo chủ Oomoto Giáo tiếp tọa đàm thân mật. Đôi bên đã trao quà, chụp hình lưu niệm. 

2)- Hội Thánh giao lưu với Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Đài Loan  
Qua lần gặp gỡ Đoàn Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh tại Nhật Bản trong Lễ hội Mùa Xuân của Oomoto Giáo, Ngài Chen Chao Cheng Tổng chủ viện Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Đài Loan gởi thơ mời Hội Thánh đến Đài Bắc dự Đại lễ Kỷ niệm Đệ Thất Chu niên Phân Viện Đàn Tông và Lục Thập Tứ Chu Niên thành lập Tổng Chủ Viện của Tiên Thiên Cứu Giáo vào ngày 23-7-2013. Đáp lời mời, Hội Thánh đã cử Đoàn gồm 09 vị Chức Sắc đến trụ sở Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn - Tao Yuan (tọa lạc trên Đại lộ Fushing trung tâm Thành phố Đài Bắc) tham dự Đại lễ Đệ Thất chu niên Đàn Tông - Lục thập thất chu niên ngày thành lập Tổng Chủ viện Tiên Thiên Cứu Giáo – Hồng Vạn Đài Bắc. 

3)- Hội Thánh tham quan Viện Bảo Tàng Tôn giáo Thế giới 
Nhân chuyến đi dự Đại lễ của Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Đài Loan,  Đoàn Hội Thánh đã đến tham quan Viện Bảo Tàng Tôn giáo Thế Giới tại Đài Bắc. Nơi đây trưng bày các mô hình đền thờ, thánh đường của các tôn giáo trên thế giới như : Thiên Chúa Giáo, Hồi Giáo, Ấn Độ Giáo, Phật Giáo, Lão Giáo, Đạo Sikh (Xích), Do Thái Giáo, Đạo Shinto (Sinh Tô) và Tôn giáo cổ Ai Cập, Tôn giáo cổ đại Maya (Ma Gia) v.v... Ngoài ra còn có một khu triển lãm đặc biệt của các tín ngưỡng dân gian Trung Hoa. Trước khi ra về, Đoàn Hội Thánh tặng cho Giám đốc Bảo tàng Tôn giáo thế giới một bức tranh hình Đền Thánh Tòa Thánh Tây Ninh, và giải thích sơ lược về giáo lý và kiến trúc Tòa Thánh Tây Ninh là kết hợp hài hòa kiến trúc đông tây và đặc biệt nhấn mạnh đến đề tài nghiên cứu của nhà xã hội học về tôn giáo Ông Jack Davis Eller là căn cứ vào số lượng tín đồ và tổ chức hành đạo thì Đạo Cao Đài được xếp vào hàng thứ 9 trong số 10 tôn giáo lớn trên thế giới hiện nay. Bà Giám đốc Bảo tàng hứa sẽ trình lên Ban Quản Trị Bảo Tàng về Đạo Cao Đài, để có hướng nghiên cứu. 

4)- Hội Thánh giao lưu với Nhất Quán Đạo Đài Loan  
Theo lời mời của Nhất Quán Đạo, chiều ngày Chủ Nhựt 21-7-2013 (trong chuyến đi Đài Loan nêu trên), Đoàn Hội Thánh đi Tân Đài Bắc, đến Sùng Đức Phật Viện giao lưu với các vị Chức sắc lãnh đạo cấp cao của Nhất Quán Đạo. 

Qua những trao đổi về việc đạo thì Đạo Cao Đài và Nhất Quán Đạo có nhiều điểm tương đồng, cùng nhìn Thượng Đế là cha chung, và toàn nhân loại là huynh đệ đại đồng. 

5)-  Hội Thánh đi Seoul (Hàn Quốc) dự Hội nghị thượng đỉnh 
                                                 Liên minh Tôn giáo thế giới cho hòa bình

Ông Man Hee Lee Chủ tịch Hội Thiên Văn Hóa, Hòa Bình Thế Giới, Khôi Phục Ánh Sáng của Thượng Đế (Heavenly Culture, WorldPeace, Restorationof Light – HWPL) Hàn quốc gởi thơ mời Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đến Seoul South Korea tham dự Hội nghị Thượng đỉnh Liên minh Tôn Giáo Thế Giới cho Hòa bình (World Alliance of Religions for World Peace Summit) vào các ngày 17, 18, 19-9-2014. Hội Thánh đã cử Đoàn gồm 13 vị Chức Sắc lên đường đi Seoul, tham dự lễ Khai mạc Hội nghị tại Sân Vận động Olympic Seoul chiều ngày 17-9-2014 với khoảng 200.000 người gồm chính khách, lãnh đạo Tôn giáo thế giới và 133 Hội Đoàn của 82 quốc gia, tham dự Hội nghị chính thức vào sáng ngày 18-9-2014 với khoảng 2000 đại biểu, và cùng ký thỏa ước hòa bình, tiến hành thảo luận theo nhóm. 
Tại Hội nghị nầy, Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh được sắp vào nhóm thảo luận 2-4 (gồm các diễn giả : Ông Eduardo Duhalde, Cựu Tổng Thống Argentina, Ông Bajram Kosumi, Cựu Thủ Tướng Kosovo, Ông Hrant Bagratyan, Cựu Thủ Tướng Armenia, Ông Haitham Al-Mayahi, Chủ Tịch Hội Thanh Niên Hoa Kỳ và Iraq , GS Tiến Sĩ Medardo Gomez, Giám Mục Nhà Thờ Lutheran tại El Salvador). Ban Tổ chức mời Ông Shaykh Abdool Rahman Khan, Chủ Tịch Hội Hồi Giáo Bắc Mỹ và Đầu Sư Thượng Tám Thanh, Chưởng Quản Hội Thánh Cao Đài TTTN lên chủ trì Hội thảo.
Hôm sau Đoàn Hội Thánh đến Cổng Hòa bình Thế giới thuộc Công Viên Olympic Seoul tham dự buổi “Đi bộ vì Hòa bình Thế giới”với trên 100.000 người, gồm 133 Hội Đoàn của 82 quốc gia đã tham dự Hội nghị thượng đỉnh Tôn giáo vì Hòa bình các ngày trước. 

Sau 03 ngày hội nghị, các Đoàn Đại biểu Tôn giáo các nước chia tay trong tình cảm thân thiện.

Tại Hội nghị Thượng đỉnh Liên minh Tôn giáo Thế giới vì Hòa Bình, Đoàn Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh với tư cách là một diễn giả chủ tọa hội thảo, đã phát biểu ngắn gọn, đúng yêu cầu Hội nghị là tìm ra nguyên nhân, đặt giải pháp xây dựng hòa bình thế giới, tóm tắt như sau : 
“Vì quyền lợi riêng tư nên mới gây ra sự xung đột, chỉ có sự thật lòng thương yêu đoàn kết thì mới có thể giải quyết sự xung đột trên thế giới”, và gởi đến  các Tôn giáo và các chính khách thế giới một thông điệp ngắn gọn nhưng súc tích về tôn chỉ, mục đích cao đẹp của Tôn Giáo Cao Đài :“Nhìn nhận nhơn loại là anh em một nhà, kêu gọi mọi người trên thế giới hãy đoàn kết thương yêu giúp đỡ lẫn nhau vì hạnh phúc chung và sự phát triển phồn thịnh trong hòa bình”. Lời phát biểu được toàn hội trường đồng loạt đứng lên vỗ tay tán thưởng, các  diễn giả đến bắt tay chúc mừng và chụp hình lưu niệm với Đoàn Hội Thánh.
Thật vô cùng vinh dự và tự hào Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh sang lập tại nước Việt Nam, là Tôn giáo Việt Nam vừa tròn 90 năm, có sự tin cậy và uy tín lớn trên trường Tôn giáo Thế giới, Ban Tổ chức Hội nghị Thượng đỉnh mời lãnh đạo Hội Thánh chủ trì và phát biểu kết thúc cuộc Hội thảo, được quý chính khách lỗi lạc trên thế giới nhiệt liệt hoan nghinh, tán thưởng.

6)- Hội Thánh  giao lưu với Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Singapore 
                                                                                                    và Malaysia
Nhận lời mời của Ông Hồ Kim Sang (Ho Koon Sang) Phó Chủ Tịch Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Singapore, Hội Thánh đã cử Đoàn gồm 11 thành viên đến Singapore tham dự Đại Lễ kỷ niệm 78 năm ngày thành lập Đạo Viện Singapore vào ngày 12-10-2014 để thắt chặt tình giao hảo. Qua giao tiếp, một vị Chức sắc Tao Yuan Singapore đã hỏi “Bao giờ Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh có cơ sở tại Singapore ?”

Và theo lời mời của Ông Dato’ Tan Kah Choun, Chủ tịch Tao Yuan Malaysia, vào ngày 16-10-2014 (âm lịch 22 tháng 9 Giáp Ngọ) Hội Thánh đi đường bộ từ Singapore vượt eo biển Malacca đến chào thăm Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Malaysia tại thủ đô Kula Lumpur Vương quốc Malaysia. Tại đây Đoàn Hội Thánh đã được các Chức sắc Tao Yuan Malaysia tiếp đón nồng nhiệt. 

Nhìn chung 05 năm qua, với bốn chuyến xuất dương đi Nhật Bản, Đài Loan, Hàn quốc, Singapore và Malaysia, Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đã đưa hình ảnh, tôn chỉ mục đích Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh trước cộng đồng nhơn loại và tôn giáo thế giới, gióng lên tiếng chuông của tình thân thiện và hòa bình, nêu cao danh nghĩa của nền Đại Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh trong cộng đồng nhân loại toàn thế giới. 
Các chuyến xuất dương đều thành công tốt đẹp.
Tại Việt Nam, các lễ hội truyền thống của Đạo như Đại Lễ Đức Chí Tôn, Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung trong 05 năm qua được đồng đạo khắp nơi về Tổ Đình năm sau đông hơn năm trước ; như Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung năm Giáp Ngọ – 2014 đã có trên 3.000 lượt xe khách, hàng 100 tàu thuyền lớn nhỏ đưa đồng đạo từ các Họ Đạo Miền Bắc, Miền Trung, Miền Nam, từ Cao nguyên đến Hải đảo về tham gia hiến lễ cũng như khách tham quan tăng lên đáng kể, chỉ vào chiều ngày 15 tháng 8 đã có trên 200.000 người tập trung vào Nội Ô Tòa Thánh dự Đại Lễ.
Các cuộc lễ nêu trên đều an toàn và thành công trọn vẹn, là nhờ vào ý thức tuân tùng luật pháp Nhà Nước của các tầng lớp Tín Đồ chân chính. Hội Thánh tổ chức các cuộc lễ ngày càng qui mô và long trọng đáp ứng lòng mong mỏi của Tín đồ trung thành vì Thầy vì Đạo tự nguyện chung tay góp sức cùng Hội Thánh làm rạng rỡ mối Đạo nhà.
Kính thưa Quý Ngài và Quý Vị,

Việc nhân nghĩa, cứu tế người bất hạnh là phương tiện thực hiện chủ nghĩa Thương Yêu của nền Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ. Thấm nhuần giáo lý đó, mỗi Tín đồ Cao Đài xuyên suốt gắn bó, tùy điều kiện ủng hộ, chia sẻ cho đồng bào, đồng đạo do hoàn cảnh bất hạnh, bão lũ, lụt lội gây ra theo phương châm lá lành đùm lá rách, mỗi năm hàng chục tỷ đồng.

Trong 05 năm qua, toàn đạo chúng ta đã tích cực hưởng ứng lời kêu gọi của Chính quyền. Mặt Trận Tổ Quốc, đã đóng góp tài vật ủng hộ đồng bào Miền Trung, Miền Nam và Tây Nguyên gặp khó khăn do bão lũ, tích cực tham gia phong trào yêu nước, xây dựng nông thôn mới văn minh tiến bộ, người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam chất lượng cao. 
Nhân mừng Lễ Kỷ Niệm 90 năm Ngày Hoằng Khai Đại Đạo năm nay, Hội Thánh kêu gọi toàn đạo hãy vì Đại Nghiệp chung của Đạo, đoàn kết chặt chẽ hơn nữa, cùng nhau chung lo hoằng dương nền Chánh Giáo, làm cho Giáo lý Đại Đạo ngày càng tỏa sáng, thấm nhuần trong tâm tư mọi Tín đồ trong và ngoài nước, kết chặt giải đồng tâm đưa nền Đại Đạo ngày càng phát huy, rạng rỡ trong cộng đồng nhân loại.
Trước khi dứt lời, thay mặt Hội Thánh và toàn đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh, xin trân trọng cảm ơn sâu sắc quý Ngài, quý vị, đã dành thời gian quý báu đến tham dự Kỷ Niệm trọng đại 90 năm ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh, xin chúc quý Ngài, quý vị và gia đình luôn gặp nhiều may mắn, khỏe mạnh, thăng tiến, thành đạt và hạnh phúc.
Xin cầu nguyện Ơn Trên Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu và Các Đấng Thiêng Liêng ban hồng ân cho toàn sanh chúng.
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