ĐẠI   ĐẠO   TAM   KỲ   PHỔ   ĐỘ

(Cửu thập niên)
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CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH

tại Đền Thánh, ngày mùng 9 tháng Giêng năm Ất Mùi (Dl. 26-02-2015)

(
Kính Hội Thánh,

Kính quí Chức Sắc Thiên Phong,

Quý Chức việc và quý đồng đạo nam nữ.

Quý Hiền kính mến,

Đêm nay, Tý thời mùng 9 tháng Giêng năm Ất Mùi (2015) được gặp lại đông đủ quý hiền nhân ngày Đại Lễ ĐỨC CHÍ TÔN năm đạo thứ 90, Hội Thánh hết sức vui mừng ghi nhận quý đồng đạo ở khắp các địa phương trong nước và ngoài nước hội tụ về Tòa Thánh, góp sức chung lo và tham dự Đại lễ rất long trọng theo ước vọng chung của toàn đạo chúng ta, trọn dâng hiến lòng hiếu hạnh lên Đức ĐẠI TỪ PHỤ và Đức ĐẠI TỪ MẪU Thiêng liêng.

Kính Quý Hiền,

Ngày nầy năm trước, Hội Thánh đã trích dẫn Thánh giáo của Đức Chí Tôn nhắc nhở hàng Chức Sắc :

“… Đạo một ngày một nên, bước đường của các con một ngày một trở gay khó nhọc, nhưng nếu các con chẳng dụng quyền hơn dụng đức, biết thương sanh chúng hơn thân mình, vì Đạo hơn vì danh vọng theo thói đời, thì các con thế nào cũng được vững con đường mà đi cho cùng bước Đạo …”  (Đàn cơ ngày 03-02-1928 TNHT Q.2, trang 47 – bản in năm Canh Tuất 1970).
Đối với chư Môn đệ, Đức Chí Tôn dạy :
 “... Nhà nghèo, hạnh tốt, ấy là gương treo dạy đời, các con khá bền lòng son sắt, cái hạnh tốt là thang vạch ngút mây xanh ; tâm thành là để giồi trau tánh tục ; lòng đạo đức quý hơn là miếng đỉnh chung ; tố bần hàn tùy mình mà hành đạo, thì công quả ấy trổi hơn hạng thượng lưu đó các con ...”.  (Đàn cơ ngày 10-03 Mậu Thìn-1928 TNHT Q.2, trang 49 – bản in năm Canh Tuất 1970).
Qua Thánh ngôn trên, Đức Chí Tôn đã chỉ rõ : Đạo càng phát triển thì người hành đạo càng chịu nhiều nhọc nhằn, gay trở ; nhưng nếu mỗi Chức sắc biết trau rèn hạnh đức bản thân, dụng thương yêu trong mọi đường cư xử thì đường Đạo được vững bước ... Còn mỗi Môn đệ biết thành tâm sửa mình, trọng đạo đức hơn lợi quyền, tùy điều kiện có được cứu khổ cứu nạn bạn đồng sanh, nêu gương tốt giữa cõi đời, góp phần thiết thực làm an sinh xã hội, ấy là công quả phi thường, vô cùng quý trọng.
Nhân ngày Đại lễ Đức Chí Tôn năm nay, Hội Thánh xin trích dẫn Thánh giáo của Đức Chí Tôn dạy đạo :

“ … Điều vui sướng lao trần chẳng ai buộc mà nhiều kẻ tìm tới, mối đạo đức trau thân là phương châm thoát tục, mà lắm kẻ trốn tránh, bài bác mối Đạo Trời, khua môi, uốn lưỡi, mà tưởng cho mình hơn đặng các phẩm nhơn sanh, chớ nào dè là một hình phạt rất nặng nề đã chực chúng nó nơi chốn A Tỳ. Ai đặng phước thêm cao trọng, ai vô phần thì trí não vẫn mơ hồ, nét hạnh đời càng mê muội ; biết biết, không không, luật Trời đã định, phần công quả trả cho rồi thì cảnh u nhàn là nơi rước khách tục trong lúc chung qui đó…”.(Đàn cơ ngày 06 Décembre 1926  TNHT Q.1, trang 56 – bản in năm Nhâm Tý 1972).
“ … Sanh đứng làm người, trót đã mang vào mình một vai tuồng đặc biệt, đã chẳng lo bước hành trình cho xong mà đắp bồi nợ mảnh hình hài, ngọn rau tấc đất, lại chác lắm điều phiền não âu sầu, lấy Thánh đức gọi là chơi, mượn hành tàng vô nghĩa mà làm cho vừa lòng ái mộ bất lương. Cái xuân kia chẳng đợi người mà bước đời càng gay trở … đường hy vọng chẳng biết đâu là tột cùng mà bước đời xem đà mòn mỏi, sự thác vô tình sẽ đến mà vẽ cuộc sanh ly, pha màu tử biệt, làm cho sự vui vẻ giàu sang danh vọng đều thành một giấc huỳnh lương … Đạo Trời mầu nhiệm, khá biết xét mình sau khỏi điều tự hối …”.(Đàn cơ ngày 26–1- 1927  TNHT.Q.1. trang 71 – bản in năm Nhâm Tý 1972).
Hội Thánh mong rằng mỗi người Đạo trong chúng ta cần chiêm nghiệm thấu đáo Thánh ngôn nêu trên, phân biện chánh tà, tu thân rèn đức, chung sức chung lòng cùng Hội Thánh làm rạng danh mối Đạo Trời, hoằng hóa nhơn sanh vun bồi phát huy tánh thiện và sự thương yêu chơn thật, tôn trọng sự công bằng, góp phần kiến lập đời sống thái bình an lạc cho chúng sanh lánh xa chốn khổ sầu, đó chính là cách hiến công tạo nghiệp thiêng liêng vậy. 

Trước Chánh Điện uy nghiêm Hội Thánh xin thành tâm cầu nguyện Đức CHÍ TÔN – Đức PHẬT MẪU và các Đấng THIÊNG LIÊNG ban hồng ân cho toàn sanh chúng.
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