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BÀI THUYẾT ĐẠO
Của Đại huynh Đầu Sư THƯỢNG TÁM THANH CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH
tại Đền Thánh, ngày mùng 9 tháng Giêng năm Canh Tý  (Dl. Chủ nhựt 02-02-2020)

Kính Hội Thánh,
Kính quí Chức Sắc Thiên Phong,
Quý Chức việc và quý đồng đạo nam nữ.
Quý Hiền kính mến,
Đêm nay, Tý thời ngày mùng 9 tháng Giêng năm Canh Tý (Dl. Chủ nhựt 02-02-2020) được gặp lại đông đủ quý hiền nhân ngày Đại Lễ ĐỨC CHÍ TÔN năm đạo thứ 95, Hội Thánh hết sức vui mừng ghi nhận quý đồng đạo ở khắp các địa phương trong nước và Hải ngoại hội tụ về Tòa Thánh, góp sức chung lo và tham dự Đại lễ rất long trọng theo ước vọng chung của toàn đạo chúng ta, trọn dâng hiến lòng hiếu hạnh lên Đức ĐẠI TỪ PHỤ và Đức ĐẠI TỪ MẪU thiêng liêng.
Năm Kỷ Hợi - 2019 vừa qua việc hành đạo của Hội Thánh có nhiều tiến triển thuận lợi. Trong nước, Hội Thánh đã thành lập thêm 03 Họ Đạo tại Miền Nam ; đặc biệt là đồng đạo Hoành Bồ ở Miền Bắc tự nguyện về theo hướng dẫn việc hành đạo của Hội Thánh. Tâm đạo của đồng đạo ngày càng thuần thành. Tổ Đình Tòa Thánh Tây Ninh ngày càng có nhiều đoàn khách quốc tế đến tham quan chiêm ngưỡng. Hình ảnh và giáo lý của Nền Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh được nhiều tổ chức quốc tế quan tâm nghiên cứu. 
[bookmark: _GoBack]Việc hành đạo ở Hải ngoại cũng phát triển ; trong năm Kỷ Hợi - 2019 Hội Thánh đã ban hành Huấn Lịnh thành lập thêm hai Họ Đạo (ở Hoa Kỳ và ở Bỉ). đã bổ nhiệm Chức sắc, Chức việc hướng dẫn việc tu hành cho đồng đạo tại hai Họ Đạo nầy. 
Khu vực Nội Ô Tòa Thánh Tây Ninh sau khi chỉnh trang đường sá khang trang, Hội Thánh vẫn tiếp tục cải tạo các cơ sở phục vụ việc hành đạo theo qui mô hiện đại văn minh, giữ vững môi trường xanh sạch đẹp cho xứng tầm trung ương của Nền Đại Đạo. 
Kính Quý Hiền,
Đại nghiệp Đạo là sự nghiệp chung, sự phát triển của Nền Đại Đạo là công đức chung của Toàn Đạo. Do vậy mỗi Môn đệ của Đức Chí Tôn tùy theo phẩm cấp đều phải ý thức trách nhiệm tự nguyện tiếp sức cùng Hội Thánh chung lo cho Đại nghiệp Đạo ngày càng phát triển sáng đẹp hơn nữa.
Năm rồi, cũng tại Đại điện nầy, Hội Thánh đã nhắc nhở : “Chức Sắc phải ý thức rõ trách nhiệm, tự kiểm điểm bản thân sao cho xứng đáng làm mẫu mực, noi hạnh lành trước mắt nhơn sanh ; Chức Việc là người thân cận nhứt với nhơn sanh, phải rèn hạnh đức, ân cần chăm sóc giúp đỡ đồng đạo trong lúc hoạn nạn, khó khăn như anh chị ruột lo cho em, nêu gương sáng cho đồng đạo noi theo ; Tín Đồ phải siêng năng làm lụng để giúp gia đình mình ấm no, hạnh phúc, luôn tuân hành Ngũ Giới Cấm, tu tập theo Tứ Đại Điều Qui, hiếu kỉnh với ông bà, cha mẹ, thương yêu giúp lẫn anh chị em trong gia tộc, với thôn ấp thì đoàn kết thương yêu, giúp khó trợ nghèo, nêu tấm gương đạo đức trong xã hội cho xứng đáng là Môn đệ của Đức Chí Tôn, một công dân tốt trong xã hội.”. 
Đức Chí Tôn dạy : “ .... Các con ví biết Đạo là quý thì phải ân cần thận trọng ; đợi đến ngày thành tựu các con mới thấy rõ Thiên cơ, thì chừng ấy các con muốn lập công bằng buổi nầy sao đặng …. đến buổi chung qui mới thấy Thiên đàng, Địa ngục thì muộn rồi…”
                                  (Đàn cơ ngày 09 tháng 11 năm Bính Dần – Dl. 13-12-1926 -TNHT Q.I, trang 70).
“… Đạo Trời soi gương rạng, khá biết tỉnh mộng hồn, kiếp sanh chẳng bao lâu, đừng đợi đến ngày cùng tận. Nơi trường thi công quả nên cân lấy phước phần, chẳng sớm trau thân rừng chiều ác xế… Chúng sanh ráng biết lấy…”(Đàn cơ ngày 02 tháng 02 năm Đinh Mão – Dl. 05-3-1927 -TNHT Q.II, trang 34-35).
Mỗi người Đạo chúng ta cần chiêm nghiệm sâu sắc Thánh ngôn Đức Chí Tôn đã dạy ; biết Đạo là trọng mà trau giồi đức hạnh cho xứng đáng là Đệ tử của Đấng Chí Tôn, góp công sức phục vụ nhơn sanh, phục vụ đại nghiệp đạo, làm rạng danh nền Đại Đạo, để mỗi mùa xuân mới chúng ta hân hoan dâng công lên Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu và các Đấng Thiêng Liêng chứng chiếu. 
Hội Thánh mong rằng trong năm mới mỗi Chức sắc, Chức việc Tín đồ phải phấn đấu hơn nữa lo sửa mình, làm việc Đạo hết lòng như làm việc nhà, vì thanh danh Đạo mà nêu gương tốt trước mắt nhơn sanh. 
Trước Chánh Điện uy nghiêm Hội Thánh xin thành tâm cầu nguyện Đức CHÍ TÔN – Đức PHẬT MẪU và các Đấng THIÊNG LIÊNG ban nhiều hồng ân cho toàn sanh chúng.
Nam Mô CAO ĐÀI TIÊN ÔNG ĐẠI BỒ TÁT MA HA TÁT
Nay kính
TM. HỘI THÁNH
CHƯỞNG QUẢN
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