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Kính Hội Thánh,
Kính quý Chức Sắc Thiên Phong,
Quý Chức việc và quý đồng đạo nam nữ.
Quý Hiền kính mến,
Đêm nay, Tý thời ngày 15 tháng 08 năm Canh Tý (Dl. Thứ Năm 01-10-2020), được gặp lại đông đủ quý hiền nhân ngày Đại Lễ HỘI YẾN DIÊU TRÌ CUNG năm đạo thứ 95, Hội Thánh hết sức vui mừng ghi nhận quý đồng đạo một lòng vì Thầy vì Đạo, hội tụ về Tòa Thánh, góp sức chung lo và tham dự Đại lễ rất long trọng, trọn dâng hiến lòng thành hiếu hạnh lên Đức ĐẠI TỪ PHỤ và Đức ĐẠI TỪ MẪU  thiêng liêng.
Kính Quý Hiền,
Trong năm qua, việc hành đạo của Hội Thánh tại Trung ương Tòa Thánh, cũng như các Ban Đại Diện Hội Thánh tại các tỉnh, thành phố và hải ngoại, các Ban Cai Quản Họ Đạo, Ban Nghi Lễ tại cơ sở tiếp tục từng bước đi vào nề nếp. Các cơ sở hành đạo và đường sá trong khu vực Nội Ô Tòa Thánh được duy tu bảo quản, luôn khang trang, sạch đẹp. Các cơ sở thờ tự tại các địa phương tiếp tục xây dựng qui mô ngày càng hoàn chỉnh hơn.
Niềm tin và sự mộ đạo thuần túy của tuyệt đại đa số Tín Đồ Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Đô Tòa Thánh Tây Ninh ngày càng thuần thành vững vàng qua việc thực thi nghĩa cử cứu khó trợ nghèo, vun trồng nhơn đức ngày càng mở rộng, đã đưa nền Đại Đạo phát triển vào cộng đồng dân tộc và quốc ngoại. Khu vực Nội Ô Tòa Thánh được nâng cấp, chỉnh trang làm cho cảnh quan ngày càng thông thoáng và tốt đẹp hơn, là một minh chứng cho sự phát triển nền Đại Đạo. 
Đức Chí Tôn dạy : “ … Đường đạo vững bền, chớ nên bạo tính mà cũng chẳng nên giải đãi bần dùng, gắng công trì chí, liệu chừng với nhau mà vẹt cho sạch mấy lối chông gai, để cho dễ bước đường sau tấn bộ … Các con được tự do hành biến cho xong việc ; kẻ lo lắng bao nhiêu thì đường về chung hiệp cùng Thầy đặng bước bấy nhiêu, kẻ vô tâm trở lòng phá nền Đạo bao nhiêu thì hành phạt sẽ chất đầy bấy nhiêu …. Trong các con mỗi đứa đều lưu tâm tưởng cho nền Đạo sẽ đặng vững bền đồ sộ là biết vì Thầy đó…. Đạo Thầy gieo có bấy lâu, mà tình hình thế sự thế nào ? Bao nhiêu đó cũng đủ cho các con vui lòng mà bước tới.” (Thánh giáo ngày 12 Avril 1927 TNHT quyển I, in năm Kỷ Dậu 1969, trang 103). 
Toàn đạo đã đặt trọn niềm tin mãnh liệt nơi Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu và Các Đấng Thiêng Liêng, trãi qua 95 năm hình thành và phát triển, quý Chức Sắc, Chức Việc, Đồng Đạo chung sức chung lòng cùng Hội Thánh đường ngay thẳng bước, lo tu hành thuần túy và chơn chánh, vun bồi nghiệp Đạo, vượt qua những bước khó khăn, những nỗi thăng trầm, đưa nền Đại Đạo phát triển đi lên, chẳng những trong nước mà còn phổ truyền ra thế giới, thật đáng trân trọng. 
Kính quý Hiền,
Đến hôm nay, nền Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh với hàng triệu Tín đồ, có trên 500 cơ sở thờ tự được xây dựng khang trang ở khắp địa phương, riêng các ngày Đại Lễ truyền thống của Đạo được Hội Thánh tổ chức hàng năm qui mô trang trọng tại Tòa Thánh có hàng vạn Tín đồ trong nước, nước ngoài và khách thập phương về tham dự trong an toàn và thành công mỹ  mãn. Bên cạnh đó việc cứu khó trợ nghèo vốn là tôn chỉ luôn được quan tâm của toàn Đạo, trong năm, tính đến tháng 7 năm Đạo 95 nầy, theo thống kê chưa đầy đủ từ 10/39 tỉnh thành trong cả nước và Y Viện của Hội Thánh, đã đóng góp tài vật cho việc cứu tế xã hội qui thành tiền là trên mười hai tỷ đồng.
Hội Thánh mong rằng mỗi con cái yêu dấu của Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu sẽ cố gắng hết sức, thực hiện cụ thể việc trau tâm cho trong sáng, cư xử với nhau giữ tròn chơn thật, quan tâm cứu giúp tha nhân trong cơn khổ khó ; đó chính là công đức của từng cá nhân tạo thiêng liêng vị, cũng nhờ đó mà cửu huyền thất tổ được siêu thăng. 
Hạnh lành ấy của mỗi Môn đệ sẽ góp phần làm rạng danh Đạo Thầy, nền Đại Đạo nhờ đó ngày càng được người người ngưỡng mộ, tôn thờ.
 Trước Chánh Điện uy nghiêm Hội Thánh xin thành tâm cầu nguyện Đức CHÍ TÔN – Đức PHẬT MẪU và các Đấng THIÊNG LIÊNG ban hồng ân cho toàn sanh chúng đạo tâm phát triển, dịch bệnh tiêu trừ, cuộc sống an ninh, hạnh phước.
               “Nam Mô CAO ĐÀI TIÊN ÔNG ĐẠI BỒ TÁT MA HA TÁT”
Nay kính
TM. HỘI THÁNH
CHƯỞNG QUẢN


Đầu Sư THƯỢNG TÁM THANH
(Nguyễn Thành Tám)
