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	NGÀI ĐẦU SƯ THƯỢNG TÁM THANH, CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH THUYẾT ĐẠO, SƠ LƯỢC VIỆC HÀNH ĐẠO NĂM ĐẠO 95 NHÂN NGÀY LỄ HẠ NGUƠN CANH TÝ VÀ KỶ NIỆM 96 NĂM NGÀY HOẰNG KHAI ĐẠI ĐẠO TAM KỲ PHỔ ĐỘ 15-10 CANH TÝ (DL.29-11-2020) TẠI ĐỀN THÁNH
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Kính Hội Thánh,
Kính Quý Chức Sắc Thiên Phong, Quý Chức Việc và Toàn Đạo nam nữ,
Kính Quý Hiền
Hôm nay ngày Rằm tháng 10 năm Canh Tý (dl.29-11-2020) ngày Lễ Hạ Nguơn và khởi đầu 96 năm ngày Hoằng khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, thay mặt Hội Thánh tôi xin sơ lược việc hành đạo trong năm Canh Tý - 2020.
Thực hiện việc hành đạo theo Hiến Chương năm Đinh Hợi 2007, trong năm Canh Tý - 2020, Hội Thánh kiên trì quyết tâm khắc phục các mặt tồn tại, củng cố hệ thống hành đạo từ trung ương Tòa Thánh đến các Họ Đạo cơ sở. 
Tại Tòa Thánh, việc hành đạo của các vị Quyền Chánh Phối Sư nam, nữ, 09 Viện dù còn thiếu sót nhưng từng bước đã đi vào nề nếp ổn định. Ngôi Đền Thánh, Báo Ân Từ và nơi thờ các bậc Tiền Bối, các cơ sở hành đạo trong khu vực Nội Ô và hệ thống đường sá và hàng rào nội bộ tiếp tục được xây dựng, duy tu và nâng cấp thong thoáng, sạch đẹp, cộng vào đó hơn 1.000 bức bích họa nhiều sắc thái được vẽ trực tiếp lên tường rào, đã tạo cảnh quan Khu vực Nội Ô Tòa Thánh ngày càng trở nên khang trang, mỹ quan và tôn nghiêm hơn.
[bookmark: _GoBack]Hai ngày Đại lễ truyền thống của Đạo là Đại Lễ Đức Chí Tôn từ ngày Mùng 9 tháng Giêng năm Canh Tý đến ngày 16 tháng Giêng Canh Tý, Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung vào ngày 15 tháng 8 năm Canh Tý (Dl. 24-9-2020), do tình hình dịch Covid 19 còn diễn biến phức tạp nên việc chưng quả phẫm hiến lễ hạn chế, chỉ có các Họ Đạo trong tỉnh Tây Ninh và các Bộ phận trực thuộc Hội Thánh thực hiện, còn đồng đạo các nơi về cúng lễ bình thường, nhưng tất đồng đạo về dự lễ phải thực hiện theo chỉ đạo chung của Nhà Nước về phòng chống dịch là phải mang khẩu trang và rửa tay bằng nước diệt khuẩn.
Thực hiện đúng theo qui định, đã có hàng vạn Tín đồ trong tỉnh Tây Ninh và các tỉnh thành phố về tham dự an toàn và thành công mỹ mãn.
Tại địa phương, với 28 Ban Đại Diện Hội Thánh trên 39 tỉnh, thành phố, 430 Ban Cai Quản Họ Đạo (trong đó có 11 Họ Đạo ở nước ngoài) và 16 Ban nghi lễ cơ sở trong nước, với hơn 4.623 Chức sắc nam, nữ được Hội Thánh bổ dụng hành đạo, 29.833 Chức việc nam, nữ chăm lo đời sống tinh thần cho đồng đạo, 547 cơ sở thờ tự (gồm 395 Thánh Thất, 152 Điện Thờ Phật Mẫu xây dựng khang trang) luôn trong tình trạng tốt đẹp ; trong năm Canh Tý – 2020 nầy đã tiếp nhận 21.841 người xin nhập môn cầu đạo, trong số nầy có 45 vị là người nước ngoài, nâng tổng số Tín Đồ Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh lên khoảng 04 triệu người.. 
Cũng trong năm Canh Tý - 2020, Hội Thánh đã Khai giảng 02 Khóa Hạnh Đường 19 và 20 cho 120 Học viên là Chức Sắc hàng phẩm Lễ Sanh và tương đương theo học. 
Khóa  19 khai giảng ngày 16 -5 Canh Tý (Dl. 06-7-2020, bế giảng ngày 17-7 Canh Tý (Dl.04-9-2020) ; khóa 20 khai giảng ngày 06-9 Canh Tý (22-10-2020), và sẽ bế giảng vào ngày 05-11 Canh Tý (Dl.18-12-2020).
Trong năm qua, Hội Thánh được Chính Phủ và các cấp lãnh đạo Đảng, Nhà Nước, MTTQ các Bộ ngành chức năng trung ương, tỉnh, thành phố, quận huyện và cơ sở, từ miền Bắc, miền Trung, Cao nguyên, miền Nam, hải ngoại, từ đất liền đến hải đảo, đặc biệt là lãnh đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ và ngành chức năng tỉnh Tây Ninh quan tâm giúp đỡ tạo điều kiện cho việc hành đạo trên cả nước được dễ dàng và thuận lợi. Về phần mình, ngoài việc tự trau giồi đạo đức bản thân, đồng đạo chúng ta đã tích cực tham gia chương trình xóa đói, giảm nghèo, sẻ áo, chia cơm, chung tay xây dựng nhà tình nghĩa, nhà đại đoàn kết cho đồng bào, đồng đạo trong cảnh neo đơn, hoạn nạn, nhất là các cơn bão lũ miền trung, tham gia các hoạt động công ích, xã hội, xây dựng đời sống văn hóa lành mạnh ở khu dân cư, tham gia chương trình mục tiêu quốc giaxây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, tham gia các hoạt động bảo vệ môi trường xanh, sạch, đẹp. Theo báo cáo chưa đầy đủ của 19 Ban Đại Diện Hội Thánh các tỉnh thành phố trong cả nước và Y Viện Hội Thánh, năm nay, đồng đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đã chung tay đóng góp tài vật cho việc giúp khó, trợ nghèo, bão lũ, tổng cộng tiền mặt và nguyên vật liệu qui thành tiền trên một trăm tỷ đồng . 
Nhân ngày Đàn Lễ Hạ ngươn và khởi đầu 96 năm Ngày Hoằng khai Đại Đạo năm nay, Hội Thánh sơ lược lại việc hành đạo trong năm qua, cho thấy : Nhờ có niềm tin mạnh mẽ Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu và các Đấng Thiêng Liêng, vì lòng thương Thầy mến Đạo, từ Chức sắc trong hàng Hội Thánh đến Chức việc và đồng đạo, anh chị em chúng ta đã kết chặt dãi đồng tâm, hiệp sức tạo được những thành quả đáng kể, giúp cho nền Đạo vững vàng phát triển từ trong nước và ở hải ngoại, thật đáng trân trọng. 
Hội Thánh kêu gọi toàn thể Chức Sắc, Chức Việc và Tín đồ hãy giữ vững lập trường tu hành thuần tuý, phát tâm trong sáng, trình tự hành đạo theo hệ thống, thương yêu giúp lẫn nhau, luôn tự trau giồi đạo đức bản thân, mỗi người cần phát tâm từ ái hơn nữa, tuỳ điều kiện, khả năng, tích cực tham gia chương trình xoá đói giảm nghèo và các hoạt động công ích xã hội, xây dựng nhà tình thương, nhà đại đoàn kết, xây dựng đời sống văn hoá lành mạnh ở khu dân cư, giữ vững ngôi thờ tự văn minh, tham gia các hoạt động bảo vệ môi trường sống xanh, sạch, đẹp, tích cực tham gia học tập, sống và làm việc theo Hiến Pháp, Pháp Luật của Nhà Nước, Luật Tín ngưỡng Tôn giáo và Nghị định 162 của Chính Phủ, tuân thủ Hiến Chương Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Toà Thánh Tây Ninh năm Đinh Hợi-2007, phát huy truyền thống nhơn nghĩa của Đại Đạo, luôn tỏ ra xứng đáng, tiêu biểu và gương mẫu là công dân tốt, là Tín Đồ tu hiền, nêu cao danh Đạo, phấn đấu cùng nhân dân cả nước thực hiện thắng lợi công cuộc đổi mới và hội nhập kinh tế thế giới theo chủ trương và sự lãnh đạo của Đảng của Chính phủ, tất cả vì sự nghiệp “Nước Vinh, Đạo Sáng”.
Xin thành tâm cầu nguyện Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu và Các Đấng Thiêng Liêng chan rưới hồng ân cho Đại Đạo Hoằng khai, thiên hạ thái bình, Tổ quốc Việt Nam ngày càng phát triển giàu mạnh, trường tồn, cho mọi người, mọi nhà được ấm no hạnh phúc.
“Nam Mô CAO ĐÀI TIÊN ÔNG ĐẠI BỒ TÁT MA HA TÁT”
TM. HỘI THÁNH
CHƯỞNG QUẢN
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