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(Cửu thập tứ niên)
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-------------------------------------
HUẤN TỪ
CỦA ĐẠI HUYNH ĐẦU SƯ CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH
TẠI LỄ KHAI GIẢNG KHÓA 16  LỚP HẠNH ĐƯỜNG 
ngày 02-02 Kỷ Hợi (Dl. Thứ Năm 07-3-2019) 
*
Kính Hội Thánh,
Kính thưa ông Nguyễn văn Nhiếm – Phó Chủ tịch UB.MTTQVN tỉnh Tây Ninh,
Kính thưa ông Trần Minh Nay – Phó Giám đốc Sở Nội vụ tỉnh Tây Ninh,
Kính thưa quý Cán bộ Viên chức tỉnh Tây Ninh, huyện Hòa Thành, Thị trấn Hòa Thành hiện diện trong buổi lễ khai giảng khóa 16 Hạnh Đường hôm nay.
Kính thưa Quý Ngài, Quý Vị,
Vừa qua, Lãnh đạo và ngành chức năng tỉnh Tây Ninh đã cho phép và tạo điều kiện giúp đỡ Hội Thánh mở lớp Hạnh Đường khóa 16 năm Mậu Tuất – 2018 để bồi dưỡng kỹ năng hành đạo cho chư vị Chức Sắc Tân Phong. 
[bookmark: _GoBack]Lễ Khai Giảng Khóa 16 Hạnh Đường hôm nay được Quý Ngài Lãnh đạo tỉnh Tây Ninh, huyện Hòa Thành, Thị trấn Hòa Thành nhận lời mời đến tham dự thật đông đủ, trước hết thay mặt Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh tôi kính gởi đến quý Đại Biểu lãnh đạo và toàn thể quý vị lời thăm hỏi thân tình và lời chào mừng trân trọng và nồng nhiệt nhất.
Kính thưa quý vị, cùng Quý Chức sắc Học viên thân mến,
Hạnh Đường Khóa 16 với các môn học gồm : Giáo lý. Lễ nghi, Hành chánh đạo vẫn như 15 khóa trước, và các chuyên đề Luật Pháp Nhà Nước Hội Thánh vẫn mời quý Cán bộ Chính quyền giảng giúp. 
So với số lượng bài vở, thời gian khóa học 09 Tuần lễ là không nhiều, Hội Thánh kỳ vọng Ban Giảng Huấn sẽ đem hết sức mình hoàn thành nhiệm vụ, truyền đạt đúng và đầy đủ nội dung từng bài học cho chu đáo, quý Chức sắc học viên cũng phải phấn đấu hết sức, nghiêm túc trong học tập, để đạt thành quả tốt đẹp, thi tốt nghiệp đậu 100%.
Trước khi dứt lời, thay mặt Hội Thánh, tôi xin cảm ơn quý vị Khách quý đã dành thời giờ quý báu đến tham dự lễ Khai Giảng Khóa 16 Lớp Hạnh Đường, kính chúc Quý Ngài, Quý Vị luôn dồi dào sức khỏe để phục vụ quốc kế dân sinh, gia đình luôn yên vui hạnh phúc.
Kinh chúc Lớp Hạnh Đường Khóa 16 thành công tốt đẹp,
Nay kính.
TM HỘI THÁNH
CHƯỞNG QUẢN
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