BÀI PHÁT BIỂU

CỦA LỄ SANH NGỌC QUYỀN THANH

ĐẠI DIỆN HỌC VIÊN LỚP HẠNH ĐƯỜNG KHÓA 14 NĂM MẬU TUẤT
KHAI GIẢNG NGÀY 19 THÁNG 7 NĂM MẬU TUẤT ( DL. 29/8/2018 )
(((
· Kính Hội Thánh

· Kính Ngài Đầu Sư  Chưởng Quản Hội Thánh.
· Kính Quý Đại biểu Đại diện Lãnh đạo Chánh quyền- MTTQ.
· Kính Quý Báo cáo viên chuyên đề chánh sách Pháp luật nhà nước.
· Kính Quý Đại Huynh Quyền Thái, Thượng, Ngọc Chánh Phối Sư
· Kính Đại Tỷ Quyền Nữ Chánh Phối Sư.
· Kính Ban Giám đốc-Ban Giảng huấn Hạnh đường.
· Kính Quý Thượng Thống. Phụ Thống Cửu Viện
· Kính Quý bạn học viên nam nữ lớp Hạnh đường khóa 14.
·  Kính Hội Thánh, kính thưa quý vị đại biểu.
  Thiểu phẩm Lễ Sanh Ngọc Quyền Thanh là học viên khóa  hạnh đường năm Mậu Tuất (2018) rất hân hạnh và  vinh dự được Ban Giám đốc Hạnh đường, Ban Giảng huấn cho phép đại diện học viên nam nữ Hạnh đường khóa 14 phát biểu cảm nghĩ chân thành của mình trong ngày lễ khai giảng Hạnh đường hôm nay.
Trước tiên cho phép Thiểu Phẩm cùng toàn thể học viên khóa 14, kính dâng lên Hội Thánh quý đại biểu, quý Chức sắc Cửu viện lời chúc sức khỏe và lời chào mừng trân trọng nhất.
Kính Hội Thánh, kính thưa quý vị đại biểu,
Tất cả học viên nam nữ hàng phẩm Lễ sanh Tân phong và tương đương chúng em, đang ngồi trong Hạnh đường nầy, được quy tụ từ nhiều tỉnh thành trong cả nước, cùng một nguyện vọng thiết tha là đem hết tinh thần tích cực học tập những đề tài Môn học: “Hành Chánh Đạo, Lễ Nghi, Giáo Lý” do Hội Thánh ban hành, được Ban Giám đốc-Ban Giảng huấn Hạnh đường truyền giảng. Chúng em sẽ cố gắng học tập nghiêm túc lắng nghe bài giảng và luôn ôn nhuần bài học để thông hiểu những gì do giảng viên giảng dạy, hầu tiếp thu tận tường các môn học để vận dụng vào việc hành đạo làm tròn bổn phận và trách nhiệm của người chức sắc được Hội Thánh .
 Đồng thời, chúng em rất hân hoan được quý cán bộ nhà nước sẵn lòng đến báo cáo chuyên đề chánh sách pháp luật liên quan Tôn giáo, để chúng em hiểu rõ hơn và xác định đúng trách nhiệm của mình, từ đó sẽ có mối liên hệ chặt chẽ với Chánh quyền, Mặt Trận Tổ Quốc cùng các Đoàn thể ở địa phương, hết lòng hướng dẫn đồng đạo tu hành thuần túy. 
Kính Hội Thánh, kính thưa quý vị Đại biểu,
Tất cả học viên nam nữ khóa 14 hạnh đường chúng em, nhận thấy sự ưu ái lo lắng của Hội Thánh, sự quan tâm giúp đỡ của Chánh quyền cùng quý chức sắc Cửu Viện đến chứng dự lễ khai giảng khóa học, đó là vinh dự lớn lao vô cùng quý báu và cũng là niềm khích lệ cho học viên chúng em trên bước đường tu học, chấp hành nội quy khóa học, để sau khóa học, học viên chúng em sẽ tiến bộ về phẩm chất đạo đức, Lễ nghi, Giáo lý, Hành chánh đạo và Pháp luật nhà nước. hầu áp dụng thực tiển trên bước đường hành đạo, để  khỏi phụ lòng mong đợi của Hội Thánh, của Ban Giám đốc hạnh đường, của quý giảng viên đã hết lòng truyền giảng.
Học viên chúng em luôn tâm nguyện là đem hết những gì học tập và tiếp thu trong khóa học được Hội Thánh bổ dụng hành đạo, nguyện đóng góp công quả kinh nghiệm qua sự học vận dụng kỹ năng, tinh thần phục vụ vào công việc phát huy sự nghiệp đạo cùng tham gia góp phần an sinh xã hội, phụng sự cho nhơn sanh, hầu làm tốt Đời đẹp Đạo.

Trước khi dứt lời.Thiểu Phẩm và toàn thể học viên Hạnh đường khóa 14 xin kính chúc Ngài Đầu Sư Chưởng Quản Hội Thánh, quý Quan khách, quý Đại huynh, quý Đại tỷ Thường trực Hội Thánh, Ban Giám đốc hạnh đường, Ban Giảng huấn,quý Chức sắc Cửu viện được dồi dào sức khỏe, bình an, hạnh phúc. 
Chúc Hạnh đường khóa 14 thành công tốt đẹp. 
Tòa Thánh, ngày 19 tháng 7 năm Mậu Tuất
          ( DL: 29/08/2018 )

    Đại diện học viên hạnh đường khóa 14
                                                       Lễ sanh NGỌC QUYỀN THANH
