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PHÁT BIỂU KHAI GIẢNG HẠNH ĐƯỜNG KHÓA 14
CỦA PHỐI SƯ THƯƠNG MINH THANH

THƯỢNG THỐNG HỌC VIỆN KIÊM

GIÁM ĐỐC HẠNH ĐƯỜNG
-Kính bạch Hội Thánh.

-Kính Ngài Đầu Sư Chưởng Quản Hội Thánh.

-Kính quý Đại Biểu Đại Diện Lãnh Đạo Chính Quyền, 

- Uỷ Ban Mặt Trận Tổ quốc : - Tỉnh Tây Ninh,

- Huyện Hòa Thành và Thị Trấn Hòa Thành.

- Kính Đại huynh Qu.Thái Chánh Phối Sư

- Đại Huynh Tm.Qu.Thượng Chánh Phối Sư,

 - Qu.Ngọc Chánh Phối sư

- Đại tỷ Qu. Nữ Chánh Phối sư.

- Kính Ban Gỉảng Huấn Hạnh Đường

- Kính quý Chức sắc ThượngThống,PhụThống Cửu viện.

- Kính toàn thể học viên nam nữ.

Hôm nay 19/7/ Mậu Tuất (dl 29/8/2018), Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh chính thức cho phép khai giảng lớp Hạnh Đường khóa 14, thông qua sự chấp thuận của của Gíám Đốc Sở Nội Vụ Tỉnh Tây Ninh tại công văn số:1768/SNV-TG ngày 20 tháng 8 năm 2018.

Trước hết, với trách nhiệm Thượng Thống Học Viện Kiêm Gíam Đốc Hạnh Đường,  chúng tôi rất vinh hạnh và vô cùng hân hoan : 

Trân trọng kính mừng Hội Thánh đến CHỦ TỌA buổi lễ khai giảng Hạnh Đường khóa 14, quý Chức sắc Cửu Viện đến Chứng Dự đông đủ, cùng chào đón quý Đại biểu đại diện lãnh đạo, đã nhín chút thì giờ quý báu sẳn lòng đến Tham Dự,đồng thời còn trao tặng những lẵng hoa tươi thắm chúc mừng Lễ Khai Gỉảng, mang lại ý nghĩa kết gắn chặt chẻ tình Đời nghĩa Đạo. 

Vô vàn hạnh phúc trước thạnh tình đầy sự quan tâm ưu ái cao đẹp của quý Ngài, Qúy vị.  Học Viện - Ban Gíam Đốc Hạnh Đường và toàn thể 120 Học Viên nam nữ chúng tôi, xin được phép bày tỏ sự chân thành trọng mến,xin  kính cẩn lời chúc sức khỏe đến Qúy Ngài,Qúy vị cùng chào mừng tôn kính và trân trọng nhất.

Kính bạch Hội Thánh, Kính thưa quý Đại biểu, Qúy Chức Sắc cùng toàn thể học viên nam nữ. 

Lớp học Hạnh Đường niên khóa Mậu Tuất (2018), được khai giảng hôm nay, là khóa thứ 14, tiếp nối qua 13 khóa học trước đây. Tính từ năm 2011 đến nay, đã có 2022 học viên tốt nghiệp Hạnh Đường, gồm thành phần Chức sắc phẩm Giáo hữu, Lễ Sanh và các phẩm tương đương. Các môn học chính theo truyền thống, bao gồm Giáo lý (40 bài), Lễ Nghi (24 bài) và Hành Chánh Đạo (40 bài).

Ngoài ra, nhằm tạo điều kiện cho học viên am tường thông suốt hơn nữa về Chánh sách Pháp luật của Nhà nước, để vận dụng vào các hoạt động Tôn giáo trên cơ sở Pháp luật, Học Viện- Ban Gíam Đốc Hạnh Đường, cũng như toàn thể học viên rất hân hạnh được Đại diện lãnh đạo Tỉnh Tây Ninh đáp lời mời của Hội Thánh sẳn lòng đề cử Báo Cáo Viên chuyên đề, theo chương trình thời khóa biểu lớp học.

Cùng toàn thể Quý Học viên nam nữ thân mến,


Về dự lớp Hạnh đường lần thứ 14 hôm nay, quý học viên nam nữ có tổng số 120 vị (nam 60,nữ 60). Thời gian học là 9 tuần lễ. Học Viện- Ban Gíam Đốc Hạnh Đường sẽ ban hành nội quy khóa học cũng như thời khóa biểu cụ thể các môn học. Mỗi học viên chúng ta cần ý thức trách nhiệm học tập của mình, không bao giờ  xao lãng trễ nãi việc học ; nên chăm chỉ ghi chép, tiếp thu nắm bắt kịp thời sự truyền đạt của Ban Giảng huấn.

Pháp Chánh Truyền chú giải :”Lễ sanh là đứa có Hạnh lựa chọn trong chư Môn Đệ mà hành lễ”…

Lớp Hạnh đường vô cùng thiết yếu cho các Môn đệ có Hạnh của Đức Chí Tôn, tạo nên sự tinh tấn trên bước đường hành đạo.

Yêu cầu nội dung khóa học, vốn đã được Hội Thánh quy định từ buổi ban sơ, về môn học Lễ Nghi giúp Học viên Chu Toàn Đạo Lễ, môn học Hành Chánh Đạo gồm Hành Chánh Đạo,Luân Lý, Tân Luật, Pháp Chánh Truyền… giúp Học Viên Thông Thạo Đạo Sự, môn học Gíáo Lý giúp Học Viên Củng Cố Đạo Tâm, Nâng Tầm Đạo Trí. 

Từ đó, quý Học viên cần tiếp thu vẹn toàn trong học tập, chắc chắn rằng; bản thân mỗi Học Viên chúng ta sẽ đạt thành mục đích bao gồm hai Phương Diện Đức lẫn Tài mà người hành đạo không thể thiếu một trong hai,  càng vững tin vào Đạo Pháp Chơn Truyền, mà hết lòng phụng sự Nhơn Sanh, với niềm vui “Đạo – Đời tương đắc”.

Toàn thể Học viên chúng ta luôn được sự quan tâm ưu ái của Hội Thánh, Học Viện- Ban Gíám Đốc Hạnh Đường chúng tôi tin tưởng rằng : mỗi Học viên nam nữ đều toàn tâm, toàn ý tiếp thu nghiêm túc và trọn vẹn nội dung chương trình khóa học để không phụ lòng kỳ vọng của Hội Thánh.

Thiết nghĩ, cũng cần nói rõ về tấm lòng kỳ vọng đầy ưu ái này :

Hiện nay, Quý vị Học viên đã và đang hành đạo kề cận với nhơn sanh ; đồng thời không ngưng nghĩ tiếp tục rèn luyện đạo đức bao gồm ba tiêu chí cơ bản: Tư Duy, Kỷ Cương và Trong Sáng ngày càng nâng tầm hơn nữa, theo sự chăm sóc chỉ dạy ân cần của Hội Thánh.

 Học Viện- Ban Gíam Đốc Hạnh Đường cùng Ban Gỉảng Huấn chúng tôi sẽ tạo điều kiện thuận lợi nhất nhằm cung cấp đầy đủ cho Quý Học viên những bài học cũng như dẫn giải tận tường ý nghĩa siêu việt từng đề tài góp phần quan trọng cho quý học viên nam nữ để làm hành trang thực thi đạo sự của tiến trình lập công bồi đức.

Kính Bạch Hội Thánh, Kính quý Đại Biểu, Quý chức sắc Cửu Viện, và toàn thể quý học viên nam nữ.

Trước khi dừng lời, nhân danh Thượng Thống Học Viện- Gíám Đốc Hạnh Đường, tôi long trọng tuyên bố khai giảng lớp học Hạnh Đường khóa 14 năm Mậu Tuất 2018. 

Một lần nữa, kính chúc sức khỏe Ngài Đầu Sư Chưởng Quản Hội Thánh, Qúy Đại Huynh Đại Tỷ thường trực Hội Thánh, quý Chức sắc Cửu Viện nam nữ, quý Đại biểu Đại diện lãnh đạo Tỉnh Tây Ninh, Huyện Hòa Thành và Thị Trấn Hòa Thành kính mến thân tâm thường an lạc trong hồng ân của Đức Chí Tôn cao cả.

Nguyện cầu Đức Đại Từ Phụ - Đại Từ Mẫu và các Đấng Thiêng liêng xin thương khai khiếu giúp toàn thể học viên lớp Hạnh đường khóa 14 xuất sắc trong học tập.

Trân trọng cảm ơn.






Phối Sư Thượng Minh Thanh

                                                              Thượng Thống Học Viện kiêm

                                                              Giám Đốc Hạnh Đường
