BÀI PHÁT BIỂU TẠI BUỔI LỄ KHAI GIẢNG 

HẠNH ĐƯỜNG KHÓA 14 (Thứ tư ngày 29/8/2018)

CỦA ÔNG VÕ THÀNH CÔNG

TRƯỞNG BAN TÔN GIÁO TĨNH TÂY NINH

Kính thưa:

              - Ngài Đầu sư Chưởng quản Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh;

    - Ngài Phối sư Thượng Thống Học viện, kiêm Giám đốc Hạnh đường

              - Quý đại biểu Lãnh đạo đại diện  Tỉnh, Huyện Hòa Thành, Thị Trấn Hòa Thành .dự lễ;

 - Quý chức sắc Hội Thánh và chức sắc học viên tham dự khóa Hạnh đường;

Hòa trong không khí tưng bừng của cả nước đang đón mừng ngày Lễ kỷ niệm lần thứ 73 Quốc khánh 02/9/1945 nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa, nay là nước Cộng hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam.
Được sự thống nhất của Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh và sự chấp thuận thuận của Sở Nội vụ tỉnh Tây Ninh. Hôm nay, Hội Thánh long trọng tổ chức lễ Khai giảng Hạnh đường khóa 14 tại Tòa thánh cho 120 vị chức sắc đến từ 12 tỉnh, thành trong cả nước về dự học.  Nhận lời mời của Hội Thánh, lời đầu tiên tôi xin thay mặt Lãnh đạo Ban Tôn giáo - Sở Nội vụ kính chúc ngài Đầu sư - Chưởng quản Hội thánh, quý vị lãnh đạo quan khách, quý chức sắc Hội Thánh, quý chức sắc học viên dự Lễ khai giảng Hạnh đường khóa 14 được dồi dào sức khỏe và có được nhiều thăng hoa tốt đẹp trong đời sống.
Kính thưa quý vị !

Phát huy và duy trì tinh thần hiếu học là một trong những giá trị tinh hoa văn hóa truyền thống tốt đẹp của dân tộc Việt Nam ta. Nhà bác học người Anh là Newton đã nói về việc học như sau “Những điều chúng ta biết chỉ là một giọt nước, những điều chúng ta chưa biết là cả một đại dương”, do đó mà ta cần phải tu dưỡng và học tập suốt đời theo phương châm “Học, học nữa, học mãi” (Một câu nói nổi tiếng của Lê Nin). Trong suốt chiều dài lịch sử nhân loại, công tác giáo dục luôn được các quốc gia quan tâm chăm lo phát triển. Ở nước ta, giáo dục cũng được xem là quốc sách hàng đầu. Chủ tịch Hồ Chí Minh lúc còn sinh thời đã nói về việc học: “Đường đời là một chiếc thang không có nấc chót. Học tập là một quyển vở không có trang cuối cùng.”
Việc học tập, bồi dưỡng nâng cao kiến thức khoa học, đạo đức làm người tốt đẹp không chỉ cần thiết cho tất cả mọi người, đặc biệt là đối với quý vị chức sắc tôn giáo rất quan trọng, bởi lẽ  Chức sắc là thánh thể của Đức Chí Tôn lựa chọn, là đại diện cho Hội Thánh thực hiện quản lý đạo sự tại cơ sở Họ đạo tại các địa phương, do đó có vai trò quan trọng, quý vị là những người thay mặt cho Hội Thánh hướng dẫn và dìu dắt cho tín đồ tu hành thuần túy dưới sự lãnh đạo của Hội Thánh tại các Họ đạo cơ sở. Cổ nhân có câu:



Người hữu tài kém đức khó làm nên việc cả.




Người dư đức thiếu tài cũng không mong xây thế cuộc.

Hạnh đường sẽ đáp ứng cho quý vị chức sắc hai yếu tố trên. 

Đây là khóa học giúp cho quý vị có dịp trau dồi phẩm hạnh, nâng cao kiến thức về giáo lý, luật Đạo, thực hiện thống nhất nghi lễ và hành chánh đạo của tôn giáo mình. Ngoài ra, đại diện Lãnh đạo các Ngành chức năng sẽ cung cấp cho quý vị một số chuyên đề bổ trợ cần thiết về luật pháp của Nhà nước trong hoạt động tôn giáo; chính sách về Đại đoàn kết toàn dân tộc; thông tin thời sự về tình hình phát triển kinh tế-xã hội của địa phương, của đất nước. Thiết nghĩ với những kiến thức này sẽ rất ý nghĩa và là hành trang quý báu trên bước đường hành đạo “phổ độ chúng sanh” của quý vị sau này.

Chúng tôi tin rằng, với truyền thống tốt đẹp của tôn giáo Cao Đài Tòa thánh Tây Ninh và tinh thần học tập nghiêm túc, quí vị chức sắc học viên sẽ cố gắng học tập, nghiên cứu và tiếp thu được những kiến thức từ khóa Hạnh đường, để khi trở về địa phương quý vị sẽ tiếp tục tu hiền, trau dồi phẩm hạnh và thực hiện đúng vai trò, phận sự của mình làm tấm gương sáng cho đồng đạo noi theo, hướng dẫn lại cho đồng đạo tín đồ thực hiện đúng theo tinh thần của khóa học để giúp cho tín đồ hiểu rõ và thực hành đúng nghi thức đã được Hội Thánh chỉ dạy. Làm được như vậy là các vị đã góp phần thực hiện tốt được phương châm sống “tốt đời, đẹp đạo” mà Hội Thánh đã đề ra.

Trước khi dứt lời, thay mặt lãnh đạo Ban Tôn giáo - Sở Nội vụ Tây Ninh, tôi xin kính chúc quý chức sắc lãnh đạo Hội thánh, quý đại biểu, quý chức sắc và toàn thể quý vị có mặt trong buổi lễ hôm nay được nhiều sức khỏe và thành đạt. Kính chúc cho quý Chức sắc Giảng viên là những người Thầy trực tiếp giảng dạy, quý vị trong Ban tổ chức hậu cần có được nhiều sức khỏe để hoàn thành tốt nhiệm vụ đã được Hội thánh tin tưởng giao phó. Kính chúc cho toàn thể quý chức sắc học viên có sức khỏe hoàn thành tốt khóa học của mình. Chúc buổi lễ Khai giảng thành công tốt đẹp.

Xin trân trọng kính chào 





Võ Thành Công






Trưởng Ban Tôn Giáo tỉnh Tây Ninh
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