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Kính Hội Thánh

Kính quý Quan khách

Kính quý Chức Sắc Thiên phong, quý Chức việc và toàn đạo nam, nữ, cùng các cháu Nhi đồng.
Tết Trung Thu năm nay, với sự hỗ trợ về quả phẩm của các Ban Cai Quản Họ Đạo và các Đơn vị phục vụ công quả, Hội Thánh tổ chức phát quà cho các cháu nhi đồng tại Trại đường như thông lệ. Thay mặt Hội Thánh, tôi xin có lời chào mừng toàn thể quý vị và các cháu nhi đồng có mặt hôm nay.
Các cháu Nhi đồng thương mến,

Trong niềm vui chung ngày Đại lễ Hội Yến Diêu Trì Cung năm Mậu Tuất (2018), đặc biệt năm nay có quan khách quốc tế, Hội Thánh và các bộ phận hành đạo đều quan tâm đến các cháu. Món quà mà các cháu sắp được nhận tuy khiêm nhường nhưng chứa đựng đầy ơn lành của Đức Phật Mẫu, và bao tình cảm dạt dào yêu thương của các bậc bề trên, mong các cháu có được niềm vui nho nhỏ trong ngày Tết Nhi Đồng nầy.

Xã hội Việt Nam chúng ta đang từng ngày phát triển, tương lai giàu đẹp của dân tộc đều hướng vào các tài năng của thế hệ trẻ, trong đó có các cháu.
Hội Thánh mong ước mai sau các cháu phải là người công dân tốt, hữu ích cho xã hội và cho Đạo, đem  hết  tài  sức góp phần xây dựng đất nước phát triển, làm cho mọi người được ấm no, mọi nhà yên vui, xã hội thanh bình, hạnh phúc, làm rạng rỡ con nhà Đạo trong cộng đồng dân tộc Việt Nam, xứng đáng là đứa con hiếu hạnh của Đức Chí Tôn và Đức Phật Mẫu.

Bây giờ các cháu còn nhỏ, hướng về tương lai đất nước thanh bình, tốt đẹp, các cháu cần ra sức học tập ; học văn hóa ở nhà trường, học gương tốt ở phụ huynh và bè bạn, phải là con cháu ngoan trong nhà, học trò giỏi trong trường.

Các cháu phải siêng năng, cần mẫn học tập cho nên người, để không phụ lòng mong mỏi của cha mẹ, thầy cô và xã hội.

Chúc các cháu luôn được khỏe mạnh, ngoan hiền, học giỏi.

Xin mời Ban Tổ chức phát quà cho các cháu.

Nay kính,                      
TM HỘI THÁNH
CHƯỞNG QUẢN
Đầu Sư THƯỢNG TÁM THANH

(Nguyễn Thành Tám)
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