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Kính thưa quý Lãnh đạo các cấp,
Kính Quý vị Đại biểu Đại Hội,
Qua một ngày Đại hội Trù bị và một buổi Đại Hội chính thức tại Đền Thánh, làm việc rất khẩn trương, Đại hội Hội Thánh năm Đinh Dậu - 2017 đã kết thúc và thành công tốt đẹp. 
Thay mặt Hội Thánh, Ban tổ chức và Chủ tọa Đại Hội, chúng tôi chân thành tri ân quý ngài Đại diện Lãnh Đạo Đảng, Nhà nước, MTTQ, quý Lãnh Đạo Bộ, Ngành Trung ương và quý cấp Lãnh Đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ, Lãnh Đạo các Sở, Ngành chức năng tỉnh Tây Ninh, quý Đại diện Lãnh Đạo các Tỉnh, Thành Phố và Sở Ngành chức năng đã nhận lời mời đến tham dự Đại hội rất đông đủ, góp phần quan trọng cho Đại hội thành công tốt đẹp.
[bookmark: _GoBack]Qua kết quả của Đại hội Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh lần nầy, quý Chức sắc đã đóng góp trí tuệ, rút ra được nhiều kinh nghiệm trong việc hành đạo chu kỳ 05 năm qua, tạo điều kiện thuận lợi hơn nữa để phát huy nền Đại Đạo trong thời gian tới.
Đại hội đã xem xét và thống nhứt báo cáo tổng kết 05 năm hành đạo của Hội Thánh chu kỳ 2012-2017 và chương trình hành đạo chu kỳ 05 năm tới 2017-2022, tiếp nhận 65 khoản Nguyện vọng Nhơn sanh dâng lên Đại hội Hội Thánh năm Đinh Dậu-2017, công nhận danh sách hội đủ diều kiện cầu phong, cầu thăng, kế thừa nhân lực hành đạo trong bước phát triển cuộc sống tốt đời đẹp đạo, cùng với xã hội thực hiện tốt các chủ trương, đường lối của Đảng, chánh sách pháp luật của Nhà nước, tuân thủ nghiêm Luật Tín ngưỡng, Tôn giáo và Nghị định của Chính phủ về Tôn giáo, theo phương châm tất cả vì “Nước vinh, Đạo sáng”.
Kính thưa quý vị khách quý, quý vị Đại biểu, Đại hội Hội Thánh tổ chức năm nay là thực hiện Hiến chương năm  Đinh Hợi – 2007. Nhờ sự tận tâm tận lực của chư Chức sắc hữu trách, sự quan tâm nhiệt tình giúp đỡ của quý cấp lãnh đạo Đảng, Chính quyền, UB.MTTQ.VN từ TW, tỉnh Tây Ninh và các tỉnh, thành phố, các cơ quan chức năng có liên quan, đã tạo mọi điều kiện thiết thực và thuận lợi, nên Đại hội đảm bảo đúng theo chương trình và có chất lượng cao, góp phần quan trọng cho Đại hội thành công.
Một lần nữa, Hội Thánh và Ban tổ chức xin chân thành cảm ơn sâu sắc, kính chúc quý vị lãnh đạo các cấp và toàn thể quý vị Đại biểu luôn dồi dào sức khỏe, gia quyến an khương, thịnh vượng và hạnh phúc.
Xin chân thành cảm ơn Ban tôn giáo Chính phủ, quý cấp lãnh đạo trung ương, quý cấp lãnh đạo tỉnh, thành phố, đặc biệt là lãnh đạo Ban Tôn giáo Chánh phủ, lãnh đạo tỉnh Tây Ninh đã giúp đỡ Ban trổ chức về mặt tinh thần và vật chất cho Đại hội thành công.  Quý Ngài bận công vụ đã gởi thư và lẳng hoa chúc mừng Đại hội thành công, quý Ban Đại diện Hội Thánh tại các tỉnh thành phố, quý BCQ Họ Đạo, quý vị Đạo tâm tự nguyện hiến giúp lương thực, thực phẩm, và các bộ phận có liên quan đã nỗ lực ngày đêm phục vụ Đại hội thành công tốt đẹp.


Xin chân thành cảm ơn quý cơ quan chức năng và các bộ phận được phân công làm nhiệm vụ bảo vệ trật tự an toàn cho Đại hội.
Thay mặt Chủ tọa đoàn, tôi xin tuyên bố bế mạc Đại hội Hội Thánh năm Đinh Dậu – 2017.
Xin mời đồng nhi đọc kinh xuất hội. 
Ban tổ chức trân trọng kính mời toàn thể quý vị khách quý dùng tiệc chay thân mật với Hội Thánh tại Nữ Đầu Sư Đường.
Quý Chức sắc, Chức việc và Đạo hữu công quả dùng cơm nơi Trai đường như thông lệ.
                                      (Xin mời đồng nhi đọc kinh xuất hội)
Nay kính,
Tòa Thánh ngày 23 tháng 10 Đinh Dậu
(Dl. Chủ Nhựt 10-12-2017)
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