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DUY TẦM THÁNH GIÁO
(The Sacred Teaching of Mind Only)
Headquarter: Chan Chi Shan Hsien Fo Temple總道場禪機山仙佛寺
Add: 66 Chang Shou Lane, Fuguei Village, Guosing Township, Nantou County, Taiwan
Email: religion.weixin@gmail.com

Bài Phát Biểu Chúc mừng Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung của Đạo Cao Đài

Kính thưa Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thanh, các vị lãnh đạo và đại diện các Tân tôn trên thế giới, và các bạn có mặt hôm nay:

Tôi là Trương Dinh Phương, Giám Đốc Trung Tâm Nghiên Cứu và Phát Triển Tôn giáo Vụ của Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan, đại diện cho Giáo Chủ Duy Tâm Thánh Giáo Ngài Hỗn Nguyên Thiền Sư, chân thành cảm ơn lời mời nhiệt tình của Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thanh tôn kính, và sự sắp xếp của Giáo hữu Thượng Cảnh Thanh cùng toàn thể các anh chị em Đạo Cao Đài, giúp chúng tôi có thể tham gia Lễ Hội lớn và trang nghiêm như thế này, đây quả thực là vinh hạnh vô cùng lớn lao! Trước tiên tôi xin được giới thiệu các thành viên đoàn đại biểu Duy Tâm Thánh Giáo:

- Ngài Nguyên Phong Pháp sư, Tổng Giám Đốc Đài Truyền Hình Duy Tâm Thánh Giáo 
- Ngài Nguyên Thăng Pháp sư, Giám Đốc Hội Dịch Vụ Doanh Nhân Thế Giới Đài Loan, 
- Ngài Chien Chin Chang, Thành viên HĐQT Đại học Kinh Dịch Duy Tâm Thánh Giáo và Phu nhân 
-Ngài Nguyên Truân Pháp sư, Trụ trì đạo tràng Gia Nghĩa, và Phu nhân 
- Ngài Nguyên Tín Pháp sư, Trụ trì đạo tràng Đài Nam, Phu nhân và con trai, 
- Ngài Nguyên Cam Pháp sư, Đại diện Trụ trì đạo tràng Thổ Thành An Tâm, và hai trợ lý Thạch Ngọc và Thái Hồng Duy. 

Tôn giáo mới ở quốc gia Đông Á đều mở rộng tầm nhìn “Dung hòa Tam giáo”, bởi vì chúng tôi biết, lý giải và bao dung mới đem lại hòa bình thực sự; nhưng khái niệm bao dung bản thân nó ở Đạo Cao Đài Việt Nam càng thể hiện phóng khoáng hơn, không chỉ là tam giáo Đạo Cao Đài càng kết hợp nhiều tôn giáo chính trên thế giới, và hi vọng sự lý giải hỗ tương giữa các tôn giáo có thể thống nhất tâm hồn của toàn thể nhân loại. Duy Tâm Thánh Giáo không chỉ tán đồng quan điểm nhân ái, chính nghĩa và hòa bình của Đạo Cao Đài, ở nhiều phương diện văn hóa tôn giáo, mà còn rất giống với Cao Đài Giáo.

Trước tiên là tôn sùng với tổ tiên. Cao Đài Giáo mỗi ngày tổ chức nghi thức tế lễ 4 lần, mời Thánh Linh Tiên Tổ đến Tòa Thánh nhận lễ bái và cúng tế, trong tiếng nhạc nhẹ nhàng của nghi thức, tất cả các anh chị em đều thành kính niệm phước, với tấm lòng thành kính cảm động trời đất! Trong cúng tế của Duy Tâm Thánh Giáo Hoàng Đế, Viêm Đế, Xuy Ưu Đế Tổ của dân tộc Trung Hoa, trong pháp hội lớn nhỏ đều có tất cả Tổ Linh, và hàng năm tổ chức Đại lễ tế tổ với 36,000 người, kết hợp năng lượng tích cực của quần chúng, tiếp cho tổ linh. Chúng tôi đều tin vào đạo đức cao đẹp tìm về nguồn cội của mình.
  
Về phương diện tình cảm dân tộc, Đạo Cao Đài nỗ lực cho sự an toàn quốc gia dân tộc, vì sự an ninh của quốc gia, người dân mới có được cuộc sống yên bình; xét từ tổng thể, mỗi quốc gia ổn định, Đông Á mới có hòa bình, Đông Á hòa bình, thể giới cũng hòa bình. Duy Tâm Thánh Giáo cũng dựa trên quan điểm hòa bình Đông Á, chủ trương nguồn gốc huyết mạch Thánh Giáo của chúng tôi từ Hoàng Đế, Viêm Đế, Xuy Ưu Đế Tổ ở thời cổ, và toàn bộ dân tộc đều có địa vị bình đẳng, cần tôn trọng, hòa thuận với nhau.

Về phương diện trang phục lễ nghi, Cao Đài Giáo đã vận dụng màu sắc trang phục để thể hiện nguồn gốc thần thánh mỗi người, ở các nghi thức, trong kinh điển và tư tưởng, thể hiện rõ ràng tinh thần của Phật Giáo, Đạo Giáo, Nho Giáo. Duy Tâm Thánh Giáo kế thừa tinh thần đạo lý của Nho Giáo, cải biến ứng dụng Kinh Dịch Phong Thủy của Đạo Giáo, tiếp thu nghi lễ và tu hành của Phật Giáo. Có thể nói, tinh hoa của tam giáo đều được thể hiện đầy đủ ở hai tôn giáo này.

Về quy tắc vũ trụ, chúng ta đều tin có sự kết hợp âm dương, hài hòa cộng sinh. Đặc biệt đáng để nói đến là, trong Đạo Cao Đài, Thượng Đế đưa ra “Nam nữ bình đẳng”, hai giới tính có thể có được kiến thức giống nhau, mà Đức Phật Mẫu và Đức Chí Tôn đều được tôn sùng, hàng năm Đại Lễ Vía Đức Diêu Trì Kim Mẫu vào Tết Trung Thu là đại lễ vô cùng quan trọng. Duy Tâm Thánh giáo cảm ơn ân đức của Đức Phật Mẫu, đặc biệt tôn sùng “Địa Mẫu”thần thánh. Để loại bỏ các thảm họa thiên nhiên như lỗ hổng địa chất, phun trào núi lửa, năm 2010, Duy Tâm Thánh Giáo đã kêu gọi các tín hữu cùng chung niệm 122 vạn bộ “Địa Mẫu Chân Kinh” cho chúng sanh pháp giới, cân bằng từ trường của địa cầu. Sự tôn sùng đối với Đức Phật Mẫu, Địa Mẫu, đều thể hiện rằng tư tưởng văn hóa của chúng ta được kết nối với nhau.






[bookmark: _GoBack]Ở Đài Loan, Tết Trung Thu là ngày đoàn tụ của các thành viên trong gia đình, ánh trăng tròn viên mãn đẹp đẽ tượng trưng cho sự ôn hòa và ấm áp trong nội tâm của chúng tôi. Hôm nay, Duy Tâm Thánh Giáo đến Việt Nam, cùng với người anh em kết minh của chúng tôi: Đạo Cao Đài, Đại Tuần Chơn Lý Giáo  cùng nhau đoàn tụ, đồng thời được gặp lại Đại bổn giáo của Nhật Bản và ULBA Hong Kong và Thailand, và các bạn bè phương Tây của chúng tôi cũng đang chúc mừng tại Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung này, đây là niềm vui chung của con người và Thần Thánh, là thời khắc tuyệt đẹp chung! Chúng tôi tin rằng hòa bình thế giới bắt đầu từ Đông Nam Á, và Đức Phật Mẫu sẽ dẫn dắt chúng ta về miền đất thần thánh hòa bình!

Xin thành thật cám ơn.

Giám Đốc Trung Tâm Nghiên Cứu và Phát Triển Tôn Giáo Vụ Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan Trương Dinh Phương (Fiona Hsin-Fan Chang)

Tháng 9 năm 2018 tại Thánh đường Bát Quái Duy Tâm Thánh Giáo 
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