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*
Kính thưa Ngài Eiichi Suzuki, Oomoto Giáo Nhật Bản,
Kính thưa Ngài Fiona Chang, Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan,
Kính thưa Ngài Lee Tae-yeol, Đại Tuần Chơn Lý Giáo Hàn Quốc,
Kính thưa Ngài Massimo Introvigne, Chủ Tịch Trung Tâm CESNUR,
[bookmark: _GoBack]Quý vị Giáo Sư, Tiến sĩ, Học giả, quý nhân sĩ Hoa Kỳ, Anh, Ý, Pháp, Bỉ, Canada, Úc, Bangladesh, Nhật Bản, Đại Hàn, Đài Loan, Thái Lan cùng quý vị Chức sắc các Tôn giáo hiện diện tại hội trường hôm nay.
Kính thưa quý Ngài và quý vị,
Tôi, Đầu Sư Thượng Tám Thánh, Chưởng Quản Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh nước Việt Nam và các thành viên Hội Thánh rất vinh hạnh được đón tiếp Quý Ngài, Quý vị và quý Chức Sắc, đồng đạo Oomoto Giáo, Duy Tâm Thánh Giáo, Đại Tuần Chơn Lý Giáo đã không quản ngại đường xa, nhận lời mời, đến Tổ đình Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam tham dự và đưa tin Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung lần thứ 93 của Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ (gọi tắt là Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh-Việt Nam).
Thay mặt Hội Thánh và cá nhân tôi, xin trân trọng, chân thành cảm ơn Quý Ngài, Quý vị, kính gởi đến Quý Ngài và Quý vị lời thăm hỏi thân tình, lời chào mừng trân trọng, tốt đẹp và nồng nhiệt nhất. 
Trước hết, tôi xin nói về Tôn giáo tại Việt Nam, được Chính phủ cùng lãnh đạo các Bộ, Ngành Trung ương, các Tỉnh, Thành phố địa phương luôn quan tâm giúp đỡ, tạo mọi điều kiện hết sức thuận lợi cho Tôn giáo tự do phát triển.
Tiếp theo, tôi xin khái lược về Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung của Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam, để Quý Ngài và Quý vị am tường.
Đại lễ Hội Yến Diêu Trì Cung có ý nghĩa lịch sử quan trọng là lúc ban sơ Đức Thượng Đế lập Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ tại nước Việt Nam, Đức Phật Mẫu và Cửu vị Nữ Phật thường giáng cơ tiếp sức các bậc Thiên mạng thực hiện việc phổ truyền nền Đại Đạo. Do đó các bậc Thiên mạng hình thành Đại lễ hằng năm để mừng ngày cùng chung phổ truyền nền Đại Đạo của Đức Chí Tôn Ngọc Hoàng Thượng Đế, gọi là Đại lễ Hội Yến Diêu Trì Cung đó vậy.
Từ khởi điểm lịch sử đó, nên hàng năm tại Toà Thánh Tây Ninh Việt Nam, Đại lễ Hội Yến Diêu Trì Cung trở thành Đại lễ truyền thống, và có sức lan toả trong cộng đồng, thu hút đông đảo tín đồ và nhân dân tham dự với niềm tin tuyệt đối, là ngày toàn đạo quy tụ về Tổ đình dâng công, hiến lễ lên Đức Đại Từ Mẫu thiêng liêng, cũng là ngày cầu xin Đức Phật Mẫu ban sức sống cho Vạn Linh Sanh Chúng một nguồn sống đạo đức, một nguồn sống trường tồn và tiến hóa.
Vì không gian có hạn, nên hằng năm Hội Thánh cho tạm dựng nhà rạp chung quanh Báo Ân Từ để đồng đạo từ khắp nơi trong nước và nước ngoài hội tựu về dâng hương hoa quả phong phú, đa dạng, theo nhiều mẫu dáng mới lạ, sắc nét, hài hòa, mỗi năm mỗi khác, đều đậm đà bản sắc văn hóa và tình cảm đạo đức. Đặc biệt, các vị nữ phái thực hiện nhiều mô hình quần thể bánh mứt mô phỏng hoa trái độc đáo và diễm lệ, các nét chạm khắc tinh xảo, tân kỳ, dáng vẻ và màu sắc hết sức sống động gần như hoa trái thật, hòa hợp với màu sắc mộc mạc thân quen của các loại bánh cổ truyền, dưới ánh sáng đèn hoa rực rỡ, khói hương phảng phất, hình thành một khối tâm linh tha thiết của cả đàn con kính dâng lên hai Đấng Phụ Mẫu Thiêng liêng. 
Ngoài ra, để tăng thêm phần trọng thể của ngày Đại lễ, còn có các tiết mục diễn hành như : Đèn hoa, Cộ bông Đức Phật Mẫu và Cửu Vị Nữ Phật, long mã, rồng nhang, kỳ lân, qui, phụng, nhạc sắc tộc .v.v..
Vào lúc 22 giờ ngày 15 tháng 8 Âm lịch, tại Báo Ân từ tiến hành Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung. Toàn thể con cái của Đức Phật Mẫu dâng tấm lòng thành hiếu kỉnh, thể hiện bằng vật thể qua các hoa quả phẩm, bánh mứt, được chắt chiu từ từng bàn tay, khối óc, bày ra những hình tượng, dáng vẻ mỹ lệ, đặc sắc để hiến cúng, chỉ mong bày tỏ phần nào lòng tôn kính vô hạn, tin tưởng Đức Phật Mẫu và Cửu vị Nữ Phật ban nhiều phước lành cho toàn sanh chúng được hưởng thanh bình, an cư, hạnh phúc. 
Trong buổi gặp mặt vui mừng nầy, tôi xin thành tâm khẩn nguyện Đức Thượng Đế Chí Tôn cao cả, Đức Diêu Trì Kim Mẫu từ ái vô lượng ban ân lành cho Quý Ngài, Quý Vị, Quý Nhân sĩ, Học giả, Quý Chức sắc, đồng đạo Oomoto giáo, Duy Tâm Thánh Giáo, Đại Tuần Chơn Lý Giáo sức khỏe dồi dào, tinh thần khang kiện, kính chúc sự thỏa thuận hợp tác Hiệp Hội Các Tôn Giáo Đông Á giữa ba Tôn giáo Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam, Đại Tuần Chơn Lý Giáo Hàn Quốc và Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan ngày càng thắt chặt hơn nữa tình cảm, phát triển tốt đẹp mối quan hệ, phổ truyền tình yêu thương ra cộng đồng nhơn loại, gắn bó cùng nhau xem nhơn loại thân thiện như một Đại gia đình, cầu mong thế giới thanh bình, nhơn sanh an cư hạnh phúc.
Trân trọng. 
Tòa Thánh, ngày 15 tháng 8 Mậu Tuất
(Dl. 24-9-2018)
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