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Kính thưa Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thanh
Kính thưa quý Chức Sắc và quý đạo hữu Cao Đài
Kính thưa tất cả quý quan khách hiện diện ngày hôm nay

Tôi tên là Eiichi Suzuki, Tổng Giám Đốc Hành Chánh Oomoto Giáo. Xin chúc mừng Ngày Đại Lễ Hội Yến. Trước hết, tôi xin chân thành cám ơn Ngài Đầu Sư, quý vị Chức Sắc lảnh đạo cùng toàn thể tín hữu Cao Đài đã có nhã ý mời chúng tôi đền tham dự ngày Đại Lễ hôm nay.

Thật là một vinh hạnh đối với tôi được gặp lại một số quý Chức Sắc mà tôi đã gặp vào tháng 3 năm nay tại Bangkok, nhân dịp tham dự Hội Nghị Quốc Tế Nhân Loại Ái Thiện Hội (IRUHA) lần thứ 2. Tôi thật sự tin tưởng rằng chúng ta cùng có một mục đích chung là hướng về một nền Hòa bình thế giới.

Trước khi tôi đảm nhận chức vụ hiện tại là Tổng Giám Đốc Hành Chánh của Oomoto, với tư cách một tín đồ Oomoto giáo, tôi đã được vinh hạnh tham dự Đại Lễ Hội Yến này, và trong thời gian tôi làm việc ngoài đời, tôi cũng đã đến Việt Nam 2 lần vì công vụ. Cuộc thăm viếng ngày hôm nay tại quý quốc là lần thứ 4. Khung cảnh đồng quê tại Việt Nam đã làm cho tôi tưởng nhớ đến cảnh đồng quê ở Nhựt, vì cả hai đều giống nhau, do đó mỗi khi tôi đến viếng Việt Nam, tôi có cảm tưởng tôi trỡ về nhà ở Nhựt Bản của mình mà không thấy có gì khác biệt. 

Năm nay tại Nhựt Bản, chúng tôi gặp quá nhiều thiên tai, 3 trận động đất lớn, rất nhiều cơn bảo bất thường tàn phá quần đão Nhựt Bản. Cơn bảo số 21 là cơn bảo nặng nhứt tàn phá trung tâm quần đảo Nhựt, và Trung Tâm Tâm Linh Oomoto Giáo của chúng tôi tại Kameoka cũng bị một vài thiệt hại. Nhiều thân hữu nước ngoài gọi đến thăm hỏi và lo âu cho chúng tôi. Nhân cơ hội này, tôi xin thành thật cám ơn quý Bạn đã thân thiết nghĩ đến chúng tôi.

Riêng về Cơn Bảo số 21, Phi Trường Quốc Tế Kansai đã phải đóng cửa một thời gian và vì vậy chúng tôi rất lo lắng sợ phải hủy bỏ chuyến đi Việt Nam. Thật là may mắn, những sữa chữa hư hại ở Phi Trường đã hoàn tất sớm trước khi chúng tôi đi Việt Nam. Cho nên ngày hôm nay chúng tôi rất lấy làm mừng là chúng tôi được gặp tất cả Quý vị tại đây. 

Chúng tôi thường nghe đến những danh từ “Tự Do, Công Bằng, Bác Ái” để tạo hòa bình cá nhân và hòa bình thế giới, tuy nhiên thực tế cho thấy là quyền tự do đã tạo một lỗ hổng lớn trong xã hội và lòng bác ái, nghĩa là chính sách phúc lợi cho con người không phải là một giải pháp hữu hiệu để sữa chữa sự bất bình đẳng đã tạo bất ổn cho xã hội trên phương diện quốc nội và quốc tế.

Tôi tự nghĩ những danh từ nói trên đây có thể nên thay đỗi trái ngược lại là “Bác Ái, Công Bằng, Tự Do”. Nói tắt là “Nhân Loại Ái Thiện Hội hay Bankyodokon”. Tất cả các Tôn Giáo đều xuất phát từ một nguồn gốc, do đó nguyên tắc căn bản của IRUHA phải là diều kiện chính yếu để tạo một nền hòa bình thế giới.  


Nhựt Bản chúng tôi đang tranh đấu với sự giảm sinh sản và tuổi già trong dân chúng. Đồng thời thế hệ trẻ nói chung đang mất niềm tin vào Tôn giáo. Ở Oomoto Giáo, chúng tôi đang đào tạo thế hệ trẻ kế thừa để chúng nó có niềm tin trỡ lại vào Tôn giáo. Chúng tôi muốn đào luyện thế hệ trẻ này để chúng nó có tầm nhìn rộng lớn bằng cách khuyến khích chúng nó tham gia vào các hoạt động của IRUHA hay những hoạt động quốc tế. Cho nên Hội Nghị Quốc Tế IRUHA lần thứ 2 là một thành công lớn lao. Tôi tin rằng một vài quý vị khi chấp thuận cho thanh niên của tổ chức mình tham dự đã thấy tận mắt kết quả rất khích lệ. Tôi cầu xin quý vị nên chấp thuận cho nhiều thanh niên trẻ tham dự Hội Nghị Quốc tế IRUHA sắp tới để chúng ta có thể nuôi dưỡng tinh thần trao đỗi quốc tế giữa các thanh niên.

Tôi xin có một đề nghị. Chúng ta đã có sự tham dự IRUHA với Việt Nam, Thái Lan, Trung Quốc, Đài Loan, Hong Kong, Đại Hàn, Nepal và Nhựt Bản. Để có thể tạo sự đàm thoại với nhau, chúng ta cần phải có một ngôn ngữ chung, và tiếng Anh đã làm vai trò này trong nhiều lãnh vực, kể cả trong lãnh vực kinh doanh toàn cầu. Rất tiếc về phương diện tâm linh, Anh ngữ không thể được thông hiểu giống như ở các lãnh vực khác. Hơn nữa học tiếng Anh cần rất nhiều thời gian để thông hiểu trọn vẹn. Cho nên lời đề nghị của tôi là dùng ngôn ngữ Esperanto là ngôn ngữ chính trong những cuộc nói chuyện giữa chúng ta với nhau. Esperanto thật sự dễ học hơn Anh văn nhiều. Đặc biệt xin đề nghị các thanh niên dùng Esperanto để đàm thoại với nhau. Oomoto Giáo có thể giúp các bạn học Esperanto bằng nhiều cách. Xin tất cả vui lòng suy xét điều này.

Esperanto có mạng lưới quốc tế và chúng tôi có thể nhờ họ giúp đỡ chúng ta như là một giải pháp để học rành giỏi ngôn ngữ này.
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Một lần nữa, xin thành thật cám ơn.

                                                   Eiichi Suzuki
                                                   Tổng Giám Đốc Hành Chánh Oomoto Giáo
                                                   Ngày 24/9/2018
