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Kính thưa Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thánh, Hiền Huynh Trần Quang Cảnh, Quý Chức Sắc và Quý Quan Khách.

Thật là một niềm vinh hạnh and hạnh phúc cho tôi khi có mặt ở đây vào hôm nay, để long trọng nối lại mối quan hệ bắt đầu từ năm 1999 khi Hiền Huynh Trần Quang Cảnh tham dự Hội Nghị CESNUR thường niên ở TP. Bryn Athyn, Tiểu Bang Pennsylvania, Hoa Kỳ, và sau đó, tôi cũng có gặp Huynh Cảnh ở Los Angeles để tìm hiểu thêm về Đạo Cao Đài.

Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ nhằm mục đích quy nguyên, hợp nhất các nền tôn giáo và hòa hợp hai mặt Âm - Dương của Đấng Chí Tôn.

Hiện nay, tôi đang sinh sống ở Lithuania, một quốc gia nhỏ bé ở Bắc Âu, nơi có một lịch sử chính trị và tâm linh lâu đời. Triết gia Immanuel Kant đã có viết một quyển sách nhỏ cho biết là ngôn ngữ Lithuanian là một ngôn ngữ cổ xưa nhất của Châu Âu, và thực chất nó giống với tiếng Phạn hơn là tiếng Anh hay tiếng Nga. Huyền thoại về thời kỳ tiền Thiên Chúa Giáo ở Lithuania đang được giới nghiên cứu xem là một trong những hình thức tâm linh lâu đời nhất ở Châu Âu, có lịch sử từ thời kỳ đồ đá.

Việc quy nguyên, hợp nhất các nền tôn giáo trong Đạo Cao Đài đã được chứng minh bằng tính đại đồng của các biểu tượng. Một số huyền thoại cổ xưa ở Lithuania có nói về Cây Trường Sinh. Cây này được tìm thấy ở Quốc gia Assyria và Iran, và thật sự đó chính là biểu tượng căn bản của vùng Âu-Ấn, nhưng nó cũng xuất hiện trong Thánh Kinh, Kinh Quran của người Hồi Giáo, trong Tôn Giáo Maya và các tôn giáo bản địa ở Hoa Kỳ, và nó giống như cội Bồ Đề trong Phật Giáo và Cội Trường Sinh trong Đạo Giáo. Cây Trường Sinh này thể hiện tính hòa hợp của ánh sáng và bóng đêm, giữa âm và dương, giữa nam phái và nữ phái, giống như Đạo Cao Đài giảng dạy.

[bookmark: _GoBack]Ở Lithuania, Cây Trường Sinh gắn liền với Hổ Phách, một chất nhựa quý giá từ cây thông hóa thạch nổi lên từ độ sâu của vùng biển Baltic. Những miếng Hổ Phách cổ xưa nhất có niên đại hơn 230 triệu năm, một khoảng thời gian rất xa trong quá khứ mà tư duy hạn hẹp của chúng ta không thể hình dung nổi. Hổ Phách chính là lý do mà tổ tiên người La Mã và Hy Lạp của chúng tôi di cư về vùng duyên hải Lithuania cách đây hơn 2000 năm. Họ muốn mua Hổ Phách để làm vương miệng cho vua chúa, chế tạo vàng bạc, nữ trang cho phái nữ. 

Tôi cho rằng các nhà khoa học từ lâu đã tin rằng những cây thông tạo ra Hổ phách đó đã bị hủy diệt trước đó hàng triệu năm. Chúng chỉ còn là hóa thạch bị chôn vùi dưới biển. Nhưng hiện nay, người ta chứng minh giống cây thông cùng loài đó vẫn còn sinh trưởng ở một số vùng của Nhật Bản và các nhà sinh vật học gọi là hóa thạch sống. 

Cũng vì thế Hổ Phách và Cây Trường Sinh tạo thành một chiếc cầu nối liền Đông và Tây, nối liền quá khứ nguyên thủy và hiện tại khó khăn của chúng ta. Những người thợ kim hoàn ở Lithuania hiện vẫn còn chế tạo những cây trường sinh từ những miến Hổ Phách tìm ở vùng biển Baltic. 

Kính thưa Ngài Đầu Sư và Quý Chức Sắc Đạo Cao Đài. Xin Quý Ngài hoan hỉ đón nhận món quà Cây Trường Sinh từ Lithuania như một cử chỉ tri ân chân thành về vai trò quan trọng của Đạo Cao Đài trong việc làm chiếc cầu nối giữa các nền tôn giáo, giữa các nền văn hóa và giữa nhân loại với nhau. Cây Trường Sinh sẽ sinh trưởng ở bất cứ nơi nào có những người tốt hội tụ cùng nhau trong hòa bình và hòa hợp. Ngày hôm nay, Cây Trường Sinh được trồng và sinh sống tại đất Tây Ninh này. 
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