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Kính thưa Ngài Đầu Sư, quý Chức sắc và quý quan khách hiện diện hôm nay.

Thật là một niềm vinh hạnh lớn lao cho chúng tôi có mặt ngày hôm nay để tham dự Đại Lễ Đức Diêu Trì Kim Mẫu, và tôi xin chân thành gửi đến quý vị lời chúc mừng chân thành nhứt.

Đã cũng gần một thế kỷ từ ngày được chính thức thành lập vào năm 1926, Đạo Cao Đài đã phát triển và trỡ nên một tôn giáo lớn ở Việt Nam, dù đã bị đe dọa và bị đàn áp trong những thời kỳ khó khăn như là bị Chính quyền thuộc địa Pháp cấm không cho hoạt động tín ngưỡng.

Giáo lý Đạo Cao Đài gần giống như giáo lý của Đại Tuần Chơn Lý Giáo, vì Đạo Cao Đài tuyên bố là “sự thống nhứt các tín ngưỡng và hòa bình chân thật cho nhân loại đều phải dựa vào chân lý mới của Thượng Đế.” Có nghĩa là chúng ta cần phải hành động để thực hiện lòng chân thật, và dựa vào đó tất cả các Tôn giáo trên thế giới cần phải hòa hợp với nhau dưới ý muốn của Thượng Đế. Làm như vậy, tất cả những nhóm dù khác biệt về quốc gia, về dân tộc, về cơ chế hay về xã hội có thể đem lại sự hòa hợp với nhau. Đại Tuần Chơn Lý Giáo đã ký một bản Thỏa Ước với Đạo Cao Đài với mục đích là cùng hợp tác thực hiện chân lý mới này. 

[bookmark: _GoBack]Với tư cách là Đại Diện cho Đại Tuần Chơn Lý Giáo Đại Hàn, tôi xin hứa là sẽ làm hết sức mình để tạo một nền hòa bình toàn cầu cùng với Đạo Cao Đài. 

Một lần nữa, tôi xin thành thật chúc mừng ngày Đại Lễ hôm nay của Đức Phật Mẫu, với niềm hy vọng chân thành là Đạo Cao Đài sẽ càng ngày càng phát triễn không ngừng trong tương lai.

Xin thành thật cám ơn.
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