PHÁT BIỂU CỦA ĐẦU SƯ THƯỢNG TÁM THANH CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH
MỪNG KỶ NIỆM 95 NĂM NGÀY HOẰNG KHAI ĐẠI ĐẠO TAM KỲ PHỔ ĐỘ
(15 tháng 10 Bính Dần– 15 tháng 10 KỶ HỢI
TẠI NỘI Ô TÒA THÁNH TÂY NINH
Ngày 14-10 Kỷ Hợi (Dl Chủ Nhựt 10-11-2019)


Kính thưa quý Ngài lãnh đạo trung ương, lãnh đạo các tỉnh thành phố và lãnh đạo các cơ sở.
Kính thưa quý Ngài và toàn thể Quý vị,
Kể từ lần tổ chức Mừng Kỷ niệm 90 năm Ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ năm Giáp Ngọ - 2014, thấm thoát đã đến chu kỳ 05 năm. 
Hôm nay (ngày 14-10 Kỷ Hợi - Dl. 10-11-2019) tại sân lễ Đại Đồng Xã Nội Ô Tòa Thánh đã có mặt đông đủ Đại biểu Chức sắc, Chức việc và Tín đồ nam nữ của 416 Họ Đạo và 17 Ban Nghi Lễ trong nước và hải ngoại qui tụ về Tổ Đình, cùng Hội Thánh long trọng tổ chức và tham gia mừng Lễ Kỷ Niệm 95 năm Ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ.
Toàn đạo chúng ta rất hân hạnh được sự quan tâm ưu ái của quý Ngài Lãnh Đạo, Đảng, Chính Phủ, MTTQ, các Bộ, Ban Ngành chức năng từ Trung ương, các tỉnh thành phố, Lãnh đạo tỉnh Tây Ninh và lãnh đạo cơ sở đã dành thời giờ quý báu đến dự lễ hôm nay, làm cho cuộc lễ hết sức long trọng. 
Thay mặt Hội Thánh và Toàn Đạo, tôi xin trân trọng kính lời chân thành cám ơn sâu sắc Đảng Cộng sản Việt Nam, Chính Phủ Nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam, quý Ngài Lãnh đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ và Bộ, Ngành chức năng cả nước, đặc biệt là Lãnh Đạo Tỉnh Tây Ninh và lãnh đạo cơ sở  đã luôn quan tâm giúp đỡ, tạo mọi điều kiện thuận lợi và tốt đẹp trong các mặt sinh hoạt Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đúng theo qui định của Pháp Luật suốt thời gian qua, và hôm nay, nhận lời mời của Hội Thánh, đến  tham dự đông đủ ngày lễ kỷ niệm trọng đại nầy.
Kính thưa Quý Ngài và Quý Vị, 
Trong 05 năm qua, từ năm Giáp Ngọ–2014 đến năm Kỷ Hợi–2019, Tổ quốc Việt Nam dưới sự lãnh đạo của Đảng và Chính phủ đang từng ngày tiếp tục đổi mới, và gặt hái những thành tựu to lớn tốt đẹp về quốc kế, dân sinh, an ninh quốc phòng ổn định, quan hệ đối tác ngoại giao tiếp tục mở rộng, đời sống nhân dân ngày được nâng lên. Trong bối cảnh đó, nền Đạo Cao Đài đồng hành cùng dân tộc, không ngừng phát triển. 
Đến thời điểm hôm nay, Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh trong nước, thống kê chưa đầy đủ đã có trên ba triệu Tín đồ sống hòa hợp trong cộng đồng dân tộc, với 402 ngôi Thánh Thất, 163 ngôi Điện Thờ Đức Phật Mẫu tại 39 tỉnh, thành phố tiếp tục được xây dựng hoàn chỉnh, khang trang, để đồng đạo có nơi lễ bái theo Tôn giáo mình.
Tổng số Chức Sắc nam, nữ hiện đang hành đạo là 5.827 vị, Chức việc các phẩm cấp như: Chánh Tri Sư, Phó Tri Sư, Thông Sự nam, nữ là 32.142 vị. 
Hội Thánh đã bổ nhiệm 2.601 Chức Sắc nam, nữ hành đạo các địa phương, để hướng dẫn và cùng quý Chức Việc chăm lo đời sống tinh thần, nhắc nhở việc tu thân, làm việc lành, sống tốt đời đẹp đạo của Tín Đồ, điều hành các bộ phận tang tế sự phục vụ các nhu cầu về nghi lễ Tôn giáo cho đồng đạo cả nước. Các Ban Cai Quản Họ Đạo đều đăng ký cơ sở Tôn giáo văn minh.
Trong 5 năm qua, nhiều Đoàn quan chức Đảng, Chính quyền, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam từ trung ương và các tỉnh, thành phố đến chào thăm Hội Thánh, tham dự các sự kiện và lễ trọng của Đạo tại Tòa Thánh Tây Ninh bằng tình cảm thân thiết, tạo nhiều điều kiện tốt đẹp giúp cho nền Đạo phát triển, thành lập thêm các Họ Đạo, các Ban Nghi Lễ tại địa phương, cấp phép xây dựng các công trình thờ tự, tạo điều kiện dễ dàng thuận lợi cho việc tu hành thuần túy và sinh hoạt đạo sự tại cơ sở đi vào nề nếp. 
Với sự quan tâm giúp đỡ của lãnh đạo Đảng, Nhà nước từ trung ương đến địa phương như vừa nêu trên, đã tạo điều kiện tốt nhất giúp cho Hội Thánh tiếp tục hướng dẫn toàn Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh luôn mẫu mực chấp hành tốt chủ trương đường lối của Đảng, chính sách, luật pháp của Nhà Nước, cùng nhân dân cả nước góp phần phấn đấu giữ vững hòa bình cho Tổ quốc, xây dựng cuộc sống ấm no, hạnh phúc cho toàn dân, trong đó có Tín Đồ Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh. Tất cả vì mục tiêu “Nước vinh Đạo sáng”.
Sau đây xin tóm tắt một số sự kiện của Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đã ghi nhận trong chu kỳ hành đạo 05 năm vừa qua, chia thành hai phần trong nước và nước ngoài như sau:
A.- Việc hành đạo trong nước: 
+ Trong dịp Đại lễ Hội Yến Diêu Trì Cung 15-8 Ất Mùi (Dl. 2015), do tình cảm thân thiết với Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh, quý ngài Dương Ngọc Tấn Phó Trưởng ban Tôn giáo Chính phủ, ngài Nguyễn Đắc Tuấn Vụ trưởng Vụ Cao Đài Ban Tôn Giáo Chính phủ và các Cán bộ quan chức trung ương, Ngài Nguyễn Minh Tân Phó Bí thư Thường trực Tỉnh ủy tỉnh Tây Ninh và quý Cán bộ các cơ quan, ban ngành đoàn thể trong tỉnh Tây Ninh đến Nội Ô Tòa Thánh tham dự Đại lễ.
Về nước ngoài, Ngài Kurenai Deguchi Nữ Giáo chủ Oomoto Giáo Nhật Bản cùng với 51 Chức sắc và Tín đồ, Ngài Trần Chiếu Thành Tổng Chủ viện Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn (Taoyuan) Đài Loan cùng với 12 Chức sắc và Tín đồ, Ngài Lý Đức Hưng Trưởng Đoàn Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Malaysia (Taoyuan Malaysia) cùng 15 Chức sắc và Tín đồ, không quản ngại xa xôi đã nhận lời mời đến tham dự Đại lễ chung vui cùng Hội Thánh.
Trong năm Ất Mùi – 2015 có nhiều Đoàn khách (trong nước và nước ngoài), gồm 23.106 lượt người đến Tòa Thánh Tây Ninh tham quan, tìm hiểu về Nền Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh.
Năm Bính Thân – 2016, có nhiều Đoàn khách (trong nước và nước ngoài), với 37.735 lượt người đến Nội Ô Tòa Thánh tham quan và tìm hiểu về Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh.
Năm Đinh Dậu – 2017, vào ngày 13/10/2017- Ban Cai Quản và đồng đạo Họ Đạo Montréal (Canada) cùng về hợp tác với Hội Thánh.
Các ngày, từ mùng 2 đến mùng 5 tháng 9 Đinh Dậu (Dl. Từ ngày 21 đến ngày  24/10/2017) tại Nội Ô Tòa Thánh, Hội Thánh tổ chức Đại Hội Nhơn Sanh, qui tụ trên 5.000 Đại biểu Nghị viên, Phái viên nam, nữ trong nước và Hải ngoại. Sau hai ngày Đại hội trù bị, Đại Hội chính thức khai mạc lúc 07 giờ 30 ngày 04-9 Đinh Dậu (Dl. 23-10-2017) tại giảng đường Nội Ô Tòa Thánh đúng theo chương trình qui định. Vào ngày nầy có 94 vị lãnh đạo Chính quyền cấp Trung ương và các tỉnh thành phố đã nhận lời mời đến tham dự. Đại hội đã thảo luận và biểu quyết nhứt trí 100% về các vấn đề sau :
- Báo cáo tổng kết 05 năm hành đạo từ năm 2012 đến 2017 của Hội Thánh.
- Phương hướng hành đạo 05 năm tới (2018-2022) của Hội Thánh.
- Ghi nhận 65 khoản Nguyện vọng của Nhơn sanh.
- Xem xét danh sách Chức việc, Nhạc sĩ, Lễ sĩ, Giáo nhi và Đạo hữu công quả hội đủ điều kiện Cầu phong phẩm Lễ Sanh và các phẩm tương đương là 1.169 vị (trong đó có 677 nữ) hội đủ điều kiện, trình lên Hội Thánh xem xét.
- Thông qua danh sách Chức sắc hội đủ điều kiện Cầu thăng các phẩm là 389 vị (trong đó có 199 nữ).
Đại Hội Nhơn Sanh năm Đinh Dậu – 2017 diễn ra trong bầu không khí trang trọng, đoàn kết hài hòa với tinh thần dân chủ nghiêm túc trách nhiệm cao, được đánh giá là thành công trọn vẹn.
Hai tháng sau đó, từ ngày 20 đến ngày 23 tháng 10 Đinh Dậu (Dl. từ ngày 07 đến ngày 10/12/2017) Đại Hội Hội Thánh được triệu tập tại Nội Ô Tòa Thánh Tây Ninh, qui tụ 1.907 Đại biểu nam, nữ. Sau một ngày Đại hội trù bị vào ngày 20 tháng10 Đinh Dậu – Dl. 07-12-2017 tại Giảng Đường Nội Ô Tòa Thánh Tây Ninh, Đại hội Hội Thánh chính thức tiến hành vào ngày 22 tháng 10 Đinh Dậu (Dl. 09-12-217) tại Đền Thánh. Trong ngày nầy Đoàn lãnh đạo Ban Tôn giáo Chính phủ, lãnh đạo Ban Dân Vận Trung ương, lãnh đạo Trung ương Mặt Trận Tổ quốc Việt Nam, lãnh đạo UBND tỉnh Tây Ninh và các tỉnh, thành phố gồm 61 vị đã nhận lời mời đến tham dự. Sau phần thảo luận, Đại hội Hội Thánh đã nhất trí :
- Bản báo cáo tổng kết 05 năm hành đạo từ năm 2012 đến 2017 của Thường trực Hội Thánh, 
- Phương hướng hành đạo 05 năm tới của Hội Thánh, 
- Ghi nhận 65 khoản nguyện vọng nhơn sanh do Đại Hội Nhơn Sanh năm Đinh Dậu – 2018 trình lên, và giao cho Thường trực Hội Thánh xem xét giải quyết, 
- Công nhận danh sách Chức việc, Nhạc sĩ, Lễ sĩ, Giáo nhi và Đạo hữu công quả hành đạo tại trung ương Tòa Thánh, tại Hải ngoại, tại các Họ Đạo cơ sở thuộc tỉnh, thành phố hội đủ điều kiện Cầu phong phẩm Lễ Sanh và các phẩm tương đương là 1.169 vị (trong đó có 677 nữ).
- Danh sách Chức sắc hội đủ điều kiện Cầu thăng các phẩm là 389 vị (trong đó có 199 nữ).
Sau Dậu thời ngày 23 tháng 10 Đinh Dậu (Dl. 10/12/2017)  Hội Thánh thiết lễ Cầu Nguyện tại Cung Đạo Đền Thánh xin Sắc Phái cho 469 vị Chức Sắc Lễ Sanh Tân Phong nam phái.
Ngày 12 tháng Giêng Mậu Tuất – dương lịch 27-2-2018, Hội Thánh tổ chức lễ Minh Thệ và ban hành Đạo Lịnh công nhận chư vị Chức Sắc Tân Phong, Tân Thăng nam, nữ tại Đền Thánh.
Đại Hội Hội Thánh năm Đinh Dậu – 2017 được đánh giá là thành công trọn vẹn.
Ngày 29/12/2017 -  Phái đoàn các Học giả Đại Hàn, Đài Loan, Nhật Bản và Hoa Kỳ (21 vị) đến chào thăm Hội Thánh Cao Đài tại Tòa Thánh Tây Ninh.
Trong năm Đinh Dậu - 2017, nhiều Đoàn khách nước ngoài gồm 93 quốc gia, 41.994 lượt người đến Nội Ô Tòa Thánh tham  quan và tìm hiểu về Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh.
Ngày 12/7/2018- Hội Thánh tiếp Phái đoàn Học Viện Đạo giáo Hong Kong tại Tòa Thánh Tây Ninh. 
Ngày 6/12/2018 - Tài tử điện ảnh nỗi tiếng Hollywood Hoa Kỳ Morgan Freeman đến thăm chào Hội Thánh, được Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thanh, Chưởng Quản Hội Thánh tiếp tại Nam Đầu Sư Đường. Mục đích của Phái Đoàn là muốn tìm hiểu về Đạo Cao Đài để thực hiện một chương trình truyền hình có tên là “Câu chuyện về Thượng Đế” (Story of God) cho Kênh Truyền Hình Hoa Kỳ “Địa Lý Quốc Gia “ (National Geographic)
Đặc biệt Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung năm Mậu Tuất - 2018. Hội Thánh có mời Bà Mary Tarnowka, Tổng Lãnh Sự Quán Hoa Kỳ tại TPHCM và các Phái Đoàn trường Đại học, Tôn giáo 12 Quốc gia gồm : 
- Trung Tâm Nghiên cứu các tân Tôn giáo CESNUR Ý, 
- Oomoto giáo Nhật Bản, 
- Duy Tâm Thánh giáo Đài Loan, 
- Đại Tuần chơn lý giáo Hàn quốc, 
- Nhân Loại Ái Thiện Hội - Thái Lan, 
- Đại học Dhaka Bangladesh, 
- Đại học Missouri Hoa Kỳ, 
- Đại học Concordia Canada, 
- Đại học Kinh Tế Luân Đôn Anh,
- Đại học Lithuania (nước Cộng Hòa Lithuania ở Bắc Châu Âu), 
Và các vị Giáo sư thuộc các Trường Đại học ở Hoa Kỳ, Anh, Pháp, Lithuania, Vương quốc Bỉ, Bangladesh, và 01 ký giả ở Thành phố Bruxelles (Vương quốc Bỉ).  
Đại lễ Hội Yến Diêu Trì Cung năm Mậu Tuất – 2018, khách nước ngoài tham dự rất ngưỡng mộ,  được đánh giá là thành công tốt đẹp.
Trong năm Mậu Tuất - 2018, có 06 Đoàn khách trong nước đến chào thăm Hội Thánh và tham quan Nội Ô Tòa Thánh. Và nhiều Đoàn khách nước ngoài gồm 75 quốc gia với 44.381 lượt người đến Nội Ô Tòa Thánh tham  quan và tìm hiểu về Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh.
Ngày 24/3/2019  Đài Truyền hình Pháp Đức ARTE đến làm phóng sự về Đạo Cao Đài tại TTTN. 
Ngày 18/5/2019  Phóng viên Rian Maelzer thuộc Đài Truyền Hình Toàn Cầu của Trung Quốc (CGTN–China Global Television Network) đến Tòa Thánh Tây Ninh làm phóng sự về Đạo Cao Đài để trình chiếu trong một Hội Nghị với chủ đề “Đối Thoại Giữa Các Nền Văn Minh Châu Á” (Dialogue among Asian civilizations) tại Bắc Kinh, Trung Quốc vào cuối tháng 5/2019. 
Trong dịp Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung năm Kỷ Hợi – 2019, nhận lời mời của Hội Thánh, Ngài Timothy E. Liston Phó Tổng Lãnh Sự Quán Hoa Kỳ tại TPHCM và các vị quan chức Tòa Tổng Lãnh Sự Quán đã đến tham dự và có lời phát biểu chúc mừng Đại lễ.
Trong năm Kỷ Hợi - 2019, có 06 Đoàn khách trong nước đến chào thăm Hội Thánh và tham quan Nội Ô Tòa Thánh. Và nhiều Đoàn khách nước ngoài gồm 45.033 lượt người đến Nội Ô Tòa Thánh tham  quan và xem cúng đàn tại Đền Thánh.
B.- Việc hành đạo nước ngoài :
+ Từ ngày 18-5 đến ngày 21-5-2016. Theo lời mời, Phái đoàn Hội Thánh đến Thái Lan tham dự Hội nghị quốc tế về Nhân loại Ái Thiện Hội (Universal Love and Brotherhood Assiociation-ULBA) do Oomoto Giáo tổ chức tại - Thủ đô Băng Cốc Thái Lan lần thứ nhứt.
Ngày 5/7-10/7/2016 – Ban Đại diện Hội Thánh Hải ngoại thay mặt Hội Thánh dự Hội Nghị CESNUR (Trung Tâm Nghiên Cứu các Tân Tôn Giáo) tại Seoul, Hàn Quốc.
Ngày 18-7-2016, Theo lời mời, Phái đoàn Hội Thánh đến Đài Loan tham dự lễ kỷ niệm 67 năm ngày thành lập Tổng chủ viện Tiên Thiên Cứu giáo Hồng Vạn (Taoyuan) Phân Đàn Đài Loan tại Đài Bắc.
Ngày 11/9/2016-20/9/2016 - Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thanh Chưởng Quản Hội Thánh tham gia Đoàn Ban Tôn giáo Chính Phủ đi công tác tại Hoa Kỳ.
Ngày 12/9/2016 - Giới Thiệu chương trình Cao Đài TV, trình chiếu về Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh trên một băng tầng Truyền hình ở Hoa Kỳ do Lễ Sanh Hương Thoàn (Võ Kim Thoàn) Phụ trách Ban Đại diện Hội Thánh Hải ngoại điều hành, với sự góp sức công quả của nhiều đồng đạo trẻ ở TTTN phụ trách về kỷ thuật, bài vở và hình ảnh xác thực. 
Từ ngày 10-5 đến 25-5-2017. Theo lời mời, Phái đoàn Hội Thánh đi 03 nước Châu Âu thuyết trình về Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh tại Đại học Bordeaux (Pháp), Trung Tâm CESNUR ở Torino (Ý), Viện Đại Học Vienna (Áo), thăm chào Hội Đồng Đặc Trách Đối Thoại Liên Tôn Tòa Thánh Vatican và tham quan Tòa Thánh Vatican (Roma).  
* Tại những nơi nầy, Đoàn Hội Thánh đã thuyết giảng về sự hình thành và phát triển của Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ - Tòa Thánh Tây Ninh qua suốt chiều dài lịch sử của Nền  Đại Đạo do Đức Chí Tôn Thượng Đế khai mở tại nước Việt Nam. Tất cả các buổi thuyết giảng đều được các cử tọa là các Giáo sư, Tiến sĩ, các Nghiên Cứu Sinh và Sinh Viên quan tâm đặt nhiều câu hỏi để hiểu rõ hơn về Nền Tân Tôn Giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam, và các cử tọa đều nhiệt liệt hoan nghênh.
Đặc biệt, vào ngày 24/5/2017, Phái Đoàn Hội Thánh đến Điện Pantheon ở Thủ Đô Paris, Pháp, viếng thăm mộ của Đức Nguyệt Tâm Chơn Nhơn (Victor Hugo).
Vào lúc 09 giờ sáng ngày 2/7/2017 tại khách sạn Hyatt Regency, Orange County, TP Garden Grove, California, Hoa Kỳ, Đại Hội Nhơn Sanh đầu tiên ở hải ngoại được tổ chức. Hiện diện tại Đại hội có khoảng 40 Đại biểu là Chức sắc Chức việc và đồng đạo ở hải ngoại trực thuộc Tòa Thánh Tây Ninh, từ các Tiểu bang Hoa Kỳ như Washington DC, Maryland, Virginia, New Jersey, New York, Louisiana, California (ở các TP như San José, Garden Grove, Westminster, Santa Anna, Anaheim, Irvine), ở Canada là Montréal. Đại hội rất thành công tốt đẹp.
Ban Đại diện Hội Thánh Hải ngoại thay mặt Hội Thánh tham dự Hội nghị quốc tế giữa các Tôn giáo trên Thế giới và Đại Lễ mùa hè Miroku của Oomoto giáo ở Kyoto, Nhật Bản từ ngày 5 đến 7/8/2017, đến Đại Học Missouri TP Columbia, Tiểu Bang Missouri USA, thuyết trình về Đạo Cao Đài cho sinh viên của Phân Khoa Nghiên cứu Tôn giáo từ ngày 31 đến ngày 3/11/2017, tham dự Hội nghị Quốc tế lần thứ 2 của Nhân Loại Ái Thiện Hội tại Bangkok, Thái Lan ngày 11-12/3/2018.
Từ ngày 17 đến ngày 24/6/2018, theo lời mời của Ngài Hỗn Ngươn Thiền Sư, Tổng chủ Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan (Weixin Shengjiao), Phái đoàn Hội Thánh đến Đài Loan tham dự Hội nghị Tân Tôn giáo CESNUR 2018, và tham dự Lễ Hoàn Thành Tôn Tượng Đại Kim Thân Đức Quỉ Cốc Tử Vương Chân Lão Tổ tại trường sở Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan thuộc Bát Quái Thành - Đài Trung, và đến thăm Đại Học Trường Vinh (Chang Jung Christian University) ở Đài Nam, sau cùng đi Đài Bắc thăm chào Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn (Tao Yuan).
Tại Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan (Weixin Shengjiao Taiwan), Hội Thánh ký kết  Bản Thỏa Thuận Hợp Tác Hiệp Hội các Tân Tôn Giáo Đông Á giửa 3 Tôn giáo gồm Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan, Đại Tuần Chơn Lý Giáo Hàn Quốc và Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam, nhằm mục đích phổ truyền tình yêu thương ra cộng đồng nhơn loại, thúc đẩy hòa bình thế giới.
Tại Đại Học Trường Vinh (Chang Jung Christian University), Ngài Đầu Sư Chưởng quản Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh và Giáo Sư Yung Lung Lee Hiệu trường Đại học Trường Vinh đồng ký tên vào Bản Ghi Nhớ Hợp Tác việc đào tạo sinh viên có Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh muốn học tại trường Đại học Trường Vinh Đài Loan.
Ngày 13/8/2018- Ban Đại diện Hội Thánh Hải ngoại thay mặt Hội Thánh đến Đại học Cao Học Thần học Berkeley (GTU-Graduate Theological Union), California, thuyết trình trước Hội Đồng Quản Trị về 3 tân tôn giáo : 
- Duy Tâm Thánh Giáo Đài Loan (Weixin Shengjiao Taiwan), 
- Đại Tuần Chơn Lý Giáo Hàn Quốc (Daesoon Jinrihoe Korea), 
- Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam, 
với mục đích được Đại Học tổ chức một buổi hội thảo cho các sinh viên biết về các tân tôn giáo này.
Ngày 7/10/2018, Hội Thánh quyết định thành lập tân Họ Đạo Bruxelles, Vương quốc Bỉ, và bổ nhiệm CTS Võ Thới Lai làm Cai Quản Họ Đạo.
Ban Đại diện Hội Thánh Hải ngoại thay mặt Hội Thánh tham dự : 
- Hội nghị Quốc tế Sangsaeng tại Seoul, Hàn Quốc, do Đại Học Daejin mời vào ngày 20-21/10/2018.
- Hội Nghị các Tôn giáo Hoàn Cầu (World’s Parliament of Religions) tại Toronto – Canada từ ngày 01 đến ngày 07/11/2018,
- Tham dự Lễ Kỷ Niệm 70 năm thành lập Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Van tại Đài Bắc-Đài Loan vào 17/7/2019,
- Tham dự Hội Nghị IRUHA (Nhân Loại Ái Thiện Hội) lần thứ 3 của Oomoto giáo, tổ chức tại Hội trường Taipei Hero House vào ngày 18/7/2019,
- Hội Nghị ICAS (Hội Nghị Quốc Tế của Học giả Á Châu -  International Convention of Asia Scholars) lần thứ 11 được tổ chức tại Đại Học Leiden, thuộc Thành phố Leiden, Hà Lan, từ ngày 15 đến 19/7/2019 (tại hội nghị nầy, GS Tiến sĩ Joe Hobbs thuộc Viện Đại Học Misssouri và GS Tiến sĩ Ninh Thiên-Hương thuộc Đại Học Cosumnes, California USA thuyết trinh về Đạo Cao Đài),
- Chủ tọa Lễ Khai giảng lớp học về các Tân Tôn Giáo Đông Á tại Phân Khoa Nghiên Cứu Tín Ngưỡng Đại Học Missouri USA ngày 20/8/2019, trong đó có học phần về Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh,
- Đi Campuchia thăm chào 2 Họ Đạo Phnom Penh và Tân Long vào ngày 25/9/2019,
- Hướng dẫn một Phái Đoàn Cao Đài gồm 8 thành viên của Caodai TV tham dự “Hội Nghị Liên Tôn Cho Một Nền Văn Minh Sinh Thái” (Interfaith Dialogue for an Ecological Civilization - Yeoju Eco Forum), tổ chức tại Thành phố Yeoju - Hàn Quốc từ ngày 03 đến ngày 05/10/2019. 
Tổng kết
Trong 05 năm qua, khu vực Nội Ô Tòa Thánh ngày càng khởi sắc, Đại Lộ Phạm Hộ Pháp, Cao Thượng Phẩm, Cao Thượng Sanh, Thượng Trung Nhựt, Oai Linh Tiên và đường chung quanh tường rào Nội Ô được chỉnh trang, thiết kế lại lề đường, xây tường rào, lót gạch lề đường, trải nhựa nâng cấp khang trang. Con đường đất vòng chu vi Nội Ô có chiều dài gần 4000 mét, được mở rộng 12 mét (lòng đường 08, hai lề đường mỗi bên 02 mét) tráng nhựa bê-tông nóng, trồng các loài hoa kiểng trên lề đường, mặt tường rào anh em nghệ nhân đã vẽ trang trí gần 1000 tấm bích họa phong cảnh bằng nước sơn, làm cho cảnh quan Nội Ô Tòa Thánh quang đảng và sạch đẹp tăng thêm phần mỹ quan. 
Chưa tính phần khách tham quan trong nước, trong 5 năm qua số Đoàn khách quốc tế  đến vãn cảnh, tham quan Đền Thánh, Đền thờ Phật Mẫu và khu vực Nội Ô Tòa Thánh là 191.579 lượt người gồm 93 quốc gia.
Hội Thánh cũng đã tiến hành chỉnh trang lại khu Nhà Khách với những thiết bị sinh hoạt cao cấp để phục vụ cho việc tiếp đón khách quý trong nước và quốc tế đến thăm, làm việc với Hội Thánh có chổ nghỉ ngơi.
Điều vui mừng là, vào năm  Mậu Tuất - 2018 Hội Thánh đã công nhận thành lập và bổ nhiệm Ban Cai Quản Họ Đạo Bruxelles tại Vương quốc Bỉ, lập một cơ sở thờ tự tạm cho đồng đạo nơi đây tập trung sinh hoạt đạo sự và cúng lễ tập thể, và vào giửa năm Kỷ Hợi – 2019, Hội Thánh tiếp tục thành lập và bổ nhiệm Ban Cai Quản Họ Đạo Nam California Hoa Kỳ.
Qua tổng kết sơ bộ, trong 5 năm qua, số Họ Đạo trong nước đã tăng thêm 18 Họ Đạo, 10 Ban Nghi Lễ, ở hải ngoại tăng thêm 02 Họ Đạo, đạt số lượng là 417 Họ Đạo và 17 Ban Nghi Lễ, với 402 ngôi Thánh Thất, 163 ngôi Điện Thờ Đức Phật Mẫu, số lượng Tín Đồ mới nhập môn vào Đạo là 106.328 vị
Trong năm năm qua (2014- 2019) đã có điều kiện và cơ hội Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh lan tỏa ra Thế giới, tóm tắt sau đây :
1.- Hợp tác các Tôn giáo ở Đông Á và Đông Nam Á có cùng triết lý và giáo lý tương đồng  như : Oomoto giáo Nhật Bản, Tiên Thiên cứu giáo Hồng vạn-Taoyuan các nước Đài-Loan, Mã-Lai và Sing-ga-bo, Duy Tâm Thánh giáo (Weixin Shengjiao – Đài Loan), Đại Tuần Chơn Lý Giáo (Daesoon Jinrihoe- Hàn Quốc), Nhất Quán Đạo (Taiwan)
2.- Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đã có mặt tại Vương quốc Campuchia (Phnom Penh, Tân Long-Preschrey), Canada (Montreal-Quebec), Vương quốc Bỉ (Bruxelles-Beersel), ở Âu châu như : Pháp (Paris, Lyon, Bordeaux), Áo Quốc (Vienna), Hungary (Budapest, Hung-Gia-Lợi), Ý (Roma, Torino), và Mỹ châu như : Northern-Virginia, Richmond-Virginia, Maryland và Washinton DC, Camden-New Jersey, Syracuse-New York, New Orleans-Louisiana, South California.
[bookmark: _GoBack]3.- Ba Viện Đại Học nước ngoài giảng dạy môn giáo lý Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh như : Viện Đại học Dhaka (Bangladesh – Á Châu), Đại học Vienna (Áo quốc – Âu châu), Đại học Missouri (Hoa kỳ - Mỹ Châu), và đến Tòa Thánh Tây Ninh giao lưu tìm hiểu về Đạo Cao Đài như : Các Đại Học ở Hong Kong, Hàn Quốc, Taiwan.
4.- Đài truyền hình quốc tế đến Tòa Thánh Tây Ninh làm phóng sự, quay hình, đưa tin như : Đài Truyền Hình Pháp, Đức, Hoa Kỳ, Trung Quốc.
Các lễ hội truyền thống của Đạo hàng năm như Đại Lễ Đức Chí Tôn từ ngày mồng 9 đến ngày 16 tháng Giêng âm lịch, Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung từ ngày 13 đến ngày 15-8 âm lịch trong các năm qua được đồng đạo khắp nơi về Tổ Đình tham dự năm sau đông hơn năm trước; như Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung năm nay (Kỷ Hợi – 2019) đã có trên 5.000 lượt xe khách, hàng trăm tàu, thuyền lớn nhỏ, đưa đồng đạo từ các Họ Đạo Miền Bắc, Miền Trung, Miền Nam, từ Cao nguyên đến Hải đảo về tham gia hiến lễ cũng như khách thập phương tham quan tăng lên đáng kể ; vào khuya ngày 14-8 số đồng đạo dự đàn cúng tại Đền Thánh lên đến gần 100.000 người, chiều ngày 15 tháng 8 đã có trên 300.000 người tập trung vào Nội Ô Tòa Thánh dự Đại Lễ.
Các cuộc lễ nêu trên đều an toàn và thành công trọn vẹn, là nhờ vào ý thức tuân tùng luật pháp Nhà Nước của các tầng lớp Tín Đồ chân chính. Hội Thánh cố gắng tổ chức các cuộc lễ ngày càng qui mô và long trọng, đáp ứng lòng mong mỏi của Tín đồ trung thành vì Thầy vì Đạo tự nguyện chung tay góp sức cùng Hội Thánh làm rạng rỡ mối Đạo nhà.
Kính thưa Quý Ngài và Quý Vị,
Việc nhân nghĩa cứu tế người bất hạnh là phương tiện thực hiện Chủ Nghĩa Thương Yêu của nền Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh ; thấm nhuần xuyên suốt giáo lý đó, mỗi Tín đồ Cao Đài phấn phát từ tâm, cứu khó trợ nghèo, tùy điều kiện ủng hộ, chia sẻ cùng người trong đạo và ngoài xã hội gặp hoàn cảnh bất hạnh, nạn nhơn của bão lũ, lụt lội theo phương châm lá lành đùm lá rách, tổng kết chưa đầy đủ về vật chất qui thành tiền và hiện kim, trong 5 năm qua là một trăm lẻ bảy tỷ, chín trăm triệu, tám trăm hai tám ngàn, tám trăm chín mươi đồng (107. 900. 828. 890 đồng).
Nhân mừng Lễ Kỷ Niệm 95 năm Ngày Hoằng Khai Đại Đạo năm nay, Hội Thánh kêu gọi toàn đạo : 
“Hãy vì Đại Nghiệp chung của Đạo, cùng nhau kết chặt giải đồng tâm, lo tu hành thuần túy, phấn đấu vì mục tiêu “Nước Vinh Đạo Sáng”, góp sức cùng với Hội Thánh trong sứ mạng hoằng dương nền Chánh Giáo của Đức Chí Tôn, làm cho Giáo lý Đại Đạo ngày càng tỏa sáng, thấm nhuần tâm tư mọi Tín đồ trong và ngoài nước, hết lòng vì Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu Thiêng Liêng, đưa nền Đại Đạo ngày càng phát huy, rạng rỡ trong cộng đồng nhân loại”.
Trước khi dứt lời, thay mặt Hội Thánh và toàn đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh, tôi xin trân trọng cảm ơn sâu sắc quý Ngài lãnh đạo các cấp đã dành thời gian quý báu đến tham dự ngày Kỷ Niệm trọng đại 95 năm Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ - Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh hôm nay, xin chúc quý Ngài và toàn thể quý vị gia đình luôn gặp nhiều may mắn, khỏe mạnh, thăng tiến, thành đạt và hạnh phúc.
Xin cầu nguyện Ơn Trên Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu và Các Đấng Thiêng Liêng bố hóa cho quý Chức sắc, Chức việc, quý đồng đạo thân thể khỏe mạnh, trí não sáng suốt, tâm hồn an vui, cuộc sống gia đình ấm no, ổn định. 
Xin thành tâm cầu nguyện cho quốc dân, sanh chúng chan hòa hạnh phúc.
“NAM MÔ CAO ĐÀI TIÊN ÔNG ĐẠI BỒ TÁT MA HA TÁT”

TM. HỘI THÁNH
CHƯỞNG QUẢN


Đầu Sư THƯỢNG TÁM THANH
(Nguyễn Thành Tám)
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