BÀI PHÁT BIỂU
CỦA NGÀI ĐẦU SƯ THƯỢNG TÁM THANH
CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH CAO ĐÀI TÒA THÁNH TÂY NINH
TẠI ĐẠI LỄ KỶ NIỆM ĐỆ THẤT THẬP NIÊN THÀNH LẬP TỔNG CHỦ HỘI NỮ ĐẠO ĐỨC, THẬP THẤT CHU NIÊN THÀNH LẬP PHÂN ĐÀN TÔNG VIỆN ĐÀN ĐÀI LOAN, THẤT THẬP TỨ CHU NIÊN THÀNH LẬP TỔNG CHỦ VIỆN TIÊN THIÊN CỨU GIÁO HỒNG VẠN ĐÀI LOAN VÀO NGÀY 01/8/2023

Kính thưa Ngài Tông Chủ Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn, 

Quý Chức Sắc và đồng đạo Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn, 

Tôi, Đầu Sư Thượng Tám Thánh, Chưởng Quản Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh nước Việt Nam và các thành viên Hội Thánh rất vinh hạnh được Ngài Tông Chủ mời dự Đại lễ Kỷ niệm Đệ Thất Thập Niên thành lập Tổng Chủ Hội Nữ Đạo Đức, Thập Thất Chu niên Thành lập Phân Đàn Tông Viện Đàn và Thất Thập Tứ Chu Niên thành lập Tổng Chủ Viện Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Đài Loan, trước hết thay mặt Hội Thánh Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh và cá nhân tôi, xin kính gởi đến Ngài Tông Chủ cùng quý Chức Sắc Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn, quý vị Quan khách các Tôn Giáo và đồng đạo Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn lời thăm hỏi thân tình, lời chào mừng trân trọng, tốt đẹp và nồng nhiệt nhất. 

Xin kính chúc mừng Đại lễ Kỷ niệm Đệ Thất Thập Niên thành lập Tổng Chủ Hội Nữ Đạo Đức, Thập Thất Chu niên Thành lập Phân Đàn Tông Viện Đàn và Thất Thập Tứ Chu Niên thành lập Tổng Chủ Viện Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Đài Loan thành công mỹ mãn. 

Đây là lần thứ hai Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh chính thức đến thăm Tiên Thiên Cứu Giáo, Ngài Tổng Chủ Viện, Ngài Tổng Chủ Hội Nữ Đạo Đức, và tham dự Đại lễ của Quý Giáo. Chúng tôi hết sức vui mừng khi thấy Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn có những bước phát triển qui mô lớn mạnh. 

Kính thưa quý Ngài và quý vị,

Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ gọi tắt là Đạo Cao Đài do chính Đức Ngọc Hoàng Thượng Đế dùng huyền diệu cơ bút sáng lập tại Nước Việt Nam vào năm Bính Dần – 1926. Tôn chỉ của Đạo Cao Đài là hòa hợp các lý thuyết chơn chánh từ xưa của Tam Giáo (Nho giáo, Lão giáo, Phật giáo) và Ngũ Chi Đại Đạo (Nhơn đạo, Thần đạo, Thánh đạo, Tiên đạo, Phật đạo) hiệp với đạo lý ngày nay, lập thành một Tân Giáo Lý, một triết lý đại đồng - căn cứ trên các yếu tố bác ái, chí thành, hòa bình và công chánh, hầu xây dựng một nền tảng tinh thần đạo đức, thích hợp với tín ngưỡng và trình độ tấn hóa của nhơn loại, đến hôm nay gần tròn 100 năm bình hòa phát huy tôn chỉ, cầu mong cho thế giới phát triển trong hòa bình, để nhơn vật tiến triển trong khuôn viên đạo đức, kiến tạo một thế giới hòa bình, ấm no, hạnh phúc.
 
Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn và Đạo Cao Đài có địa lý xa cách nhau hằng vạn dặm, ngôn ngữ bất đồng ; mặc dù hai tôn giáo khai mở vào những thời điểm khác nhau, nhưng đều xuất phát từ Thần diệu Cơ Bút. Hy vọng rằng sự tương giao nầy tiếp tục được củng cố, phát triển ngày càng thân thiết và hữu hảo, chung lo phổ truyền chơn lý, đem lại an bình, hạnh phúc cho toàn thể chúng sanh. 

Trong giờ phút trang trọng nầy, tôi xin thành tâm khẩn nguyện Đức Thượng Đế Chí Tôn cao cả ban ân lành cho nhơn loại toàn thế giới chung hưởng hòa bình, vạn vật phát triển phồn thịnh, Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ và Tiên Thiên Cứu Giáo thắt chặt tình cảm, gắn bó cùng nhau phụng sự nhơn loại và chúng sanh trên con đường đạo đức tiến hóa vĩnh cửu.
 
Kính chúc quý Ngài Tông Chủ, quý Chức sắc và quý đồng đạo Tiên Thiên Cứu Giáo luôn khang an, thúc đẩy Tiên Thiên Cứu Giáo Hồng Vạn Đài Loan phát triển mạnh mẽ hơn nữa.

Chúc nhân dân Đài Loan thịnh vượng, phú cường, chúc quý vị quan khách hiện diện luôn hạnh phúc và thăng tiến. 

Trân trọng. 

Đài Bắc, ngày 01-8-2023.

CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH
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