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=========
BÀI PHÁT BIỂU CẢM TƯỞNG 95 NĂM
NGÀY HOẰNG KHAI ĐẠI ĐẠO TAM KỲ PHỔ ĐỘ 
CỦA PHỐI SƯ THƯỢNG MINH THANH THƯỢNG THỐNG HỌC VIỆN

ĐẠI DIỆN CHỨC SẮC ĐANG HÀNH ĐẠO TẠI TÒA THÁNH TÂY NINH
(15/10 BÍNH DẦN 1926 - 15/10 KỶ HỢI 2019)

Kính bạch Hội Thánh,

Kính Ngài Đầu sư Chưởng Quản Hội Thánh

Kính quý Đại biểu Đại diện Lãnh đạo Đảng, Chính quyền, UBMTTQVN, Ban Tôn Giáo Chính Phủ, quý Bộ, Ban, Ngành Trung ương, các Tỉnh Thành phố, Quận, Huyện, Phường, Xã, Thị Trấn cùng các Ban Ngành Đoàn thể địa phương
Kính quý Đại Huynh, Đại Tỷ thường trực Hội Thánh,        
Kính quý Chức Sắc Cửu viện, quý Ban bộ, Ban Đại Diện Hội Thánh Tỉnh Thành phố, Ban Cai Quản Họ Đạo, Chức việc và đồng đạo lưỡng phái.
Kính thưa quý Ngài, quý vị,

Được sự cho phép của Ban Tổ chức Đại Lễ, chúng tôi rất vinh hạnh đại diện Chức Sắc đang hành đạo tại Tòa Thánh, xin chân thành bày tỏ cảm xúc nhân dịp Đại Lễ Kỷ Niệm 95 năm ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ (15/10 Bính Dần 1926 – 15/10/Kỷ Hợi 2019). Trước hết, chúng tôi trân trọng kính lời vấn an sức khỏe đến Hội Thánh, quý Đại biểu quan khách đại diện lãnh đạo các cấp, quý Chức sắc, Chức việc và toàn đạo; trong nước và hải ngoại, cùng lời chào mừng nồng nhiệt nhất.

Kính thưa quý Ngài, quý Vị,

Rằm Hạ Ngươn đến thường kỳ, do vận hành tuế nguyệt, mang theo ý nghĩa nhân văn của truyền thống Phương Đông vốn có từ ngàn xưa. Ý nghĩa ấy, dân ta hằng trân trọng.

Với Đồng Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh cho dù ở gần, ở xa, hay bất cứ nơi đâu, tận cực chơn trời hay góc biển, Tâm đạo khắc ghi: Ngày Rằm tháng 10 Bính Dần 1926 - Ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, là ngày Đấng Chí Tôn Thượng Đế toàn năng tối thượng, đã chính thức khai cơ tận độ vạn loại chúng sanh, chuyển hiện Cuộc Đại Ân Xá Kỳ Ba vào hiện thực; xây đời Thánh Đức, mở ra kỷ nguyên hạnh phúc trường tồn.

Bởi lẽ, Đạo lý truyền thống của Dân tộc Việt, vốn đã hình thành qua 4000 năm Dựng nước và Giữ nước, chính là nếp Nghĩa Nhân ứng xử thường nhật, hợp lý chí tình, giữa người với người, trong mối quan hệ với gia đình và xã hội, vì vốn đã thấm sâu ân tình gắn bó qua bao thăng trầm vận nước.

Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ gọi tắt là Đạo Cao Đài đã phát huy rỡ ràng truyền thống Đạo nhà của Dân tộc, trong thời cận và hiện đại, Thiên ý thuận Nhân tâm, Thiên thơ dĩ định; Đất Nước càng vinh quang, Đại Đạo Hoằng Khai càng rạng rỡ thuở Tam Kỳ. Nguồn Đại Đạo khai sáng từ Trời Nam sẽ sáng soi cho toàn nhân loại, dĩ đức phục nhân với tinh thần Nhân Nghĩa Đạo Nhà.

Đạo vốn theo truyền thống Đông Phương, ngay từ buổi ban sơ, xây cơ mở đạo, hình thành giáo pháp chơn truyền, trọn tin Thánh ý Thiêng Liêng, Đạo Cao Đài đã định hướng tôn chỉ quy nguyên phục nhứt, mong làm nên sức mạnh đoàn kết, hòa hợp tinh thần để phục vụ chúng sanh, mà đồng hành cùng dân tộc là trước tiên; rồi nối tiếp xiển dương chơn truyền Đạo Pháp.

Mặt khác, Đạo gốc tại lòng bác ái và chí thành, chuyển hiện cơ phổ hóa về tinh thần Đại đồng Huynh đệ, cùng với cứu cánh là mở ra con đường giải thoát luân hồi cho cả chúng sanh vạn loại, là trường công quả cho nhân sanh lập đức tu thân, chú trọng hơn hết là hằng góp phần phát triển đời sống dân sinh, thực thi nhân nghĩa trong cộng đồng, tích hợp hài hòa Đạo lý truyền thống nghĩa nhân dân tộc.

Hôm nay, Chức sắc và Đồng Đạo Cao Đài tại các Tỉnh, Thành phố trong cả nước và hải ngoại, Chức sắc và nhơn viên công quả nơi Tòa Thánh, thực hiện nội quy và chương trình Đại Lễ, tề tựu thật đông đủ nơi Đại Đồng Xã trước Đền Thánh uy nghiêm và Đông Tây khán đài, trong bầu không khí mát mẽ, phấn chấn tinh thần, chan hòa niềm hân hoan vô hạn; Mừng Đại Lễ kỷ niệm bước vào niên đạo mới; 95 năm ngày hoằng khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ.

Hội Thánh quy định vận hành 5 năm hành đạo làm một chu kỳ Đại Lễ tại Tòa Thánh Tây Ninh, để nhìn lại những thành tựu Đạo sự đạt được trên tinh thần phục vụ Đạo Pháp và Dân Tộc mang ý nghĩa trọng đại và thiết thực nhất, tô đậm nét son lưu phương Đạo Sử.

Năm năm, một quảng dài theo dòng Đời và tuổi Đạo, tích hợp một chặng đường thực thi nhân nghĩa, Chức sắc đang hành đạo tại Tòa Thánh, luôn đoàn kết hài hòa, trọn tùng mạng lệnh Hội Thánh, không những đem hết tinh thần phục vụ, năng nổ công việc hành đạo thường nhật theo phần hành trách nhiệm, công việc được phân công, mà còn đóng góp cả trí tuệ, tài lực, vật lực vun bồi công quả âm chất, nhầm điểm tô cội Đạo, xứng danh lẽ Đạo Trời, soi sáng ngời nhân thế.

Điển hình như các công trình trọng điểm trong Nội ô Tòa Thánh, thực hiện theo sự phân công của Hội Thánh, chúng tôi đã tích cực thực hiện việc duy tu bảo quản, nâng cấp dinh thự, làm tường rào, mở mang đường sá rộng rải, hành lang các tuyến đường thông thoáng, khang trang,… mang ý nghĩa đậm nét nhân văn, tạo thành một quần thể kiến trúc độc đáo hình thành kỳ quan tôn giáo, đáp ứng phần nào nguyện ước của nhơn sanh mỗi khi đặt chơn về Thánh Địa Cao Đài – Bạch Ngọc Kinh tại thế.

Là Môn đệ thương yêu của Đấng Thượng Đế Chí Tôn và Đức Phật Mẫu cao cả, chúng tôi quyết tận tâm, tận lực vì nhiệm vụ, đã hoàn thành những công việc thiết thực nêu trên, là nhờ Hội Thánh quan tâm tận tình hướng dẫn. Cũng từ đó chúng tôi vững bước tiến vào trường thi công quả, quyết lập đức tu thân, trau dồi đạo hạnh, bền chí vượt qua mọi thử thách, chung từng nhịp bước cùng đất nước vươn lên ngang tầm cao thời đại.  

Nhân Đại Lễ kỷ niệm 95 năm ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, Chúng tôi chân thành bày giải khái quát đôi điều về đạo nhà đã hình thành, tồn tại và phát triển cùng với non sông nước Việt.

Xin thành tâm Nguyện cầu: Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu và các Đấng Thiêng Liêng ban tứ hồng ân hộ trì; Trường Tồn Đạo Nghiệp; Phổ độ chúng sanh, Thiên hạ thái bình, Khương Ninh hạnh phước.

Trân trọng kính chúc quý Ngài, quý Đại biểu, quý Chức sắc, Chức việc và toàn đạo cùng quý quyến Dồi Dào sức khỏe - Vạn Sự Đắc Thành trong hồng ân của Đức Chí Tôn - Đại Từ Phụ cao cả.
            NAM MÔ CAO ĐÀI TIÊN ÔNG ĐẠI BỒ TÁT MA HA TÁT

PHỐI SƯ THƯƠNG MINH THANH

          (KIỀU NGỌC MINH)
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