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Kính Hội Thánh,
Kính quí Chức Sắc Thiên Phong,
Quý Chức việc và quý đồng đạo nam nữ.
Quý Hiền kính mến,
Đêm nay, Tý thời ngày 15 tháng 08 năm Mậu Tuất (Dl. 24-9-2018), được gặp lại đông đủ quý hiền nhân ngày Đại Lễ HỘI YẾN DIÊU TRÌ CUNG năm đạo thứ 93, Hội Thánh hết sức vui mừng ghi nhận quý đồng đạo ở khắp các địa phương trong nước và hải ngoại hội tụ về Tòa Thánh, góp sức chung lo và tham dự Đại lễ rất long trọng, trọn dâng hiến lòng hiếu hạnh lên Đức ĐẠI TỪ PHỤ và Đức ĐẠI TỪ MẪU  thiêng liêng.
Kính Quý Hiền,
Trong năm qua, việc hành đạo của Hội Thánh tại Trung ương Tòa Thánh, cũng như các Ban Đại Diện Hội Thánh tại các tỉnh, thành phố và hải ngoại, các Ban Cai Quản Họ Đạo, Ban Nghi Lễ tại cơ sở tiếp tục đi vào nề nếp, các cơ sở hành đạo và đường sá trong khu vực Nội Ô Tòa Thánh từng bước được chỉnh trang nâng cấp khang trang xinh đẹp, các cơ sở thờ tự tại các địa phương tiếp tục xây dựng khang trang, hoàn chỉnh.
Đạo Cao Đài lấy thương yêu làm nền tảng, lấy nhân nghĩa làm phương châm, lấy phụng sự chúng sanh làm hành động, lấy sự cứu rỗi các Chơn linh làm cứu cánh, Hội Thánh luôn tuân thủ tôn chỉ mục đích đó, đã hướng dẫn đồng đạo thực thi nhơn nghĩa, cứu khó, trợ nghèo, vun trồng cội đức trong suốt từ thời khai đạo cho đến hôm nay. 
Niềm tin và sự mộ đạo thuần túy của tuyệt đại đa số Tín Đồ Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Đô Tòa Thánh Tây Ninh ngày càng được củng cố vững vàng hơn qua việc thực thi nghĩa cử cứu khó trợ nghèo, vun trồng nhơn đức ngày càng mở rộng, đã đưa Nền Đạo phát triển vào lòng cộng đồng dân tộc. Khu vực Nội Ô Tòa Thánh được nâng cấp, làm cho cảnh quan ngày càng thông thoáng và tốt đẹp hơn rất xứng đáng cho sự phát triển nền Đại Đạo. 
Năm qua, Hội Thánh đã trích dẫn lời dạy của Đức Chí Tôn : “ … Từ nền Đạo khai sáng đặng gieo truyền mối chánh giáo đến nay, thì phần nhiều môn đệ đã để trọn tất thành mà dìu dắt sanh linh và đắp vun mối Đạo Trời, ấy là những đứa Thầy đã tin cậy, đặng gia công dọn lấy chông gai để mở trống nẻo thiêng liêng, dẫn lần dân sanh thoát khỏi sông mê bể khổ, tất là cõi trần vô vị nầy. …. nhưng các con phải chịu lắm nỗi gay go mà gieo mối thương yêu cho đoàn hậu tấn. Gương sáng đã giồi nên, mà con thuyền Bát Nhã phải tùng nơi máy Thiên cơ mà lắm phen lắc lẽo đắm chìm biết bao nhiêu khách tục…” (Thánh giáo ngày 01 Juin 1927 – Đinh Mão, TNHT quyển II, trang 37).
 Đức Lý Đại Tiên Nhứt Trấn Oai Nghiêm kiêm Giáo Tông Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ cũng dạy : “…Phải lấy nét thẳng đường ngay do nơi tâm thành mà hành sự tạc thù, sợ chinh lòng mà để nét bất bình cho cả chư đạo hữu. Mỗi việc hành động đều do nơi Đức Từ Bi sắp đặt sẵn rồi, duy có để cho chư hiền hữu bước lần mà đi tới.
“… Nhiều kẻ lại tư lịnh, muốn mở riêng đường khác, đặng dìu nhơn sanh vào lối quanh co, hại thay mà cũng tiếc thay ! Căn xưa quả trước chẳng chịu lo đền bồi, lại tự dẫn mình vào nơi hang thẳm, sau kết cuộc ra thế nào sẽ thấy” (Thánh giáo ngày 22 Septembre 1927 – Đinh Mão, TNHT quyển II, trang 38). 
Đàn cúng hôm nay, Hội Thánh tiếp tục trích lời đạy của Đức Lý Đại Tiên để đồng đạo chiêm nghiệm thêm : “…Từ đây Thầy đã giao quyền thưởng phạt về nơi tay Bần đạo, vậy các đạo hữu khá hết lòng lo lắng, vun đắp nền Đạo cho vững vàng, …. chớ sụt sè ôm thói mơ hồ thì đã uổng công trình cực nhọc bấy lâu nay, … Thưởng phạt tuy chẳng phải hữu hình, nhưng là một sự mầng vui chưa có bậc cao thượng ở thế nào bằng, và một sự buồn bã nào sánh đặng. Dầu có ăn năn hối hận mấy kiếp, ngày giờ cũng đã qua rồi …. Ai hữu phước thì địa vị đặng cao thêm, ai vô phần thì bị đọa Tam Pháp. Phước phần cũng khó lựa người, rủi rủi, may may đừng trách nơi Bần Đạo …” (Thánh giáo ngày 29 Octobre 1926 – Bính Dần, TNHT quyển I, trang 56). 
Từ ngày Đạo khai đến nay đã trãi 93 năm, nhờ vào niềm tin mãnh liệt của chư đồng đạo thuần thành, cùng Hội Thánh chung sức chung lòng, vượt qua những bước khó khăn, những nỗi thăng trầm, đưa nền Đạo phát triển đi lên, chẳng những trong nước mà còn phổ truyền khắp cùng thế giới.
Đến nay, với hàng triệu Tín đồ, trên 500 cơ sở thờ tự khắp địa phương xây dựng khang trang, các Lễ Hội truyền thống của Đạo được tổ chức tại Tòa Thánh có hàng vạn Tín đồ và Khách thập phương về tham dự trong an toàn và thành công mỹ  mãn. Về việc cứu khó trợ nghèo, tính trong năm Đạo 93, theo báo cáo chưa đầy đủ từ Hội Thánh và 15/39 tỉnh thành trong cả nước đã đóng góp tài vật cho việc cứu tế xã hội qui thành tiền là trên 15 tỷ đồng.
Qua lời dạy của Đức Chí Tôn và Đức Lý Đại Tiên Nhứt Trấn Oai Nghiêm kiêm Giáo Tông Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, và qua thành quả mà toàn Đạo đã gặt hái được trong năm qua, chúng ta phải nhận thức thật đúng đắn những việc thực thi nhơn nghĩa, cứu khó, trợ nghèo đó chỉ mới là hình thức bên ngoài, mỗi người Đạo còn cần phải trau rèn tâm hạnh, chính nhờ có tâm hạnh, trung thành với Đạo, theo sự hướng dẫn của Hội Thánh mới có được thành quả ngày hôm nay.
Hội Thánh mong rằng mỗi con cái yêu dấu của Đức Đại Từ Phụ, Đại Từ Mẫu sẽ cố gắng hết sức thực hiện cụ thể việc trau tâm cho trong sáng, đầy nét Thương Yêu, cư xử với nhau giữ tròn Chơn Thật ; đó chính là tạo công đức từng cá nhân và nhờ đó cửu huyền thất tổ cũng được cao thăng thiêng liêng vị. 
Hạnh lành ấy của mỗi Môn đệ sẽ góp phần làm rạng danh Đạo Thầy, nền Đại Đạo nhờ đó được người người ngưỡng mộ, tôn thờ.
 Trước Chánh Điện uy nghiêm Hội Thánh xin thành tâm cầu nguyện Đức CHÍ TÔN – Đức PHẬT MẪU và các Đấng THIÊNG LIÊNG ban hồng ân cho toàn sanh chúng.
               “Nam Mô CAO ĐÀI TIÊN ÔNG ĐẠI BỒ TÁT MA HA TÁT”
Nay kính
TM. HỘI THÁNH
CHƯỞNG QUẢN
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