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Hôm nay ngày Rằm tháng 10 năm Đinh Dậu (dl.02-12-2017) ngày Lễ Hạ Nguơn và khởi đầu 93 năm ngày Hoằng khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, thay mặt Hội Thánh tôi xin sơ lược việc hành đạo trong năm Đinh Dậu - 2017.
Thực hiện việc hành đạo theo Hiến Chương năm Đinh Hợi 2007, trong năm Đinh Dậu - 2017, Hội Thánh kiên trì khắc phục các mặt tồn tại, cố gắng củng cố hệ thống hành đạo từ trung ương Tòa Thánh đến các Họ Đạo cơ sở. 
Tại Tòa Thánh, việc hành đạo của các vị Quyền Chánh Phối Sư nam, nữ, 09 Viện nhưng có Viện cần phải cố gắng hơn nữa để đi vào nề nếp. Ngôi Đền Thánh, Báo Ân Từ và các nơi thờ các bậc Tiền Bối, các cơ sở hành đạo trong khu vực Nội Ô tiếp tục được duy tu bảo quản và nâng cấp ngày càng khang trang. Đường chung quanh hàng rào Nội Ô Tòa Thánh đã hoàn thành phần láng nhựa, xây tường rào phía trong, các trục đường giao thông toàn khu vực Nội Ô từ hướng Nam Bắc và Đông Tây được nâng cấp láng thêm một lớp bê tông nhựa, lề đường rộng được lót gạch nước toàn tuyến, đã tạo cảnh quan Khu vực Nội Ô Tòa Thánh ngày càng trở nên thông thoáng, khang trang, mỹ quan, sạch đẹp và tôn nghiêm.
Hai ngày Đại lễ truyền thống của Đạo là Đại Lễ Đức Chí Tôn từ ngày Mùng 9 tháng Giêng năm Đinh Dậu đến ngày 16 tháng Giêng Đinh Dậu (Dl. 05-2-2017 đến 12-2-2017), Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung ngày 15 tháng 8 năm Đinh Dậu (Dl. 04-10-2016) có  hàng vạn Tín đồ từ đất liền đến hải đảo và hải ngoại cùng khách thập phương trong và ngoài nước về tham dự đều thành công mỹ mãn. 
Tại địa phương, với 28 Ban Đại Diện Hội Thánh trên 39 tỉnh, thành phố, 409 Ban Cai Quản Họ Đạo và 16 Ban nghi lễ cơ sở, với hơn 3.000 Chức sắc nam, nữ được Hội Thánh bổ dụng hành đạo, trên 22.000 Chức việc nam, nữ chăm lo đời sống tinh thần cho đồng đạo, 542 cơ sở thờ tự (gồm 395 Thánh Thất, 147 Điện Thờ Phật Mẫu xây dựng khang trang) luôn trong tình trạng tốt đẹp ; đã tiếp nhận 21.212 người xin nhập môn cầu đạo, trong số nầy có 76 vị là người nước ngoài như Campuchia, Hoa Kỳ, Canada, Thổ Nhỉ Kỳ, Úc, Đài Loan và Singapore.
Trong năm qua, Hội Thánh được Chính Phủ và các cấp lãnh đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ các Bộ ngành chức năng trung ương, tỉnh, thành phố, quận huyện và cơ sở, từ miền Bắc, miền Trung, Cao nguyên, miền Nam, hải ngoại, từ đất liền đến hải đảo, đặc biệt là lãnh đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ và ngành chức năng tỉnh Tây Ninh quan tâm giúp đỡ tao điều kiện cho việc hành đạo trên cả nước được dễ dàng và thuận lợi. Về phần mình, ngoài việc tự trau giồi đạo đức bản thân, đồng đạo chúng ta đã tích cực tham gia chương trình xóa đói, giảm nghèo, sẻ áo, chia cơm, xây dựng nhà tình nghĩa, nhà đại đoàn kết cho đồng bào, đồng đạo trong cảnh neo đơn, hoạn nạn, bão lũ, tham gia các hoạt động công ích, xã hội từ thiện, xây dựng đời sống văn hóa lành mạnh ở khu dân cư, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, tham gia các hoạt động bảo vệ môi trường sống xanh, sạch, đẹp. Theo báo cáo chưa đầy đủ của 19 Ban Đại Diện Hội Thánh các tỉnh thành phố trong cả nước và Y Viện Hội Thánh, năm nay, đồng đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đã chung tay đóng góp tài vật cho việc giúp khó, trợ nghèo, tổng cộng tiền mặt và nguyên vật liệu qui thành tiền là hai mươi bảy tỷ, tám trăm mười sáu triệu, tám trăm chín mươi sáu ngàn đồng (27.816.896.000$ 00). 
Trong Năm Đinh Dậu – 2017 Hội Thánh tiếp Lãnh sự quán Hoa Kỳ do  Bà Mary Tarnowka Tổng Lãnh Sự Hoa Kỳ cùng Bà Tham Tán Pamela Pontius và Ông Trần Quang Hòa trợ lý chánh trị Lãnh Sự Quán Hoa kỳ tại TP. Hồ Chí Minh đã đến Tòa Thánh Tây Ninh chào thăm Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh.
Cũng trong năm Đinh Dậu – 2017 nầy, Hội Thánh Cao Đài Tòa thánh Tây Ninh được Giáo sư Bernadette Rial-Cellard Đại Học Bordeaux - Pháp, Giáo Sư Lukas Pokorny Đại Học Vienna - Áo, Giáo Sư Massimo Introvigne Trung Tâm Nghiên cứu các tân Tôn Giáo (CESNUR) Torino -Ý, mời đến thăm và thuyết trình cho các nghiên cứu sinh và sinh viên các Trường Đại Học hiểu biết về tổ chức và Giáo lý của Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh
Để đáp ứng sự ngưỡng mộ nhiệt tình cùa 3 trường Đại Học danh giá Châu Âu với Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh, Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thanh, Chưởng Quản Hội Thánh đã dẫn đầu phái đoàn gồm 16 vị Chức Sắc cấp cao hiện đang hành đạo tại Tòa Thánh Tây Ninh và Ban Đại Diện Hội Thánh tại Hải Ngoại đã lên đường đi Châu Âu từ ngày 10-5 đến 25-5-2017, thuyết trình về tôn chỉ mục đích đường hướng hành đạo của Đại Đạo Tam Kỳ Tòa Thánh Tây Ninh. Mỗi nơi Đoàn Hội Thánh đến thuyết giảng đều được các cử tọa nhiệt liệt hoan nghênh. Đặc biệt Đoàn Hội Thánh đã đến thăm Tòa Thánh Vatican - Ý theo lời mời của Hội Đồng Cố Vấn Giáo Hoàng về Đối Thoại Liên Tôn (Vatican Pontifical Council for Inter-Religious Dialogue).
Nhân chuyến xuất dương nầy, Đoàn Hội Thánh đã đến Điện Pantheon, Thủ đô Paris - Pháp viếng mộ Đại Văn hào Victor Hugo – một kiếp giáng trần của Đức Chưởng Đạo Nguyệt Tâm Chơn Nhơn trong Đạo Cao Đài.
Chuyến đi của Hội Thánh đến Châu Âu được đánh giá đã thành công mỹ mãn và tốt đẹp,
Lần đầu tiên Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh cho tổ chức Đại Hội Nhơn Sanh cấp cơ sở ở hải ngoại tại Hiệp chủng quốc Hoa Kỳ. Hội Thánh đã ủy nhiệm Phối Sư Ngọc Hồng Thanh, Tổng Quản Văn Phòng Ngọc Chánh Phối Sư kiêm Thượng Thống Lại Viện sang Hoa Kỳ giúp đỡ và chứng dự Đại Hội Nhơn Sanh do Ban Đại Diện Hội Thánh tại Hải Ngoại tổ chức. Đại hội Nhơn sanh cấp cơ sở ở Hải ngoại đã tổ chức đúng theo luật Đạo, có nhiều vị Chức sắc, Chức việc nam, nữ hội đủ điều kiện cầu phong, cầu thăng , và đã thành công tốt đẹp. 
Đại Hội Nhơn Sanh năm Đinh Dậu – 2017 tại Tòa Thánh Tây Ninh từ ngày 02 đến ngày 04 tháng 09 năm Đinh Dậu - Dương lịch ngày từ 21 đến ngày 23 tháng 10 năm 2017 tại Giảng Đường Nội Ô Toà Thánh Tây Ninh, qui tụ 5.139 đại biểu nghị viên phái viên (trong đó có 2.633 là nữ). Đại Hội đã diễn ra trong bầu không khí trang trọng, đoàn kết hài hoà, tích cực làm việc với tinh thần phát huy dân chủ nghiêm túc, trách nhiệm cao, đã tán thành Bản báo cáo  tổng kết 05 năm hành đạo, từ 2012 đến 2017 của Hội Thánh, Phương hướng hành đạo 05 năm tới, ghi nhận 65 khoản Nguyện vọng Nhơn sanh dâng lên Đại Hội Hội Thánh, xem xét danh sách Chức việc, Nhạc sĩ, Giáo nhi, Đạo hữu Công quả nam, nữ hành đạo tại Trung ương Toà Thánh, tại các Họ Đạo, Ban Nghi lễ cơ sở các tỉnh, thành phố hội đủ điều kiện dự sổ Cầu phong phẩm Lễ Sanh và các phẩm tương đương gồm 1.174 vị trong đó có 680 vị là nữ, thông qua danh sách Lễ sanh, Giáo hữu, Giáo sư và các phẩm cấp tương đương dự sổ cầu thăng nhứt phẩm gồm 391 vị, trong đó có 201 vị nữ phái.    
[bookmark: _GoBack]Đại Hội đã nghe bài phát biểu của ông Trần Tấn Hùng Phó Trưởng Ban Tôn Giáo Chính Phủ : “Với sự tin tưởng Chức Sắc, Chức việc, Tín đồ do Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh hướng dẫn sẽ thực hiện thành công các Đạo sự đề ra, các hoạt động tôn giáo gắn bó với dân tộc, theo đường hướng Nước Vinh Đạo Sáng, góp phần cùng nhân dân xây dựng đất nước ngày càng giàu đẹp văn minh”. Và quyết nghị của Đại Hội Nhơn Sanh năm Đinh Dậu – 2017 “kêu gọi toàn đạo nguyện một lòng đoàn kết chặt chẽ cùng Hội Thánh, nghiêm chỉnh chấp hành chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật  của Nhà Nước, Pháp lệnh tín ngưỡng, tôn giáo và Nghị định 92 của Chính Phủ, Hiến Chương của Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh tây Ninh năm Đinh Hợi - 2007, xây dựng Đạo pháp, tu hành thuần tuý, sống tốt đời đẹp đạo, phụng sự dân tộc, nhơn loại và chúng sinh, thực hiện các mặt nhơn đạo, an sinh xã hội, làm tròn bổn phận công dân theo sự hướng dẫn của Hội Thánh, quyết tâm phấn đấu, cùng với nhân dân cả nước thực hiện nông, công nghiệp hoá, hiện đại hoá vì mục tiêu dân giàu nước mạnh, dân chủ, công bằng, văn minh theo chủ trương, đường lối của Đảng và Chính sách Pháp luật của Nhà nước, tất cả vì Nước Vinh, Đạo Sáng”. 
Đại hội Nhơn sanh năm Đinh Dậu - 2017 đã thành công rực rỡ trong niềm hân hoan của toàn thể Đại biểu. Nhìn chung việc hành đạo trong năm Đạo 92 có nhiều thuận lợi, đem lại một số thành quả khả quan. 
Sau Lễ Hạ nguơn, và khởi đầu 93 năm Ngày Hoằng Khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ. Theo chương trình, Hội Thánh sẽ triệu tập Đại Hội Hội Thánh từ ngày 20 đến ngày 23 tháng 10 Đinh Dậu (Dl. 07 - 10/12/2017) tại Tòa Thánh Tây Ninh.
Nhân ngày Đàn Lễ Hạ ngươn và khởi đầu 93 năm Ngày Hoằng khai Đại Đạo năm nay, Hội Thánh sơ lược lại việc hành đạo trong năm qua, cho thấy : Nhờ có niềm tin mạnh mẽ Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu và các Đấng Thiêng Liêng, vì lòng thương Thầy mến Đạo, từ Chức sắc trong hàng Hội Thánh đến Chức việc và đồng đạo, anh chị em chúng ta đã kết chặt dãi đồng tâm, hiệp sức tạo được những thành quả đáng kể, giúp cho nền Đạo vững vàng phát triển, thật đáng trân trọng. 
Hội Thánh kêu gọi toàn thể Chức Sắc, Chức Việc và Tín đồ hãy giữ vững lập trường tu hành thuần tuý, phát tâm trong sáng, trình tự hành đạo theo hệ thống, thương yêu giúp lẫn nhau, luôn tự trau giồi đạo đức bản thân, mỗi người cần phát tâm từ ái hơn nữa, tuỳ điều kiện, khả năng, tích cực tham gia chương trình xoá đói giảm nghèo và các hoạt động công ích xã hội, xây dựng nhà tình thương, nhà đại đoàn kết, xây dựng đời sống văn hoá lành mạnh ở khu dân cư, giữ vững ngôi thờ tự văn minh, tham gia các hoạt động bảo vệ môi trường sống xanh, sạch, đẹp, tích cực tham gia học tập, sống và làm việc theo Hiến Pháp, Pháp Luật của Nhà Nước, Pháp lệnh Tín ngưỡng Tôn giáo và Nghị định của Chính Phủ về Tôn Giáo, tuân thủ Hiến Chương Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Toà Thánh Tây Ninh năm Đinh Hợi-2007, phát huy truyền thống nhơn nghĩa của Đại Đạo, luôn tỏ ra xứng đáng, tiêu biểu và gương mẫu là công dân tốt, là Tín Đồ tu hiền, nêu cao danh Đạo, phấn đấu cùng nhân dân cả nước thực hiện thắng lợi công cuộc đổi mới và hội nhập kinh tế thế giới theo chủ trương và sự lãnh đạo của Đảng của Chính phủ, tất cả vì sự nghiệp “Nước Vinh, Đạo Sáng”.
Xin thành tâm cầu nguyện Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu và Các Đấng Thiêng Liêng chan rưới hồng ân cho Đại Đạo Hoằng khai, thiên hạ thái bình, Tổ quốc Việt Nam ngày càng phát triển giàu mạnh, trường tồn, cho mọi người, mọi nhà được ấm no hạnh phúc.
“Nam Mô CAO ĐÀI TIÊN ÔNG ĐẠI BỒ TÁT MA HA TÁT”
Nay kính.
TM. HỘI THÁNH
CHƯỞNG QUẢN
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