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Kính thưa Quý Quan khách, Kính thưa Đại hội.

Đại hội Hội Thánh Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh được triệu tập chu kỳ 5 năm theo qui định của Hiến Chương ĐạiĐạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh năm Đinh Hợi (2007) để xem xét việc hànhđạo của Hội Thánh chu kỳ 2007-2012, hoạch định chương trình hành đạo chu kỳ2012-2017, xét nguyện vọng của Nhơn Sanh và duyệt hồ sơ cầu phong, cầu thăng. . .. Bản Báo cáo tổng kết 05 năm hành đạo của Hội Thánh đã được Đại hội trù bị thông qua, thay mặt Hội Thánh, hôm nay tôi xin báo cáo tóm tắt như sau :

I.- VỀ TÌNH HÌNH CHUNG
Thực hiện Hiến Chương năm Đinh Hợi (2007) Hội Thánh trực tiếp điều hành việc Đạo. 

Chu kỳ 2007-2012, phiên họp đầu tiên của Hội Thánh đã thống nhất và tại Công văn số 181/TGCP.CĐ ngày 05-3-2009 Ban Tôn Giáo Chính Phủ công nhận thành phần Lãnh Đạo Hội Thánh, Thường Trực Hội Thánh nhưsau :

Ngài Đầu Sư THƯỢNG TÁM THANH (Nguyễn Thành Tám) đảm nhiệm Chưởng Quản Hội Thánh Cửu Trùng Đài và Hiệp Thiên Đài. Đại Tỷ Đầu Sư HƯƠNG NHÌN (Huỳnh thị Nhìn) đảm nhiệm Phó Chưởng Quản Hội Thánh Cửu Trùng Đài và Hiệp Thiên Đài đặc trách Nữ phái (đã qui vị), Đại huynh Cải Trạng LÊ MINH KHUYÊN đảm nhiệm Phó Chưởng Quản Hội Thánh Cửu Trùng Đài và Hiệp ThiênĐài đặc trách Pháp Luật Đạo, và 03 vị Phối Sư nam phái : NGỌC LỘC THANH (Chung Hưởng Lộc) đảm nhiệm Quyền Thái Chánh Phối Sư (đã qui vị), THƯỢNG NGUYÊN THANH (Dương Thành Nguyên) đảm nhiệm Quyền Thượng Chánh Phối Sư, NGỌC THƯỞNG THANH (Võ văn Thưởng) đảm nhiệm Quyền Ngọc Chánh Phối Sư, Đại Tỷ Đầu Sư HƯƠNG NHÌN kiêm nhiệm Nữ Chánh Phối Sư, và Chức sắc làm đẩu Cửu Viện.

Vị Phối Sư Ngọc Lộc Thanh (Chung Hưởng Lộc) qui vị, Hội Thánh tạm thời giao vị Qu. Ngọc Chánh Phối Sư kiêm nhiệm, thay mặt Qu. Thái Chánh Phối Sư. Vị Đầu Sư Hương Nhìn (Huỳnh thị Nhìn) kiêm nhiệm Qu. NữChánh Phối Sư qui vị, Hội Thánh trạch cử và Ban Tôn Giáo Chính Phủ chấp nhận tại Công văn số 1209/TGCP-CĐ ngày 30-12-2011 giao vị Giáo Sư Hương Đắc (Huỳnh Kim Đắt) đảm nhiệm XLTV Qu. Nữ Chánh Phối Sư.

Tiếp nối các thành quả của các khóa HĐCQ, và thực hiện theo Phương hướng hành đạo 2007-2012 đã được Đại hội Hội Thánh nămĐinh Hợi 2007 thông qua, Hội Thánh đã triển khai việc hành đạo, tiếp tục phát huy tình đoàn kết Đạo Đời, phát triển các mối quan hệ hữu hảo trong xã hội, củng cố các mặt sinh hoạt tôn giáo thuần túy, trong 05 năm qua từng bước đưa việc hành đạo đi vào nề nếp ổn định và có bước phát triển nhứt định.

Đến nay, tại 28/39 tỉnh, thành phố có Ban Đại Diện Hội Thánh, từ 367 Ban Cai Quản Họ Đạo đã phát triển lên 400 Ban Cai Quản Họ Đạo, từ 493 cơ sở thờ tự nay đã tăng lên 532 cơ sở thờ tự với 387 Thánh Thất (so với năm 2007 đã tăng thêm 26 ngôi Thánh Thất) và 145 Điện Thờ Phật Mẫu (so với năm 2007 đã tăng 13 ngôi Điện Thờ Phật Mẫu), hơn 2.000 Chức Sắc nam nữ được Hội Thánh bổ nhiệm hành đạo từ Trung ương Tòa Thánh đến địa phương, và trên 15.000 Chức việc nam, nữhành đạotại cơ sở,đưa việc Đạo ngày càng phát triển ổn định, đi vào nề nếp. 

Các trục đường sá, dinh thự của Đạo trong khu vực Nội Ô tiếp tục được trùng tu khang trang ; hàng rào bảo vệ khu đông Rừng Thiên nhiên được di dời đúng theo lề đường rộng, lát gạch nước ; khu Tây Rừng Thiên nhiên cũng được xây mới hàng rào bảo vệ và có lề đường rộng, lát gạch nước ; sân trước Đền Thánh được lát gạch mới ; tất cả việc làm đó đã tôn tạo cho cảnh quan Khu vực Sân Đại đồng xã trước Đền Thánh trở nên thông thoáng, khang trang, sạch đẹp.

Hai ngày Đại lễ truyền thống hàng năm âm lịch của Đạo là Đại Lễ Đức Chí Tôn (ngày Mùng 9 tháng Giêng) và Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung (ngày 15 tháng 8) luôn có hàng vạn Tín đồ ở mọi miền từ đất liền đến hải đảo, khách thập phương trong nước và nước ngoài về tham dự và tham quan thật an toàn trật tự, thành công mỹ mãn. 

Trong 05 năm vừa qua, lần thứ 2 Hội Thánh tổchức trọng thể Lễ kỷ niệm 85 năm ngày Hoằng khai Đại Đạo tại Đại đồng xã (Nội Ô Tòa Thánh) vào chiều ngày 14-10 Canh Dần (2010), qui tụ gần 20.000 Tín đồ từkhắp các tỉnh thành cả nước về tham dự. Cuộc lễ đã thành công tốt đẹp.

Hội Thánh đã vinh dự tiếp nhiều Đoàn khách trong nước và ngoài nước đến thăm và tham quan 

+ Năm 2010 tiếp Phái đoàn của Giáo SưKhoa trưởng Kazi Islam thuộc Viện Đại học Dhaka-Bangladesh đến thăm (Phân khoa Tôn giáo của Viện Đại học nầy đã giảng dạy môn Cao Đài cho sinh viên với cấp bằng Thạc sĩ Cao Đài Học). 

+ Năm Tân Mão – 2011 Hội Thánh đã tiếp Ngài Nguyễn Thái Bình Bộ Trưởng Bộ Nội Vụ, Ngài Huỳnh Đảm Chủ Tịch UB.TW MTTQ.VN vàquý quan chức cấp cao đến thăm. Các đoàn khách quốc tế như Viên Chức Chính trị Bộ ngoại giao Hoa Kỳ, Viên Chức Chính trị Tổng Lãnh Sự Quán Hoa Kỳ, Tổng Lãnh Sự Quán Úc và Phái đoàn G.4 gồm các Đại Sứ : Na Uy, Canada, Thụy Sĩ và New Zealand đến thăm và tham quan Toà Thánh.

Ngày 20-7-2012 (Âl. 02-6 Nhâm Thìn) 
Ngài Phạm Dũng, Thứ Trưởng Bộ Nội Vụ-TBTG.CP và Ngài Nguyễn Đắc Tuấn Vụ Trưởng Vụ Cao Đài-BTG.CP đến thăm Hội Thánh.

Việc hành đạo ở nước ngoài đã có bước khởi sắc. Hội Thánh đã lập Huấn lịnh công nhận 32 vị Chức Việc hành đạo tại Bang California, New York, Thủ đô Whasington DC, bang New Zersey, Massachussetts, Tp Boston, bang Utah, Virginia của Hiệp Chủng Quốc Hoa Kỳ. Hợp thức hoá công nhận Chánh Trị Sự Trần Quang Cảnh cư trú tại California (Hoa Kỳ), tạm phong Lễ Sanh Phái Ngọc, giao trách nhiệm chođương sự hướng dẫn Chức sắc, Chức việc và Tín đồ nam, nữ ở nước ngoài hướng vềHội Thánh và thông tin việc hành đạo của Hội Thánh ra nước ngoài cho đồng đạo hiểu biết, lo tu hành thuần tuý theo Luật Pháp Đạo quy định và tuân thủ pháp luật nước sở tại, nhằm phát huy nền Đạo ở nước ngoại.

Tất cả những diễn tiến nêu trên là một minh chứng cho sựtôn kính của nhơn sanh, và là bước phát triển của nền Đại Đạo. 

II.- VỀBỒI DƯỠNG ĐÀO TẠO NHÂN SỰ HÀNH ĐẠO
Trong năm Tân Mão - 2011, Hội Thánh mở 03 Khoá học Hạnh Đường (gồm 01 khóa phẩm Giáo Hữu và cấp tươngđương, 02 khóa phẩm Lễ Sanh và cấp tương đương) để bồi dưỡng năng lực hànhđạo cho 522 Chức Sắc nam, nữ ; 03 khóa Hạnh Đườngđều thành công mỹ mãn, với sốHọc viên thi đậu đạt 100% . 

Trong năm nay (Nhâm Thìn – 2012)từ ngày 06 tháng 02 đến ngày 25 tháng 05 Hội Thánh tiếp tục mở thêm 02 khóa Hạnh Đườngcho 594 Chức Sắc Học Viên phẩm Lễ Sanh và cấp tương đương đang hànhđạo(Khóa 4 : 297 vị, Khóa 5 : 297 vị),số Học viên thi tốt nghiệp cũng đạt 100%.

III.- VỀ HOẠT ĐỘNG NHÂN NGHĨA TỪ THIỆN XÃ HỘI
Về công tác xã hội từ thiện trong 5 năm qua (2008 – 2012), theo số liệu báo cáo chưa đầy đủ của khoảng 90/400 BCQ Họ Đạo toàn quốc và của Y Viện của Hội Thánh, Số liệu từng năm như sau : 

	Năm Mậu Tý 2008 là
	17tỷ.497triệu.329.000 đồng

	Năm Kỷ Sửu 2009
	9 tỷ.382 triệu.947.000 đồng

	Năm Canh Dần - 2010
	11 tỷ.979 triệu.067.224 đồng

	Năm Tân Mão 2011
	17 tỷ.628 triệu.661.000 đồng

	06 tháng đầu năm Nhâm Thìn 2012
	13 tỷ.908 triệu.448.000 đồng


tổng kết được “bảy mươi tỷ, ba trăm chín mươi sáu triệu, bốn trăm năm mươi hai ngàn, hai trăm hai mươi bốn đồng”(70.396.452.224 $ 00). 
IV.- VỀNHỮNG KHÓ KHĂN TỒN TẠI.
Bên cạnh những thuận lợi như đã nêu trên, vẫn còn mặt khó khăn tồn tại là còn Họ Đạo cơ sở chưa ổn định như Họ Đạo Tuy Phước, Nhơn Lý … ở Bình Định, Họ Đạo Tuy An, Phú Lâm ở Phú Yên, Họ Đạo Hàm Tân ở Bình Thuận, Họ Đạo Chi Lăng ở An Giang, Họ Đạo Long Bình ở Tiền Giang …. và trong đạo còn có người suy nghĩ chưa thấu đáo theo phương hướng hành đạo hiện nay.

Mặt khác việc Hội Thánh bổ nhiệm Chức sắc đến hành đạo tại Họ Đạo cơ sở cũng chưa thuận lợi vì có địa phương chưa thống nhứt việc bổnhiệm Chức Sắc ngoài tỉnh, hoặc giải quyết thống nhất việc bổ nhiệm Chức Sắc còn quá chậm, do không đáp ứng kịp thời nhu cầu tín ngưỡng của bổn đạo địa phương để kẻ xấu cơ hội xúi giục lôi cuốn Tín đồ mơ hồ nhẹ dạ, gây khó khăn nhứt định cho việc giáo huấn Tínđồ tu hành thuần túy, làm mất trật tự xã hội và trong Đạo. 

V.- TỔNG QUAN
Căn cứ Phương hướng hành đạo của Hội Thánh chu kỳ2007-2012 đã được thông qua tại Đại hội năm Đinh Hợi – 2007 gồm 01 mục tiêu và 06 nhiệm vụ : 

a)- Về mục tiêu :
Trong chu kỳ qua, Hội Thánh đã hướng dẫn toàn đạo thực hiện các biện pháp tăng cường đoàn kết nội bộ đạo và các cấp chính quyền, MTTQ.VN, phối hợp với các ngành chức năng thực hiện các mặt công tác xã hội, hướng dẫn toàn đạo luôn tuân tùng kỷ cương phép nước, thực hiệc các chủ trương chính sách của Đảng và Nhà nước trong sự nghiệp đổi mới và bảo vệ tổ quốc, vì mục tiêu dân giàu, nước mạnh, xã hội công bằng, dân chủ, văn minh.

b)- Vềnhiệm vụ :
1.- “Bồi dưỡng nâng cao năng lực hành đạo cho Chức sắc, Chức việc”.
Cuối năm Tân Mão (2011) và đầu năm Nhâm Thìn (2012) Hội Thánh đã mở liên tục 05 khóa Hạnh đường cho trên 1000 Chức sắc các phẩm Giáo hữu, Lễ sanh và phẩm cấp tương đương đang hành đạo, tạm thời đáp ứng cho nhu cầu bồi dưỡng, nâng cao năng lực hành đạo cho Chức Sắc và đã có kế hoạch bồi dưỡng, nâng cao năng lực hành đạo cho Chức việc cơ sở.

2.- “Thực hiện hành đạo theo Pháp lệnh Tín ngưỡng, Tôn giáo của CP”.
Hội Thánh nhắc nhở Ban Đại Diện Hội Thánh, BCQ Họ Đạo luôn tuân thủ kỷ cương phép nước, nghiêm chỉnh thực hiện và hướng dẫn Tín đồthực hiện đúng theo các qui định của Pháp lệnh Tín ngưỡng, Tôn giáo của Chính phủ Nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam năm 2004 và Nghị Định số 22/2005 NĐ-CP ngày 01-03-2005 của Chính Phủ hướng dẫn thi hành một số điều của Pháp lệnh Tín ngưỡng, Tôn giáo.

3.- “Củng cố, bổ nhiệm Ban Đại Diện Hội Thánh cấp tỉnh, thành phố), BCQ Họ Đạo cơ sở”
Hội Thánh đã bổ nhiệm mới và bổ nhiệm bổ sung nhân sự cho 28 Ban Đại Diện Hội Thánh, bổ nhiệm mới và bổ nhiệm bổ sung nhân sự củng cố 400 BCQ Họ Đạo, từng bước ổn định hệ thống hành đạo.

4.- “Tái bản Thánh ngôn Hiệp tuyển, Tân luật, Pháp chánh truyền, 
kinh Thiên Đạo-Thế Đạo và các sách Giáo lý Đại Đạo”.
Việc in tái bản kinh sách Đạo đến hôm nay vẫn chưa thực hiện đầy đủ theo phương hướng đề ra.

Hội Thánh đã in tái bản Kinh Thiên Đạo-Thế Đạo đáp ứng đủnhu cầu của bổn đạo. Về phần các quyển Tân Luật, Pháp Chánh Truyền và các sách Giáo lý sẽ lần lượt tái bản trong thời gian tới.

5.- “Ra Nguyệt san Thông tin Đại Đạo”.
Vừa qua, vào đầu tháng 03 năm 2011 Hội Thánh đã xin phép xuất bản Thông tin Đại Đạo, nhưng còn vướng mắc chưa được thông qua

6.- “Hành đạo theo Hiến chương Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ 
Tòa Thánh Tây Ninh năm Đinh Hợi - 2007”.
Trong chu kỳ qua Hội Thánh đã thực hiện theo Hiến Chương năm Đinh Hợi-2007 và đã đạt một số thành quả như đã báo cáo.

7.- Xem xét và thực thi Nguyện vọng Nhơn sanh: 
Đại hội Nhơn sanh năm Đinh Hợi – 2007 tập hợp 52 điều khoản nguyện vọng nhơn sanh từ cơ sở Họ Đạo dâng lên Đại hội Hội Thánh năm Đinh Hợi – 2007. Đại hội Hội Thánh đã tiếp nhận các khoản nguyện vọng nầy giao cho Thường trực Hội Thánh nghiên cứu. 

Phiên họp ngày 02 tháng 03 năm Tân Mão (dl. 04-04-2011) tại văn phòng Hội Thánh (Nam Đầu Sư Đường),Vi Bằng số 01b /86.TT.HT.VB ngày 2-3 Tân Mão (DL.04-04-2011), Thường trực Hội Thánh đã thẫm nghị các nguyện vọng nhơn sanh năm Đinh Hợi – 2007.

VI.- ĐÁNH GIÁ RÚT KINH NGHIỆM
Nhân sự Hội Thánh mặc dù lớn tuổi, sức khỏe có hạn, nhưng với quyết tâm hướng dẫn và đôn đốc việc hành đạo, nhờ trên dưới một lòng tuân thủ Luật Đạo, Pháp luật Nhà Nước, cộng với sự giúp đỡ của các cấp lãnh đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ và ngành chức năng cả nước, nhứt là Đảng bộ, Chính quyền, MTTQ các cấp tỉnh Tây Ninh đã quan tâm tạo mọi sự dễ dàng, nên chu kỳ 2007-2012 vừa qua các mục tiêu và yêu cầu nhiệm vụ phương hướng hành đạo của Hội Thánh đã đạt được một số thành tựu nhứt định. 

Trong nước, Hội Thánh đã hướng dẫn việc hành Đạo tương đối ổn định, cũng như nhắc nhở các Ban Đại Diện Hội Thánh tại các tỉnh, thành phố, các BCQ Họ Đạo cơ sở thực hiện tốt các mặt đạo sự và xã hội. 

Trong thời gian chu kỳ 05 năm hành đạo, Hội Thánh nhận thấy nơi nào Ban Đại diện Hội Thánh cũng như Ban Cai Quản Họ Đạo nghiêm túc thực thi trách nhiệm của mình đúng theo sự hướng dẫn của Hội Thánh thực hiện Hiến Chương Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh năm Đinh Hợi -2007, Chức Sắc, Chức Việc ý thức được bổn phận, trách nhiệm, tự trau rèn hạnhđức cho xứng phận là người lãnh đạo tinh thần cho đồng đạo tại cơ sở hoặcđịa bàn trách nhiệm, biết vận dụng các qui định của Hội Thánh về mặt tổ chức hành chánh đạo, phục vụ tốt yêu cầu nghi lễ trong quan hôn tang tế của bổn đạo, chấp hành tốt pháp lý về mặt xây dựng, vận động đồng đạo trong việc từ thiện nhơn nghĩa xã hội, nhứt là quan hệ tốt với Chính quyền Mặt trận Tổ quốc tại địa bàn mình trách nhiệm thì việc Đạo nơi cơ quan, địa phương đó ngày càng phát triển tốt đẹp.
Nhìn chung việc hành đạo của Hội Thánh trong chu kỳ 05 năm qua có nhiều khởi sắc, với một số thành quả tạo nền tảng cho những bước phát triển tiếp theo.

Nay kính,

Tòa Thánh, ngày 04 tháng 09 năm Nhâm Thìn

(Dl. Thứ Năm,18-10-2012)

TM. HỘI THÁNH

CHƯỞNG QUẢN

Đầu Sư THƯỢNG TÁM THANH
(Nguyễn Thành Tám)

1

