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Kính bạch Hội Thánh,

Kính Đức Ngài Đầu Sư Chưởng Quản Hội Thánh,

Kính quý Đại Biểu đại diện Lãnh đạo Ban Tôn Giáo Chánh Phủ, Ban Dân Vận, UBTWMTTQVN

Kính quý Đại Biểu Lãnh đạo Tỉnh Ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN tỉnh Tây Ninh và các tỉnh thành phố, quý sở ban ngành trung ương và địa phương

Kính thưa Đoàn Chủ Tọa Đại Hội và quý Chức Sắc Thiên Phong nam nữ,

Kính thưa Đại Hội,

Hôm nay 22 tháng 10 Nhâm Thìn (dl. ngày 5-12-2012), trướcđiện thờ Đức Chí Tôn cùng các Đấng Thiêng Liêng, trong không khí tôn nghiêm củaĐại Hội Hội Thánh năm Nhâm Thìn (2012), Thiểu phẩm Lễ Sanh Ngọc Cảnh Thanh (Trần Quang Cảnh) hiện đang hành đạo tại hải ngoại, hân hạnh được trình diện Đại Hội Hội Thánh, đồng thời, Đoàn Chủ TọaĐại Hội cho phép thay mặt chư vị Chức Sắc vừa được tân phong hành đạo hải ngoại, bày tỏ đạo tâm hoan hỷ về sự thành công của Đại Hội Hội Thánh, đã liên tục diễn tiến từ Đại Hội Trù Bị hai ngày qua và Đại Hội chính thức vào ngày hôm nay.

Trước hết, Thiểu phẩm đại diện toàn thể quý vị Chức Việc hải ngoại vừa được tân phong, xin chân thành kính lời thăm hỏi sức khỏe quý Đại biểu lãnh đạo, quý Ngài Thường Trực Hội Thánh, và toàn thể Đại Hội, cùng lời chào mừng trân trọng và tôn kính nhứt.

Kính thưa quý Đại Biểu lãnh đạo,

Kính thưa Đại Hội,

Đại Hội Hội Thánh năm Nhâm Thìn 2012, đã mang một dấu ấn là điểm son lịch sử của Đạo, thể hiện tinh thần dân chủ cao, công khai hóa kịp thời và giải quyết đúng lúc một số nguyện vọng chính đáng, cấp thiết của nhơn sanh đồng đạo ; cụ thể như : xem xét việc hành đạo của Hội Thánh 5 năm qua, ấn định chương trình hành đạo 5 năm tới, xem xét vi bằng Đại Hội Nhơn Sanh dâng lên, thông qua danh sách cầu phong, cầu thăng, được áp dụng theo luật công cử qui định tại Pháp Chánh Truyền.

Sự thành công này chứng tỏ Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ - Tòa Thánh Tây Ninh ngày một phát triển đúng với Thánh ý của Đức Chí Tôn, và hoàn toàn phù hợp với tinh thần của chơn truyền đạo pháp.

Thành công của Đại Hội Hội Thánh hôm nay, đạo tâm chân chính nào cũng phấn khởi hân hoan.Với định hướng hànhđạo hài hòa, đúng đắn theo Hiến Chương ĐĐTKPĐ, chúng ta khẳng định niềm tin : thành công sẽ tiếp nối thành công, Đạo sẽ đi lên cùng với sự phát triền của đất nước.

Chức Sắc tân phong và đồng đạo Cao Đài hải ngoại chúng tôi đã tràn đầy cảm xúc chung hiệp niềm vui với lần đầu tiên tham dự Đại Hội Hội Thánh tại Tòa Thánh, chúng tôi xin tuyên hứa một mực chân thành vì Thầy, vì Đạo, trọn trung cùng Hội Thánh, nguyện đem hết khả năng phục vụ Đạo pháp và phục nhơn sanh nơi hải ngoại, để hoằng dương cội Đạo xanh tươi, ngày càng vươn rộng trong kỳ ba tận độ.

Kính thưa quý Đại Biểu lãnh đạo,

Kính thưa Đại Hội,

Nhân đây, Thiểu phẩm xin được báo cáo khái lược đôi nét về tổ chức hành đạo tại hải ngoại :

1985-1992 : Thời kỳchớm nỡ của các tổ chức Cao Đài tại Hoa Kỳ, Úc, Canada, Pháp, Đức

1993-2006 : Thời kỳphát triển của các tổ chức theo Tòa Thánh Tây Ninh (1993 : Ban Thế Đạo Hải Ngoại và 1998 : Cơ Quan Truyền Giáo Cao Ðài Hải Ngoại (CQTGHN).

Đặc biệt nhứt là vào năm 1998, trong Đại Hội Cao Đài Hải Ngoại kỳ 3 tổ chức tại Thánh Thất Montreal, Canada, toàn thể Đại Hội đồng thanh thành lập Cơ Quan Truyền Giáo Cao Đài Hải Ngoại theo truyền thống Tòa Thánh Tây Ninh. Từ năm 1998 đến năm 2006, CQTGHN đã làm được các công việc sau :

· Giới thiệu Đạo Cao Đài trở lại trên trường quốc tế bằng cách tham dự và thuyết trình về nền Đại Đạo tại các Đại Hội Tôn Giáo Thế Giới và tại các Viện Đại Học ở Hoa Kỳ, Đức, Áo, Canada, Bangladesh. Các Viện Đại Học này có chương trình giảng dạy về môn Cao Đài với sựgiúp đỡ về tài liệu của CQTGHN.

· Nhiều Trung Tâm nghiên cứu Tôn giáo trên Thế giới đã mời CQTGHN đến thuyết trình về Đạo Cao Đài, nhiều Cơ sởTôn giáo cũng đã đến với CQTGHN và mong ước sẽ đến Tòa Thánh Tây Ninh để tìm hiểu trực tiếp Đạo Cao Đài, như Trung Tâm nghiên cứu Tôn giáo Thế Giới thưộc VĐH Dhaka (Bangladesh), Trung Tâm CESNUR (Center for Studies of New Religions) thuộc Viện Đại Học Philadelphia. Nhiều Nhóm Nghiên cứu Thần linh học như Nhóm Nghiên cứu về Đức Victor Hugo (Pháp) đã mời CQTGHN đến thuyết trình về Thần Linh học Cao Đài (đặc biệt nói về “Sự liên hệ giữa Đức Victor Hugo và Đạo CaoĐài ”). CQTGHN cũng đã được yết kiến Tổng Thống Bangladesh để giải thích cho Ngài nghe về Đạo Cao Đài, và thuyết trình về Đạo Cao Đài tại VĐH Dhaka (Bangladesh ) vào năm 2003. CQTGHN đã đến Canada, thuyết trình về Đạo Cao Đài cho Phái đoàn người Canada tìm hiểu tại Thánh Thất Montréal, vào năm 2004. 

· CQTGHN đã tham dự nhiều Đại hội Tôn giáo trên Thế giới, như: Hội nghị lần thứ 13 về các Tân Tôn giáo (Trung Tâm CESNUR) được tổ chức từ 2 đến 4/6/1999, tại thành phố Philadelphia thuộc Tiểu Bang Pennsylvania (Hoa Kỳ); Hội nghị Thế Giới của Liên hội cho Tự do Tôn giáo IARF (International Association for Religious Freedom), tổ chức từ ngày 29/7 đến 3/8/ 99 tại Thành Phố Vancouver (Canada); Đại Hội Tôn giáo Cesnur lần 14 từ 29 đến 31/8/2000, tại thủ đô Riga (Latvia); Đại hội Tôn giáo Thế Giới của Hội IARF lần thứ 31 tại Thủ đô Budapest (Hung gia Lợi) ngày 28/7/ 2002. Sau cùng, trong năm 2012, Phái đoàn Cao Đài đến thuyết trình về Đạo CaoĐài tại Viện Đại học Vienna (Áo quốc), Âu Châu từ ngày 23/3 đến ngày 1/4/ 2012 và thuyết trình tại Viện Đại học Missouri (tiểu bang Missouri, Hoa kỳ) từ 28/8 đến 2/9/2012.

· Cấp học bổng cho sinh viên và nhà nghiên cứu ngoại quốc viết luận án về Đạo Cao Đài.

· Thu thập, ấn hành và phổ biến các tài liệu và sách bằng Anh, Pháp ngữ nói về Đạo Cao Đài.

· Thiết lập chương trình giảng dạy môn Cao Đài bằng Anh ngữ tại Viện Đại học Dhaka, Bangladesh. Đặc biệt Viện Đại Học này cấp bằng Thạc sĩ về Cao Đài Giáo. Niên khóa 2009 - 2010 có 44 sinh viên người Hồi Giáo học về môn Cao Đài. 

· Hổ trợ Viện Đại Học Moscova, Cộng Hòa Liên Bang Nga, và Viện Đại Học Leipzig, Đức, trong việc giảng dạy môn CaoĐài trong những năm 2000-2005.

· Chủ nhiệm tờ Đặc san thông tin nghị luận với tên Bản Tin Đại Đạo, rất được nhiều bạn đạo hải ngoại hoan nghênh, ấn hành được 16 số.

· Thiết lập và điều hành trang mạng bằng 3 thứ tiếng Việt, Anh và Pháp. Thống kê số đọc giả vào trang mạng để xem hiện lên đến 1 triệu 300 ngàn lần.

· Tổ chức được 6 kỳ Đại Hội CaoĐài Hải Ngoại (dành riêng cho tín đồ trực thuộc Tòa Thánh Tây Ninh).

Thiểu phẩm nghĩ rằng những công việc đạo sự kể trên không ngoài nhiệm vụ của người tín đồ tha phương là đi phổ truyền Đạo cho người ngoại quốc. Nhưng thực tế các công việc đạo sự này còn quá nhỏ nhoi so với rất nhiều Đạo sự khác cần phải làm ; vì hiện nay người ngoại quốc đang tìm hiểu nền Đại Đạo rất đông, cần giúp họ có những hiểu biết khoa học, giàu tính thuyết phục, chuẩn xác với chân truyền Đạo pháp. Bằng chứng trước mắt quý vị thấy là hằng ngày chúng ta có hàng trăm du khách người ngoại quốc đến viếng thăm Tòa Thánh. Mặt khác, chúng ta đã xây dựng được rất nhiều Thánh Thất tại Hoa Kỳ, Úc, Canada, Pháp, mà xin thú thật vì nhiều lý do, đa số hiện nay chưa tùng về Hội Thánh. Rồi đây công việc của các Chức Sắc tân phong hải ngoại do Hội Thánh ký thác chắc chắn sẽ rất cam go, cho nên Thiểu phẩm cần có sựgiúp đỡ của Hội Thánh và hỗ trợ của toàn thể quý vị và quý bạn Đạo trong và ngoài nước, thì mới hy vọng hoàn thành sứ mạng.

Kính thưa quý Đại Biểu lãnh đạo,

Kính thưa quý Đại Hội,

Hòa cùng niềm vui chung về sự thành công của Đại Hội Hội Thánh năm Nhâm Thìn 2012, một lần nữa, Chức Sắc tân phong hải ngoại chúng tôi sẽcố gắng chăm lo đạo sự theo sự phân công hành đạo của Hội Thánh, để góp phần phát huy chân truyền đạo pháp tại hải ngoại.

Nguyện cầu quý Đại Biểu sức khỏe dồi dào, phúc hạnh trường lưu, vạn sụ đắc thành.

Nguyện cầu Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu và các Đấng Thiêng Liêng gia sức hộ trì, ban bố nhiều hồng ân cho toàn sanh chúng và cho sự phát triển đạo nghiệp trường tồn vĩnh cửu.

Xin cám ơn và trân trọng kính chào.

Tòa Thánh ngày 4 tháng 12 năm 2012

Lễ Sanh Ngọc Cảnh Thanh (Trần Quang Cảnh)
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