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***
Kính thưa Ngài Giáo Chủ Oomoto giáo, quý Chức Sắc và đồng đạo Oomoto giáo
Kính thưa các vị Lãnh đạo các Tôn giáo của các nước có mặt trong buổi lễ hôm nay.
Tôi, Đầu Sư Thượng Tám Thánh, Chưởng Quản Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh và các thành viên Hội Thánh rất vinh hạnh được Lãnh đạo Tôn giáo Oomoto mời dự Lễ Hội Miroku, trước hết thay mặt Hội Thánh Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh và cá nhân tôi, xin kính gởi đến Ngài Giáo Chủ, quý Chức Sắc Oomoto giáo, quý vị Quan khách và đồng đạo Oomoto giáo lời thăm hỏi thân tình, lời chào mừng trân trọng, tốt đẹp và nồng nhiệt nhất. 
Xin kính chúc Lễ Hội Miroku của quý Oomoto giáo thành công mỹ mãn.
Đây là lần đầu tiên Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh chính thức đến thăm, chào mừng Ngài Giáo Chủ, quý Chức sắc và đồng đạo Oomoto giáo Nhật Bản. Chúng tôi hết sức vui mừng thấy được Thánh địa Oomoto thật tươi đẹp với những kiến trúc cổ kính hài hòa với thiên nhiên, giáo chúng Oomoto cư xử thân thiện, giáo lý Oomoto giáo tương đồng với giáo lý Cao Đài giáo là : “Tôn kính Đấng Thượng Đế Tối Cao, là Đấng sinh thành vạn vật, là Cha Chung cả Nhơn loại và chúng sanh, tất cả đều là anh em, bình đẳng trước Người”.
Oomoto giáo và Đạo Cao Đài có địa lý xa cách nhau hằng vạn dặm, ngôn ngữ bất đồng, mặc dù hai tôn giáo khai mở vào những thời điểm khác nhau, nhưng đều xuất phát từ Thần diệu Cơ Bút. Hai Tôn giáo có quan hệ tốt đẹp sớm nhứt, và nhiều lần phái đoàn Oomoto giáo đến thăm và tham quan Tòa Thánh Tây Ninh, lưu lại những ấn tượng ý nghĩa và hữu ích...Và mới đây vào năm 1998, phái đoàn Oomoto giáo do Ngài Masato Deguchi dẫn đầu đến thăm Hội Thánh và tham quan Tòa Thánh, thắt chặt thêm tình hữu nghị lâu đời giữa hai Tôn giáo. Đặc biệt là vào năm 1999 Ngài Hirose Yasumi đã đến thăm Tòa Thánh Tây Ninh, sau đó mấy năm liền Ngài gửi thư đến tôi chúc mừng năm mới, những kỷ niệm thân thiện đó đến nay tôi vẫn còn lưu giữ mãi.
Trong giờ phút trang trọng nầy, tôi xin thành tâm khẩn nguyện Đức Thượng Đế Chí Tôn cao cả ban ân lành cho nhơn loại toàn thế giới chung hưởng hòa bình, vạn vật phát triển phồn thịnh, cung ứng những tiện ích cho cuộc sống. Cao Đài giáo và Oomoto giáo thắt chặt hơn nữa tình cảm gắn bó, cùng nhau phụng sự nhơn loại và chúng sanh trên con đường đạo đức tiến hóa vĩnh cửu.
Nhân dịp nầy, thay mặt Hội Thánh, tôi xin trân trọng kính mời Ngài Giáo Chủ và các vị Chức sắc lãnh đạo Oomoto giáo và quý lãnh đạo tôn giáo có mặt hôm nay đến thăm và dự Đại lễ Hội Yến Diêu Trì Cung là một trong hai Đại lễ truyền thống hàng năm, được tổ chức trọng thể vào rằm tháng 8 Quý Tỵ (nhằm ngày 19-9-2013) tại Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam.
Kính chúc Ngài Giáo Chủ luôn khang an, Oomoto giáo phát triển mạnh mẽ hơn nữa, chúc Vương Quốc Nhật Bản thịnh vượng, phú cường, chúc quý vị quan khách hiện diện luôn hạnh phúc và thăng tiến. 
Trân trọng. 

                 Ayabe, ngày 05-05-2013.
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