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Kính thưa quý Chức Sắc lãnh đạo và quý đồng đạo Oomoto Giáo
Rất vinh hạnh được Lãnh đạo Tôn giáo Oomoto mời dự Lễ Hội Miroku và tham quan Vương Quốc Nhật Bản phát triển, phồn thịnh, trước hết thay mặt Hội Thánh Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh và cá nhân tôi, xin kính gởi đến quý Chức Sắc Oomoto Giáo và đồng đạo Oomoto giáo lời thăm hỏi thân tình, lời chào mừng trân trọng, tốt đẹp và nồng nhiệt nhất.

Đây là lần đầu tiên Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh chính thức đến thăm Ngài Giáo Chủ và quý Chức sắc Oomoto Giáo Nhật Bản, nhân dịp nầy chúng tôi xin được giới thiệu sơ lược về sự hình thành và bước phát triển của Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam để cùng nhau chia sẻ.

 ĐẠI ĐẠO TAM KỲ PHỔ ĐỘ (gọi tắt là Đạo Cao Đài) là một nền Tôn giáo mới do thần cơ diệu bút của Đức Ngọc Hoàng Thượng Đế lập ra, làm Giáo chủ và khiêm nhượng xưng là Thầy. Cao Đài có nghĩa là cái đài cao nhứt của ngôi Thái Cực, tức là đài ngự của Thượng Đế. 

Cách đây 88 năm, vào ngày 14 tháng 10 năm Bính Dần (18 Novembre 1926) Đạo Cao Đài chính thức thành lập với một đại lễ cực kỳ long trọng tại tỉnh Tây Ninh Việt Nam, giữa hàng muôn Tín đồ từ các tỉnh Nam Việt tựu về.

Tôn chỉ của Đạo Cao Đài phù hợp với Tam Giáo (Nho giáo, Lão giáo, Phật giáo) và Ngũ Chi Đại Đạo (Nhơn đạo, Thần đạo, Thánh đạo, Tiên đạo, Phật đạo). Tôn chỉ nầy hòa hợp các lý thuyết chơn chánh từ xưa hiệp với đạo lý ngày nay, lập thành một Tân Giáo Lý, một triết lý đại đồng, hầu xây dựng một nền tảng tinh thần đạo đức, thích hợp với tín ngưỡng và trình độ tấn hóa của nhơn loại.

Chủ nghĩa của Đạo Cao Đài là bác ái, chí thành, hòa bình và công lý. Câu liễn ghi hai bên cửa vào Tòa Thánh Tây Ninh đã nói một phần nào về chủ nghĩa nầy :

CAO THƯỢNG CHÍ TÔN, ĐẠI ĐẠO HÒA BÌNH DÂN CHỦ MỤC,

ĐÀI TIỀN SÙNG BÁI, TAM KỲ CỘNG HƯỞNG TỰ DO QUYỀN.

Thượng Đế lập ra Đạo, cứu cánh là mở rộng con đường giải thoát cho linh hồn khỏi luân hồi. Con đường cứu cánh tuy được Thượng Đế mở ra, nhưng người hành đạo phải tự giải thoát mình bằng cách phổ độ chúng sanh để lập công bồi đức, là điều kiện tối yếu của cơ đắc đạo. Đi phổ độ, người hành đạo vừa phục vụ chúng sanh, vừa lập vị thiêng liêng cho mình. Và cơ cứu thế của Đại Đạo chỉ thuần về mặt Tín ngưỡng thiêng liêng.

Về mặt luân lý. Đạo Cao Đài nhắc nhở con người về bổn phận đối với mình, đối với gia đình ; đối với xã hội là một gia đình lớn hơn, và đối với nhơn loại là một gia đình đại đồng.

Đạo Cao Đài khuyên không vì danh lợi, quyền tước, tránh những xa hoa phù phiếm, tóm lại là giải thoát mọi ràng buộc về vật chất để cầu toàn hạnh phúc cho tâm hồn.

Đạo Cao Đài dạy tôn sùng Thượng Đế (chủ về phần Dương) là Đấng hóa sanh muôn vật ; Đức Diêu Trì Kim Mẫu (chủ về phần Âm), và tin tưởng các Đấng Thiêng liêng cao thượng siêu hình. Đạo Cao Đài duy trì sự thờ cúng tổ tiên nhưng khuyến khích cúng phẩm là toàn chay (thực vật), không đốt giấy tiền vàng mã, và đồ dùng âm phủ.

Đạo Cao Đài tin tưởng có linh hồn bất diệt, có luân hồi quả báo là cơ thưởng phạt công bình của thiêng liêng.

Đạo Cao Đài hòa hợp với tất cả các tôn giáo, vì quan niệm rằng tất cả tôn giáo mặc dù có danh gọi khác nhau nhưng đều do Thượng Đế lập ra, và xem nhơn loại đều là anh em đồng sanh.

Về mặt Công Truyền Đạo Cao Đài dạy trì trai thủ giới, lánh dữ làm lành, biết bổn phận công dân trong nước, bổn phận làm người trong khuôn viên đạo đức.

Đạo Cao Đài quý trọng sự cần lao, từ Tín Đồ đến Chức Sắc cũng phải siêng năng làm việc, vì nhờ đó mà mọi người được ấm no, đạo đức được phát triển, xã hội được tiến bộ.

Đạo khuyên con người phải tri túc, tuân thủ kỷ luật, sống thanh bạch và đầy lòng tha thứ, đoàn kết và giúp đỡ lẫn nhau, vì rằng biết đủ thì thường vui, giữ kỷ luật thì không sai phạm, tự do chơn chánh tức là giữ được chữ “hòa” từ gia đình đến xã hội, sống trong sạch thì nhơn phẩm được quý trọng, tha thứ để lấy đức độ người, đoàn kết giúp lẫn tạo thành sức mạnh để phổ độ chúng sanh, nâng cao cuộc sống. 

Về mặt Tâm Truyền, Đạo Cao Đài giảng giải những yếu lý về hình nhi thượng học, và phương pháp tu luyện đến chổ minh tâm kiến tánh. Đạo Cao Đài cũng có mật truyền bí pháp, nhờ đó mà linh hồn được siêu thoát.

Đức Thượng Đế là Đấng Toàn Năng, toàn tri, vô cùng siêu việt, trí phàm không thể tưởng tượng được cái tinh thể ra sao, nhưng Đạo Cao Đài tin tưởng mạnh mẽ ở Ngài, và chỉ cái động thể của Ngài làm căn cứ cho sự tin tưởng điều đó.

Đạo tuy vô hình, nhưng phải có hữu vật để phô bày cái dụng mà thiệt hành cái thể. Do đó Đạo Cao Đài lấy biểu tượng Thiên Nhãn để kính thờ Thượng Đế.

Về hình thức, Thánh Tượng Thiên Nhãn chỉ là một biểu tượng tôn kính, tượng trưng Tôn giáo về mặt hữu vi. Nhưng xét về tinh thần thì lại có nhiều ý nghĩa sâu xa.

Đức Thượng Đế dạy : 

“Chưa phải hồi các con biết đặng tại sao vẽ ‘Thánh tượng Con Mắt’ mà thờ Thầy, song Thầy nói sơ lược cho hiểu chút đỉnh : Nhãn thị chủ tâm. Lưỡng quang chủ tể. Quang thị Thần, Thần thị Thiên. Thiên dã ngã giã”. Thần là khiếm khuyết của cơ mầu nhiệm siêu phàm nhập thánh  ... , lập ‘Tam Kỳ Phổ Độ’ Thầy cho Thần hiệp với tinh khí đặng đủ Tam bửu...”.

Vả chăng, con mắt là chủ thị quan, tức là biểu hiệu sự quan sát cái tâm thức của mình cho thiệt tinh vi, đặng lo đoạn tuyệt tam nghiệp (Ý nghiệp, Thân nghiệp, Khẩu nghiệp), lục căn (Nhãn căn, Nhỉ căn, Tỷ căn, Thiệt căn, Thân căn, Ý căn) mà trở về nguyên bổn.

Lại nữa, hồi Nhứt kỳ và Nhị kỳ Phổ độ, Đức Thượng Đế chiết Chơn linh giáng trần lập Đạo, còn Tam kỳ Phổ độ Đức Chí Tôn chỉ dùng huyền diệu cơ bút mà dựng nền Chánh Giáo ; ấy là một cuộc bán hữu hình, nên thờ Đức Chí Tôn bằng Thiên Nhãn cũng là cách thờ bán hữu hình đó vậy.

Hội Thánh đã tiến hành xây dựng Đền Thánh tạm vào năm 1927, đến năm 1931 khởi công chính thức xây dựng Đền Thánh. Năm 1947 ngôi Đền Thánh xây dụng hoàn thành, năm 1955 tổ chức lễ khánh thành. Đền Thánh là Tổ Đình Trung ương, là cội nguồn của Đạo Cao Đài, tọa lạc tại Thị Trấn Hòa Thành, huyện Hòa Thành tỉnh Tây Ninh Việt Nam, là một công trình kỹ thuật kiến trúc độc đáo, biểu tượng Bạch Ngọc Kinh tại thế, thể hiện ý nguyện của người Tín đồ Cao Đài với đức tin tuyệt đối nơi Đức Chí Tôn Ngọc Hoàng Thượng Đế. Khu vực Nội ô Tòa Thánh có diện tích 1km2 với nhiều công trình kiến trúc tôn giáo như : Đền Thánh, Giáo Tông Đường, Hộ Pháp Đường, Nam, Nữ Đầu Sư Đường, Báo Ân Từ ... và các cơ quan cho chức sắc hành đạo tại Tòa Thánh.
Hội Thánh duy nhất  lãnh đạo Tôn giáo Cao Đài, được  Đức  Chí  Tôn ban Tân Luật, Pháp Chánh truyền là bộ luật gốc của Đạo Cao Đài, để Chức sắc, Tín đồ tu hành, thực hiện nghi lễ tôn giáo, xây dựng hệ thống tổ chức hành đạo đúng với chơn truyền, theo chánh thể của Đức Chí Tôn đã qui định cấp phẩm trong “Pháp Chánh Truyền”.

Hội Thánh là một nhóm lương sanh của Đức Chí Tôn tuyển hiệp làm một, Đức Chí Tôn đã dùng huyền diệu thiêng liêng cơ bút lúc ban sơ dạy dỗ từng người, trước un đúc nơi lòng một khiếu Từ bi cho tâm thành, có tình ái vật, ưu sanh, để làm lợi khí cơ phổ độ nhơn sanh.

Người Tín đồ Cao Đài phải giữ giới. Giới là những điều răn cấm phải giữ, những điều luật phải tuân để tu dưỡng cho trúng đích. Trong Đạo có Ngũ Giới là : Nhứt Bất Sát sanh (chẳng nên sát hại sanh vật), Nhị Bất Du đạo (cấm trộm cướp, lấy ngang, lường gạt của người, hoặc mượn vay không trả, hoặc chứa đồ gian, hoặc lượm lấy của rơi, hoặc sanh lòng tham của quấy để ý hại người mà lợi cho mình, cờ bạc gian lận), Tam Bất Tà dâm (cấm lấy vợ người, thả theo đàn điếm, xúi giục người làm loạn luân thường, hoặc thấy sắc dậy lòng tà, hoặc lấy lời gieo tình huê nguyệt - vợ chồng không gọi là tà dâm), Tứ Bất Tửu nhục (cấm say mê rượu thịt, ăn uống quá độ làm rối loạn tâm thần, làm cho náo động xóm làng, hoặc miệng ước rượu ngon, bụng mơ đồ mỹ vị). Ngũ Bất Vọng ngữ (cấm xảo trá láo xược, gạt gẫm người, khoe mình, bày lỗi người, chuyện quấy nói phải, chuyện phải thêu dệt ra quấy, nhạo báng, chê bai, nói hành kẻ khác, xúi giục người hờn giận, kiện thưa xa cách, ăn nói lỗ mãng, thô tục, chưởi rửa người, hủy báng tôn giáo, nói ra không giữ lời hứa).

Bực tu hành mà giữ trọn giới cấm thì lòng được sạch không, chẳng còn vọng tưởng đến việc phàm trần khoái lạc. Lòng được sạch không thì ý tưởng hết tham sân, hết phát khởi nơi tâm những vọng niệm sát sanh, đạo tặc, tà dâm, nơi cửa miệng không còn thoát ra những lời giả dối, gạt gẫm hoặc vu khống người khác, tránh được Tam Nghiệp (Ý nghiệp, Thân nghiệp, Khẩu nghiệp) là ba mối chướng ngại làm cho con người phải chịu luân trầm nơi biển khổ, sông mê.

Đạo Cao Đài được hoằng khai từ năm Bính Dần – 1926 với giáo lý và cách hành đạo sơ lược như trên, đến nay đã gần một thế kỷ, cũng có khó khăn, cũng có nhiều thuận lợi, và nền Đạo vẫn vững bền phát triển. Hiện nay, số Tín đổ Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đã có trên ba triệu, 400 Họ đạo cơ sở ở Việt Nam, với 387 Thánh Thất và 145 Điện Thờ Phật Mẫu là nơi thờ tự của đồng đạo sở tại, trên 4.500 Chức sắc nam, nữ đang hành đạo, và một số Tín đồ rải rác các nước trên thế giới.

Vào năm Canh Thìn – 2000 Hội Thánh chính thức tái lập việc hành đạo ở  Phnom Pênh Vương quốc Campuchia, và Chính phủ Hoàng gia Vương quốc Campuchia nhiệt tình giúp đỡ.

Ở nhiều nước trên thế giới, như ở Pháp, Mỹ, Canada, Úc, số Chức sắc, Chức việc và Tín đồ Đạo Cao Đài đã hợp nhau lại xây dựng nhiều Thánh Thất để làm nơi thờ tự và sinh hoạt Đạo sự. Đặc biệt là ở Hoa Kỳ và Úc, các tín đồ nơi đây xây dựng một số Thánh Thất tại các Bang, theo mẫu kiến trúc của Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tòa Thánh Tây Ninh tại Việt Nam …  

Từ năm 2011 đến năm 2013, Hội Thánh đã nhìn nhận công nghiệp 40 Chức việc sinh sống và hành đạo ở Hiệp Chủng Quốc Hoa Kỳ, trong số nầy có 14 vị nam, nữ được công nhận ân phong phẩm Lễ Sanh. Trong đó vị Lễ Sanh Thượng Cảnh Thanh (Trần Quang Cảnh) thường trú tại California được Hội Thánh bổ nhiệm làm Đại diện Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh tại hải ngoại.  Dự kiến phương hướng tới, khi có điều kiện, Tôn giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh Việt Nam sẽ phát triển đến các vùng, miền, lãnh thổ, quốc gia, mà nhân dân nơi đó đồng thuận theo giáo lý, tôn chỉ, mục đích của Tôn Giáo Cao Đài trên tinh thần là cầu mong tất cả mọi người trên hành tinh nầy cùng sống hòa bình, an ninh, hạnh phúc.
Kính chúc quý Chức Sắc và đồng đạo Oomoto Giáo luôn khang an, Oomoto giáo phát triển mạnh mẽ hơn nữa, chúc Vương Quốc Nhật Bản thịnh vượng, phú cường, chúc quý vị quan khách hiện diện luôn hạnh phúc và thăng tiến.     

Trân trọng.                                             
    
                                         Ayabe, Japan, ngày 04-05-2013.
Đầu Sư THƯỢNG TÁM THANH

(Nguyễn Thành Tám)
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