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     Của Đầu Sư THƯỢNG TÁM THANH CHƯỞNG QUẢN HỘI THÁNH

   Tại Báo Ân Từ, ngày 15 tháng 08 năm Giáp Ngọ (Dl. Thứ hai 08-09-2014)

(


Kính Hội Thánh, 

Kính quý quan khách

Kính quý Chức sắc Thiên phong,  quý  Chức việc  và đồng đạo nam, nữ.

Hôm nay, ngày Rằm tháng 8, là ngày Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung năm Giáp Ngọ (DL. 08-9-2014), thay mặt Hội Thánh và Ban tổ Chức, tôi xin kính lời nhiệt liệt chào mừng quý quan khách đã nhận lời mời đến tham dự đông đủ, tặng hoa và phát biểu chúc mừng, góp phần trọng thể cho Đại lễ, cùng quý đồng đạo từ khắp mọi miền đất nước tự nguyện về tham gia thực hiện ngày Đại lễ hết sức long trọng và thắm tình huynh đệ trong gia đình Đại Đạo.
Kính thưa quý vị,

Đại lễ Hội Yến Diêu Trì Cung hằng năm được tổ chức trọng thể, duy nhứt tại Tòa Thánh Tây Ninh, là Đại lễ truyền thống, kỷ niệm thời kỳ chuẩn bị hoằng khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, là ngày toàn đạo quy tụ về Tổ đình dâng công, hiến lễ lên Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu thiêng liêng, là ngày Đức Phật Mẫu ban thêm sức sống cho Vạn Linh Sanh Chúng một nguồn sống đạo đức, một nguồn sống trường tồn và tiến hóa.
Hôm nay, anh chị em chúng ta qui tụ về đây dâng tấm lòng thành hiếu kỉnh lên Đức Phật Mẫu, thể hiện bằng vật thể qua các quả phẩm, bánh mứt, được chắt chiu từ từng bàn tay, khối óc, bày ra những hình tượng, dáng vẻ mỹ lệ, đặc sắc để hiến cúng, chỉ mong bày tỏ phần nào lòng tôn kính vô hạn với Đức Phật Mẫu.

Qua quan sát lễ phẩm, Ban Tổ Chức cảm nhận được sự chuẩn bị hết sức chu đáo của từng cá nhân, của từng giáo phận.
Các mô hình cúng lễ năm trước, năm nay được trang trí lại sắc xảo hơn, trang trọng và qui mô hơn. Và một niềm vui mừng cảm động là các Họ Đạo Miền Trung, miền Bắc và Hải đảo xa xôi đã vượt qua các khó khăn của thời tiết bất thường, về góp mặt, trưng bày lễ phẩm dâng lên Đức Phật Mẫu. Đặc biệt năm nay các vị Chức Sắc, Chức việc và Tín đồ Cao Đài hải ngoại lại tiếp tục tham gia chưng bày quả phầm hiến lễ.
Các quả phẩm hiến lễ được trưng bày phong phú, đa dạng, theo nhiều mẫu dáng mới lạ, sắc nét, hài hòa, đậm đà bản sắc văn hóa và tình cảm đạo đức dân tộc. 

Đặc biệt, các loại bánh mứt do nữ phái thực hiện năm nay có nhiều tiến bộ, nhiều mô hình quần thể bánh mứt mô phỏng hoa trái độc đáo và diễm lệ, các nét thực hiện tinh xảo, tân kỳ, dáng vẻ và màu sắc hết sức sống động gần như hoa trái thật, hòa hợp với màu sắc mộc mạc thân quen của các loại bánh cổ truyền, dưới ánh sáng đèn hoa rực rỡ, khói hương phảng phất, hình thành một khối tâm linh tha thiết của cả đàn con kính dâng lên hai Đấng Phụ Mẫu Thiêng liêng.
Nhìn chung lễ phẩm năm nay, mỗi đơn vị, Họ Đạo, tỉnh thành, mỗi nơi mỗi vẻ, cái nào cũng hay cũng quý, vật nào cũng đẹp cũng xinh, mỗi nơi tạo hình tùy thuộc vào phương tiện tại cơ sở mà thể hiện, nên lễ phẩm nào cũng có phong cách riêng, độc đáo, Hội Thánh chỉ có nhiệm vụ trân trọng dâng trọn tấm lòng hiếu kính của toàn thể lên Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu chứng minh, cầu xin hộ trì chúng sinh và toàn thể chúng ta trên bước đường phụng sự vạn linh, lập công, tạo vị.
Trong năm qua Hội Thánh được Chính Phủ và các cấp lãnh đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ các ngành chức năng tỉnh, thành phố, quận huyện và cơ sở, từ miền Bắc, miền Trung, Cao nguyên, miền Nam, từ đất liền đến hải đảo, đặc biệt là lãnh đạo Đảng, Chính quyền, MTTQ và ngành chức năng tỉnh Tây Ninh quan tâm giúp đỡ tao điều kiện cho việc hành đạo trên cả nước được dễ dàng và thuận lợi. Về phần mình, ngoài việc tự trau giồi đạo đức bản thân, đồng đạo chúng ta đã tích cực tham gia chương trình xóa đói, giảm nghèo, sẻ áo, chia cơm, xây dựng nhà tình nghĩa, nhà đại đoàn kết cho đồng bào, đồng đạo trong cảnh neo đơn, hoạn nạn, còn tham gia các hoạt động công ích, xã hội từ thiện, xây dựng đời sống văn hóa lành mạnh ở khu dân cư, xây dựng nông thôn mới, tham gia các hoạt động bảo vệ môi trường sống vì tương lai con em chúng ta.
Người Tín đồ Tôn Giáo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh chúng ta đã nghiêm chỉnh sinh hoạt tôn giáo thuần túy, đúng theo tôn chỉ, mục đích, đường hướng hành đạo, tu dưỡng đạo đức bản thân và khuyến thiện, thực hiện việc nhân nghĩa, đoàn kết, thương yêu, chấp hành kỷ cương phép nước. 
Về việc cứu tế xã hội, theo báo cáo chưa đầy đủ của 14/39 Ban Đại Diện Hội Thánh các tỉnh thành trong cả nước và Y Viện Hội Thánh, sáu tháng đầu năm nay, đồng đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đã chung tay đóng góp tài vật cho việc giúp khó, trợ nghèo, tổng cộng tiền mặt và nguyên vật liệu qui thành tiền là mười ba tỷ, năm trăm năm mươi sáu triệu, năm trăm chín mươi mốt ngàn đồng (13.556.591.000 $ 00).

Nhân kỳ Hội Yến Diêu Trì Cung năm Giáp Ngọ (2014), Hội Thánh kêu gọi toàn đạo hãy phát huy hơn nữa các hoạt động lợi ích nói trên, vì đó là chủ trương đúng đắn, phù hợp với đạo đức tôn giáo và xã hội.
Kính thưa quý vị,
Năm nay Hội Thánh và Ban Tổ Chức Đại Lễ được lãnh đạo Đảng, Chánh quyền, UB.MTTQ.VN và ngành chức năng tỉnh Tây Ninh, các huyện, Thành phố trong tỉnh Tây Ninh, nhứt là Huyện Hòa Thành, Thị trấn Hòa Thành, các Phường Xã phụ cận Toà Thánh nhiệt tình giúp đỡ, cho phép và tạo điều kiện thuận lợi cho Đại Lễ Hội Yến Diêu Trì Cung tiến hành tốt đẹp như lòng mong ước của toàn đạo. Hội Thánh và Ban Tổ Chức xin bày tỏ lòng chân thành biết ơn sâu sắc tấm thạnh tình và sự giúp đỡ vô cùng quý báu đó của quý cấp lãnh đạo.
Dù có chuẩn bị và sắp xếp mọi việc, nhưng với phương tiện và điều kiện có hạn, chưa thể đáp ứng đầy đủ theo sự mong muốn của Hội Thánh và Ban Tổ Chức, xin quý vị niệm tình thông cảm cho các điều thiếu sót.

Ban Tổ Chức xin cám ơn quý Chức sắc, quý BCQ Họ Đạo, quý Chức việc, quý đồng đạo đã tự nguyện đóng góp công sức, tài vật, quả phẩm, lương thực thực phẩm, góp phần làm cho ngày Đại Lễ hoàn thành trọn vẹn.
Xin chân thành cám ơn các bộ phận, các anh em được phân công bảo vệ trật tự an toàn cho cuộc lễ được thành công mỹ mãn.

Sáng sớm ngày mai, sau lễ cầu an cho nhi đồng tại Đền Thánh, phần lớn quả phẩm hiến lễ nơi đây sẽ được Ban Tổ Chức phân phát cho các cháu nhi đồng tại Trai đường, góp phần tạo niềm vui nho nhỏ cho các cháu nhơn dịp Tết Nhi đồng năm Giáp Ngọ (2014).

Trong khung cảnh trang nghiêm trước giờ Đại lễ HỘI YẾN DIÊU TRÌ CUNG, Hội Thánh và Ban Tổ Chức thành tâm cầu nguyện Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu và các Đấng Thiêng liêng ban hồng ân cho toàn sanh chúng được an cư, lạc nghiệp.
          “Nam Mô DIÊU TRÌ KIM MẪU VÔ CỰC THIÊN TÔN”.

    Nay kính.
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