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                 Được ban Giám đốc Hạnh đường cho phép, Tiểu muội xin thay mặt toàn thể học viên phát biểu cảm tưởng nhân ngày Bế giảng Hạnh đường  khoá V năm Nhâm Thìn (2012). Trước tiên, Tiểu muội kính gởi đến Hội Thánh, quý vị lãnh đạo Chính quyền, Ban Giám đốc, Ban giảng huấn hạnh đường. lời chào trân trọng nhất.

               Kính quý ngài và quý vị,
       Chúng em rất sung sướng khi được Hội Thánh cho phép dự học lớp Hạnh đường nhằm trau dồi hạnh đức và kỹ năng của một chức sắc hành đạo, hầu có đủ kiến thức để phổ truyền chơn giáo của Đức Chí Tôn ở địa phương mình. Đã qua năm khoá Hạnh đường với sự thành công tốt đẹp là nhờ sự quan tâm của ngài Đầu Sư, Chưởng Quản Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh, Ngài đã lèo lái con thuyền Đại Đạo, vượt qua bao cơn thử thánh cam go. để đưa nền Đại Đạo tiến lên trên con đường hưng thịnh, đem mối Đạo Trời tân độ chúng sanh thoát khỏi bể khổ trầm luân.

                Dấu ấn đặc biệt đối với học viên chúng em qua 9 tuần học tập nơi giảng đường là Ban Giám đốc và quý Giảng viên đã đem hết khả năng để truyền đạt những kiến thức cơ bản cho chúng em. Chúng em không thể quên hình ảnh thân thương đứng trên bục giảng của thầy Giám đốc Hạnh đường tuổi đã ngoài 80 vẫn tận tình chăm sóc chúng em. Quý thầy giảng viên đã giảng giải từng môn học rất tận tình cho đến khi nào học viên tiếp thu tốt mới thôi, quý thầy luôn luôn lúc nào cũng vui vẻ tươi cười, quên đi sư mệt nhọc. Bên cạnh đó, lớp học còn có sự quan tâm của sở  Nôi vụ-Ban Tôn giáo, UBMTTQ và Ban Tuyên giáo tỉnh Tây Ninh, đã cử quý vị cán bộ giới thiệu các chuyên đề vô cùng bổ ích cho học viên chúng em về những quy dịnh của Nhà nước có liện quan đến tôn giáo, tình hình diễn biến về an ninh trong và ngoài nước, đặc biệt là tình hình biển đảo, giúp cho chúng em ý thức thêm được bổn phận, trách nhiệm và quyền lợi của người tín hữu Cao Đài trong thời kỳ hội nhập.
              Kính thưa quý Ngài và quý Vị. 
Hôm nay trong bầu không khí trang trọng của buổi lễ Bế giảng, thay mặt quý Chức sắc học viên của lớp học, chúng em xin hứa, khi về địa phương hành đạo, chúng em nguyện sẽ đem những lời châu tiếng ngọc của Hội Thánh và Chư vị Tiền bối do Quý giảng viên truyền dạy mà truyền đạt lại cho đồng đạo nơi địa phương mình, để cùng thi hành nghiêm chỉnh những chỉ dạy của Hội Thánh góp phần làm cho nước vinh Đạo sáng.
Chúng em kính cẩn dâng lên Hội Thánh lòng tri ơn sâu sắc nhất.

Chúng em xin chân thành gởi lời cảm ơn kính mến đến Ban Giám đốc Hạnh Đường và quý Giảng viên với tuổi đời nặng trĩu đôi vai, vẫn ngày 2 buổi tận tình truyền đạt đến chúng em những bài học thật bổ ích, giúp chúng em có được hành trang quý báu trên bước đường hành đạo. 
Học viên chúng em vô cùng biết ơn quý vị giảng viên của Chính quyền tỉnh Tây Ninh, đã dành thời gian quý báu để giới thiệu đến chúng em những chuyên đề cần thiết cho người chức sắc đang hành đạo. Cảm ơn trại đường với những bữa cơm tuy đạm bạc, nhưng đượm vị thương yêu, cảm ơn các bộ phận của Hội Thánh đã chu toàn nơi ăn, chốn nghỉ, phương tiện học tập và ban phục vụ nước uống v..v…….
Cuối cùng, xin kính chúc quý Ngài quý thể an khang, tinh thần mẫn đạt, vạn sự cát tường, gia đình hạnh phúc. Xin cuối đầu cầu nguyện ĐỨC CHÍ TÔN, ĐỨC PHẬT MẪU và Các Đấng Thiêng liêng ban Hồng Ân cho quý huynh tỷ đệ muội học viên được nhiều sức khõe để tiến bước trên con đường hành đạo, làm tròn bổn phận Hội Thánh phó giao và vun đắp cho nền Đại Đạo ngày càng phát triển thêm lên.
Xin thành kính tri ân Hội Thánh
                                                                                                                                                   Lễ sanh  HƯƠNG HOA  

(Tây Ninh ngày 13/07/2012)

