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TÒA THÁNH - TÂY NINH

BẢN TUYÊN DƯƠNG CÔNG NGHIỆP HÀNH ĐẠO
Giáo sư Ngọc Hốt Thanh (Lại Văn Hốt) sinh năm 1937 – qui vị 00 giờ 30 ngày 24 tháng 11 năm  Nhâm Thìn (dl: 05/1/2013) tại  Vĩnh Lộc, Bình Chánh  TP. HCM  hưởng thọ 77 tuổi. 
Kính Hội Thánh,

Kính Chính quyền địa phương – Kính Quý Quan Khách,

Kính Quý Chức sắc Ban Đại Diện, Ban Cai Quản các Họ Đạo, Quý Chức việc, Cơ quan tang tế sự và toàn Đạo lưỡng phái,

Kính Tang gia Hiếu quyến,

Thừa ủy nhiệm Hội Thánh Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ - Tòa Thánh Tây Ninh, Đại Diện Hội Thánh TP.HCM long trọng Tuyên dương Tiểu Sử và Công Nghiệp Hành Đạo của Giáo sư Ngọc Hốt Thanh lúc sanh tiền.  
Hiền Huynh Giáo sư Ngọc Hốt Thanh, thế danh Lại Văn Hốt sinh năm 1937 tại Xã Vĩnh Lộc, Huyện Bình Chánh, Tỉnh Gia Định. Thân sinh là Ông Lại Văn Điển, Thân mẫu là Bà Trương Thị Tre. 
· Thường trú Ấp 4 Xã Vĩnh Lộc, Huyện Bình Chánh, TP.HCM
· Quốc tịch: Việt Nam

· Nhập môn ngày 15.07. Ất Mùi (1955) tại Thánh Thất Vĩnh Lộc.
· Trì trai, giữ giới theo luật Đạo. 
Sau ngày nhập môn, tùng luật pháp Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, lập công bồi đức: 
· Ngày 06.03. Ất Tỵ (dl: 07.04.1965) đắc cử Thông sự, Hội Thánh công nhận Chức việc Bàn Trị sự, Hương Đạo Vĩnh Lộc – Tộc Đạo Tân Bình, Châu Đạo Gia Định tại Huấn lịnh số: 299/41 và Đạo cấp số 95/ĐC ngày 07.07. Bính Ngọ (dl: 22.08.1966), 
· Ngày 25.06. Ất Mão (dl: 02.08.1975) đắc cử Chánh Trị Sự, Hội Thánh công nhận Chức việc Chánh vị - Đầu Hương Đạo Vĩnh Lộc tại Huấn lịnh số: 126/HL vào Đạo cấp số 124/ĐC – BTS ngày 20.08. Bính Thìn (dl: 13.09.1976).
· Ngày 19.08. Canh Thân (dl: 27.09.1980) Hội Thánh ban hành Huấn lịnh số: 044/HĐCQ – HL chuyển nhiệm đảm nhiệm Quyền Cai Quản Thánh Thất Vĩnh Lộc.

· Ngày 27.10. Giáp Tuất (dl: 29.11.1994) Huấn lịnh số: 04/70/ HĐCQ – HL bổ nhiệm Cai Quản Thánh Thất Vĩnh Lộc.

· Ngày 26.10. Đinh Sửu (dl: 25.11.1997) Huấn lịnh số 12/73/HĐCQ/HL Phó Cai Quản kiêm Quyền Cai Quản Họ Đạo Vĩnh Lộc B. 

· Ngày 20.08. Đinh Sửu (dl: 23.09.1997) Hành Đạo thâm niên công nghiệp cầu phong vào hàng phẩm Lễ Sanh.

· Ngày 20.11. Kỷ Mão (dl: 27.12.1999) Đạo lịnh số: 06/75/HĐCQ – ĐL được vinh thăng vào hàng phẩm Lễ Sanh phái Ngọc.

+ Ngày 20.11. Kỷ Mão (dl: 27.12.1999) lập minh Thệ thụ phong tại Đền Thánh.

· Ngày 04.10. Canh Thìn (dl: 30.10.2000) Đạo cấp Thiên Phong số: 577/75/HĐCQ – ĐC.

· Ngày 02.03. Tân Tỵ (dl: 26.03.2001) Huấn lịnh số: 124/76/HĐCQ – HL bổ nhiệm Cai Quản Họ Đạo Vĩnh Lộc “B”.
· Ngày 06.08. Quý Mùi (dl: 02.09.2003) Huấn lịnh số: 321/78/HĐCQ – HL tiếp tục đảm nhiệm Cai Quản Họ Đạo Vĩnh Lộc “B” nhiệm kỳ 2006 - 2009.

· Ngày 15.7. Giáp Thân (dl: 30.08.2004) chứng nhận tốt nghiệp khóa Tập Huấn Hành Đạo

· Ngày 26.09. Ất Dậu (dl: 28.10.2005) dâng hồ sơ Cầu Thăng phẩm Giáo Hữu.

· Ngày 12.01. Bính Tuất (dl: 09.02.2006) Đạo lịnh số: 04/81/HĐCQ – ĐL được vinh thăng phẩm Giáo Hữu.

+ Ngày 12.01. Bính Tuất (dl: 09.02.2006) lập minh Thệ thụ phong tại Đền Thánh.

· Ngày 29.07. Bính Tuất (dl: 22.08.2006) Huấn lịnh số: 249/81/HĐCQ – HL tiếp tục đảm nhiệm Cai Quản Họ Đạo Vĩnh Lộc “B” cho đến khi có lịnh mới.
· Ngày 15.12. Đinh Hợi (dl: 22.01.2008) Đạo cấp Thiên Phong số: 124/83/HĐCQ – ĐC.

· Ngày 06.07. Tân Mão (dl:05.08.2011) Cấp bằng Tốt nghiệp Hạnh Đường số: 086/HV – HĐ1. 
· Hành Đạo nhiều nhiệm kỳ Quyền Cai Quản, Cai Quản Họ Đạo, được Hội Thánh cấp tờ công hạnh hàng năm liên tục trên 36 tờ.
· Năm Nhâm Thìn (2012) dâng hồ sơ Cầu Thăng phẩm Giáo Sư, Đại Hội Hội Thánh chính thức tại Đền Thánh công nhận ngày 22.10. Nhâm Thìn (dl: 5.12.2012) vinh thăng vào hàng phẩm Giáo Sư.
Theo chương trình hành Đạo ngày 20 âm lịch hàng tháng, Hiền Huynh đã hoàn tất các văn kiện đệ trình Hội Thánh kết quả Đạo sự tháng 11 Nhâm Thìn, thì chỉ sau 3 ngày Hiền Huynh lâm trọng bệnh, mặc dù gia đình tận tâm lo chạy chữa thuốc thang. Nhưng Đò Tạo Hóa quê xưa trở , Đạp Ngân Kiều định mở thang mây, Trống Lôi Âm nhặt thúc liên hồi, Chuông Bạch Ngọc ngân bồi Điện Thánh, như chực rước bậc Nhơn Thánh hữu công hành Đạo kịp giờ triều kiến Ngọc Hư Cung. Hiền Huynh nhẹ nhàng trút hơi thở cuối cùng liễu Đạo vào lúc 00h30 ngày 24.11. Nhâm Thìn (dl: 05.01.2013), hưởng thọ 77 tuổi.

Ban Đại Diện Hội Thánh TP.HCM thực hiện Chỉ Thị của Hội Thánh ngày 24/11/ Nhâm Thìn (dl: 5/1/2013), chấp thuận cho hành Lễ tang theo hàng phẩm Giáo Sư tân thăng tại tư gia. Đồng thời ủy nhiệm Trưởng Ban Đại Diện Hội Thánh TP.HCM thay mặt Hội Thánh tuyên dương công nghiệp.

Kính thưa Huynh Tỷ Đệ Muội – Thưa Tang Quyến,
Ôn lại quá trình hành Đạo, Hiền Huynh Giáo sư Ngọc Hốt Thanh đã hơn 48 năm công nghiệp xuyên suốt chăm lo sự nghiệp Đạo Pháp của Đức Chí Tôn tại thế, đáng bậc Lương Sanh độ dẫn Quần Sanh. Với 10 năm là tín đồ Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ Tòa Thánh Tây Ninh, cùng 48 năm hành Đạo, gặp lúc cơ Đạo đang hồi biến chuyển, trải qua bao giai đoạn thử thách cam go, thăng trầm, khảo thí công phu, công quả, Hiền Huynh vẫn miệt mài bền chí, một da kiên trung thiết thạch, vì Thầy – vì Đạo – vì Nhơn sanh. Từ một Chức Việc, cho đến khi được Hội Thánh giao những trọng trách Cai Quản Thánh Thất Vĩnh Lộc, Cai Quản Họ Đạo Vĩnh Lộc “B”, Hiền Huynh đã chung tâm hiệp trí cùng toàn Đạo xây dựng ngôi Thánh Thất và ngôi Điện Thờ Phật Mẫu Vĩnh Lộc và các công trình phụ phục vụ tín ngưỡng. 
Ngoài ra,  Hiền Huynh còn tham gia tích cực các phong trào địa phương và xã hội từ thiện vì người nghèo được Chính Quyền, Mặt Trận Tổ Quốc và Hội Thánh cấp nhiều bằng khen, giấy khen, cũng như nhiều bằng khen, tờ chứng công quả âm chất.
Trường thi công đức, dốc chí bồi công, Hiền Huynh đã vẹn giữ đức tin và lập trường, một dạ sắc son lèo lái con thuyền Đạo những lúc chinh nghiêng, vượt bao phong ba bão táp, bao sóng dập gió dồn, Hiền Huynh vẫn vững chí kiên gan, vận dụng công sức, bền bĩ và trí tuệ bảo vệ Thuyền Từ nhẹ lướt, mà hiện nay cơ Đạo địa phương ngày càng phát triển hanh thông, thật đáng trân trọng. 
Hôm nay, Hiền Huynh đã thoát trần, âu hẳn là công viên quả mãn và cũng là điểm cuối cùng cho một Chơn linh, thanh thản Chơn thần. Thế nhưng, Hội Thánh từ nay vắng bóng thêm một Chức sắc Lão thành, đúng mực hiền hòa, minh cang, liêm khiết tận tụy với trách nhiệm phổ hóa Chơn Truyền Đạo Pháp. Hiền Huynh nay vốn hoàn thành sứ mạng Thể Thiên Hành Hóa. Vậy mà cuộc tiễn đưa Huynh Đệ luống ngậm ngùi:

Chung đường cứu độ Quần Sanh,

Lương Sanh hiệp hội kết thành Đệ Huynh.

Vui câu vẹn Đạo chí tình,

Đồng tâm vững trí giữ gìn nghĩa nhân.

Dẫu rằng Thiên trách hữu phần,

Có xa cõi Tạm, lại gần cõi Tiên.

Nhớ khi Huynh Đệ hữu duyên,

Lâm cơn tống biệt, nỗi niềm khó nguôi.

Chí tâm phụng sự Đạo Trời,

Có xa cõi Tạm, chẳng rời Đệ Huynh.

Đối với địa phương, Đồng Đạo mất đi một người Chức sắc khả kính, một người hướng Đạo chân thành, một người Trưởng Thượng đã từng lo cho hạnh phúc lứa đôi kỳ mỹ, đã  từng nhắc nhở thiết tha, Huynh Đệ chúng ta phải năng tô bồi âm chất và góp phần tạo phúc cõi dương gian. Hiền Huynh đã lưu lại nhiều dạng nét đáng kính về đạo đức khoan hòa, để Bạn Đạo chúng ta rèn tâm luyện tánh.

Đối với gia đình, sự vĩnh viễn ra đi của Hiền Huynh là một mất mát vô cùng to lớn, không gì bù đắp cho nỗi niềm tiếc thương khôn nguôi.

Tang gia Hiếu Quyến hằng thấm đượm tình thân thuộc, ruột rà. Ơn Cúc Dục Cù Lao vốn Nặng Nghĩa Nhơn Luân Chi Đạo: cõi trần thế gắn liền dây thân ái, thâm tình, hẳn đã có thiện duyên nay bồi hồi nhớ thương đến vong linh của người quá cố  hãy tạo thêm duyên lành: “Thường Bã Nhứt Tâm Hành Chánh Đạo” để tích âm đức càng dày thêm phước hạnh, dĩ hiến thêm phần phước đức cho người đã khuất. Đó là thực thi lời dạy của Thánh Nhân “Thiên Kinh Vạn Điển Hiếu Nghĩa Vi Tiên” & “Chờ con lập đức giúp hườn ngôi xưa” để Chơn linh đã siêu thoát, càng cao thăng Thiêng Liêng chi vị.

Hiền Huynh Giáo sư Ngọc Hốt Thanh!!! Giờ công viên quả mãn, linh hồn  Hiền Huynh đắc phước nhẹ tách thang mây, ung dung cõi thọ, nương phướng linh về bái mạng Ngọc Hư Cung để hạnh hưởng phước duyên theo luật Thiên điều. Tuy nhiên, việc rủ bỏ xác trần nơi cỏi tạm này, Hiền Huynh vẫn tồn tại 48 năm tài bồi Đạo nghiệp, phương danh Đạo sử. Nhưng Đồng Đạo hiện thế chúng tôi, đứng trước cảnh mất còn âm dương lưỡng lộ này, dầu chặt dạ đến đâu cũng không tránh khỏi ruột thắt gan bào, xót đau thương cảm, ngậm ngùi tử biệt sanh ly. Cầu xin anh linh chớ vương lụy ai bi, cho gót tiên thanh thoát.

Ban Đại Diện Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh tại Thành Phố Hồ Chí Minh thay mặt Hội Thánh long trọng tuyên dương công nghiệp của Giáo Sư Ngọc Hốt Thanh (Lại Văn Hốt) buổi sanh tiền, đồng thời xin thay mặt toàn thể Quý Chức sắc Ban Đại Diện, Ban Cai Quản các Họ Đạo, Quý Chức việc, các cơ quan ban bộ và toàn Đạo hiện diện hoặc không hiện diện nơi đây, chân thành phân ưu cùng Tang Gia Hiếu Quyến:
Đường trần vẹn kiếp phù sinh,

May duyên ngộ Đạo, hành trình siêu thăng.

Hồn Thiêng vào cõi vĩnh hằng,

Quy hồi cựu vị, rỡ ràng ngôi xưa.

Nén đau thương, buổi tiễn đưa,

Chơn linh thanh thản kịp giờ siêu thăng.
Xin hòa tâm cùng toàn thể Quý Chức sắc, Chức việc, Đồng Đạo cầu nguyện Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu, các Đấng Thiêng Liêng, Tây Phương Phật Tổ, Địa Tạng Vương Bồ Tát ban bố hồng ân cho Chơn linh cố Giáo sư Ngọc Hốt Thanh (Lại Văn Hốt 77 tuổi) được siêu thăng về cõi Thiêng Liêng hằng sống.
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