Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ

(Bát thập thất niên)

Tòa Thánh Tây Ninh
BÀI THUYẾT ĐẠO


ĐẠI ĐÀN LỄ AN VỊ ĐỨC DIÊU TRÌ KIM MẪU tại ĐIỆN THỜ PHẬT MẪU Họ Đạo Long Vân, Thủ Đức của Giaó Sư Thượng Minh Thanh, Trưởng Ban Đại Diện Hội Thánh TP.HCM ngày 12 tháng 5 Nhâm Thìn (nhằm 30/6/2012 DL).
NAM MÔ DIÊU TRÌ KIM MẪU VÔ CỰC THIÊN TÔN

_Kính HỘI THÁNH,


_Kính Chư Thiện Nam Tín Nữ Đồng Đạo,


_Kính Quý Cơ Quan Nghi Lễ,


Họ Đạo LONG VÂN thập phần công đức. Đồng Đạo nơi đây đã dựng xây ngôi thờ tự ĐỨC CHÍ TÔN THÁI CỰC THÁNH HOÀNG; nay lại vừa làm lễ an vị ngôi ĐIỆN THỜ ĐẤNG DIÊU TRÌ KIM MẪU VÔ CỰC THIÊN TÔN. Niềm tin của Đồng Đạo thể hiện tràn đầy sự tôn kính ƠN TRÊN CAO CẢ, đã sinh hóa và bảo tồn cuộc sống chúng sinh vạn loại.


_Thưa chư Đồng Đạo,


Tự ngàn xưa, theo văn hóa tâm linh truyền thống, Dân Nam ta đều ngưỡng vọng việc ban phát suối nguồn sự sống của Đấng Mẹ Sanh.


Là tôn giáo nội sinh bản địa, Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ đã trang trọng tôn thờ Đấng Diêu Trì Kim Mẫu cao quý, vừa tích hợp biểu thị sự hài hòa nguyên lý Âm Dương của Đạo Pháp Vô Biên, vừa tôn vinh Đấng Mẹ Hiền từ ái,từ ân, làm rạng vẻ nghĩa nhân dân tộc. 


Nhân dân ta, người theo Đạo hay chưa theo Đạo, mấy ai không cảm khái với lời xin”Tán Tụng Công Đức Diêu Trì Kim Mẫu”:

“ Mớm cơm vú sữa cũng tay,

Dưỡng sanh đùm bọc với tài chí công.

Xét vì nhơn vật lẽ đồng,

Chắt chiu hằng để trọn lòng chung thương”

Trước nỗi lo suy thoái đạo đức dân tộc lúc bấy giờ, Mẹ Cao Cả sao khỏi xúc động từ tâm; nhưng đồng thời, cũng chứa chan hy vọng vào sự chỉnh đốn của lương tâm chân chính Việt Nam:

“Đỉnh chung là miếng treo gương,

Khiến nên trẻ dại lạc đường quên ngôi.

Ngọt ngon trẻ nhiễm mến mùi,

Trẻ nào có biết khúc nôi đoạn trường.

Ngồi trông con đặng phi thường,

Mẹ đem con đến tận đường hằng sanh.”

Đồng Đạo chúng ta tôn vinh Đấng Diêu Trì Kim Mẫu, đã có sự hòa hợp giữa Đạo Pháp Thiêng Liêng và chân tình nhân thế.


_Kính thưa chư Đồng Đạo,


Đồng Đạo Long Vân chúng ta đã trọn tin vào Đấng Đại Từ Phụ, nay lại chí quyết trọn tình với Đấng Diêu Trì Kim Mẫu, kiến tạo ngôi Điện Thờ để tôn vinh lòng từ ái của Người và cũng để hy vọng vào ân sủng của Người, ban phát cho Dân Tộc ta được hằng sanh hữu hạnh.


Cũng như hầu hết Đồng Đạo Cao Đài, bạn Đạo Long Vân chúng ta không phải giàu có.


Cuộc lễ An Vị Điện Thờ Phật Mẫu hôm nay, chúng ta cơ bản hoàn thành phần trọng tâm của công trình thờ tự. Kết quả này đã phản ánh bao công khó của Đồng Đạo địa phương, có sự giúp đỡ chí tình của Đồng Đạo muôn phương. Kết quả này còn có sự hỗ trợ vô tư của các cấp Chính Quyền và quý nhà Hảo Tâm ngoài Đạo.


Trong niềm vui thành tựu hôm nay, Đồng Đạo chúng ta vẫn còn nơm nớp thấy lo về sự dang dở của công trình. Tâm Đạo của Bạn Đạo địa phương, dù rất mực chân thành, vẫn chưa vượt được cái giới hạn của sự thiếu thốn vật chất.


Thiện Tâm, Thiện Chí của Đồng Đạo Long Vân quả đang thiết tha được ân cần nuôi dưỡng. Ân đức của Đấng Diêu Trì Kim Mẫu, với giá trị tâm linh giàu ý nghĩa tích cực xã hội, hơn lúc nào hết, hiện nay rất cần thiết được tôn vinh; mà trước hết là phải hoàn thành ngôi thờ tự nghiêm cẩn khang trang để người người ngưỡng vọng.


Hội Thánh Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh đặt nhiều kỳ vọng. Những khó khăn tạm thời của Họ Đạo sớm được vượt qua. Ban Đại Diện Hội Thánh gửi trọn niềm tin vào Đạo Tâm của Đồng Đạo xa gần, và quý Thiện Tâm khả kính, xin thêm một lần chung sức góp tay, để xây dựng ngôi thờ tự tôn vinh công ân của Bà Mẹ Cao Cả trọn lành. Nghĩa cử này của quý vị và của quý Bạn Đạo không chỉ có ý nghĩa tâm linh, mà còn có ý nghĩa tôn vinh đạo đức nghĩa nhân truyền thống.


Thành khẩn nguyện cầu Đức Phật Mẫu chan rưới hồng ân cho Bạn Đạo Long Vân sớm đắc thành tâm đạo. 



Nguyện cầu chư vị Hảo Tâm đạt muôn phần công đức.

Nam mô Diêu Trì Kim Mẫu Vô Cực Thiên Tôn.
