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Kính Hội Thánh,
Kính quý Khách,
Kính quý Chức sắc Thiên phong, quý BCQ Họ Đạo, quý Chức việc và đồng đạo nam nữ,
Chương trình Đại lễ Đức Chí Tôn năm nay (Tân Sửu – 2021) có 28 mô hình triển lãm đã tạo bầu không khí ngày Đại lễ truyền thống của Đạo trở nên long trọng.
Kết thúc chương trình ngày Đại Lễ, được quý Đại biểu lãnh đạo Đảng, Chính quyền, UBMTTQVN và quý Ban, ngành chức năng quan tâm nhận lời mời của Hội Thánh đến tham dự lễ bế mạc triển lãm đông đủ là điều rất vinh hạnh và vô cùng quý báu.
Qua quan sát các gian triển lãm, Hội Thánh cảm nhận được sự cố gắng hết lòng hết sức của đơn vị thực hiện các gian triển lãm, tạo nên những sắc thái mang đầy ý nghĩa.
Nhìn chung 28 mô hình triển lãm nhân Đại lễ Đức Chí Tôn năm nay mỗi nơi đều có sắc thái riêng, tuy mộc mạc đơn sơ nhưng rất khang trang, lộng lẫy, hàm chứa những ý tưởng cao đẹp.
Trong suốt 09 ngày qua, tại các gian triển lãm vẫn liên tục có khách đến thưởng lãm, Hội Thánh mong rằng qua các mô hình được trưng bày nêu trên sẽ gợi được trong lòng người thưởng ngoạn tinh thần đạo đức tốt đẹp của dân tộc, qua đó vun bồi và phát huy thuần phong, mỹ tục, kêu gọi được sự hòa hợp thương yêu, đoàn kết của cộng đồng, góp phần phát huy tinh thần đạo đức và xây dựng xã hội thanh bình, ấm no, hạnh phúc.
Ban Tổ chức xin ghi nhận sự cố gắng của các Ban Đại diện Hội Thánh trong và ngoài nước, Ban Cai quản các Họ đạo, của Chức sắc, Chức việc, đồng đạo và các nghệ nhân phân công ứng trực ngày đêm bảo quản các mô hình luôn được vẽ mỹ quan để hiến lễ và phục vụ tốt cho đồng đạo và khách thập phương, đồng thời thấy được công sức lớn lao của các bộ phận bảo vệ an toàn trật tự cho cuộc lễ được thành công mỹ mãn.
Thay mặt Hội Thánh và Ban Tổ Chức, một lần nữa, tôi xin chân thành cảm ơn sâu sắc quý cấp lãnh đạo Đảng bộ, Chính quyền, UBMTTQVN, các Ban, ngành chức năng tỉnh Tây Ninh, Thành phố Tây Ninh, Thị xã Hòa Thành, Phường Long Hoa, Phường Hiệp Ninh, Phường Long Thành Bắc đã tạo điều kiện và tận tình giúp đỡ cho Ban Tổ chức thực hiện thành công trọn vẹn chương trình Đại lễ Đức Chí Tôn năm Tân Sửu – 2021.
Hội Thánh và Ban Tổ Chức xin để lời khen ngợi tất cả mọi công sức của toàn đạo, đã đặt niềm tin mạnh mẽ nơi cửa Đạo, góp phần làm nên thành quả tốt đẹp ngày Đại lễ ĐỨC CHÍ TÔN năm đạo thứ 96 nầy.
Thay mặt Hội Thánh và Ban Tổ Chức, tôi xin long trọng tuyên bố bế mạc triển lãm ngày Đại lễ ĐỨC CHÍ TÔN năm Tân Sửu – 2021.
Xin kính mời quý khách cùng Ban Tổ Chức phát Ban Khen cho các đơn vị, bộ phận đã tạo thành tích xuất sắc trong ngày Đại Lễ năm nay. 
Trân trọng kính chào.
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