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Tòa Thánh - Tây Ninh
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PHÁT BIỂU CẢM TƯỞNG ĐẠI LỄ KỶ NIỆM 100 NĂM
NGÀY HOẰNG KHAI ĐẠI ĐẠO TAM KỲ PHỔ ĐỘ 
(Rằm tháng 10 năm Bính Dần 1926 - Rằm tháng 10 năm Giáp Thìn 2024)
****
Kính bạch Hội Thánh,
Kính Ngài Đầu Sư Chưởng Quản Hội Thánh
Kính thưa Quý Đại Biểu Lãnh Đạo Đảng Nhà nước, Chính Quyền, UBMTTQVN,
 Quý Bộ, Ban, Sở, Ngành, Đoàn thể các cấp. Quý Tôn giáo bạn, Quý Báo Đài.
[bookmark: _Hlk159092947]Kính Quý Chức Sắc Thiên phong, Chức Việc và Đồng đạo lưỡng phái.  

Hôm nay, Hội Thánh cùng toàn đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh trong nước và Hải ngoại hiện diện đông đủ, long trọng tổ chức Đại lễ kỷ niệm 100 năm ngày Hoằng khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ - Tòa Thánh Tây Ninh, ngày rằm tháng 10 năm Bính Dần (1926) đến ngày rằm tháng 10 năm Giáp Thìn (2024), trong khung cảnh Đất Nước yên bình, Thiên Địa chan hòa cùng tâm hồn của muôn vạn nhơn sanh, đứng trước Lễ đài và Đền Thánh uy nghiêm, Chúng tôi vô cùng xúc động, cảm tạ ân điển Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu và các Đấng Thiêng Liêng đã khai mối Đạo Trời tại Việt Nam. 
 Hân hạnh được Ban tổ chức phân công đại diện Chức sắc đang hành đạo tại Tòa Thánh Tây Ninh phát biểu cảm tưởng nhân đại lễ hôm nay. Trước hết, chúng tôi vinh hạnh chào đón quý Đại biểu lãnh đạo Đảng nhà nước, các Bộ Ban Sở Ngành Đoàn thể các cấp, các Tôn giáo bạn, quý cơ quan truyền thông báo đài. Bằng tất cả sự chân thành kính mến, xin gửi đến Quý Ngài, quý Vị lời thăm hỏi sức khỏe cùng lời chào mừng nồng nhiệt và trân trọng nhất.
Kính thưa Quý Ngài, Quý Vị
Đại Lễ Kỷ niệm 100 năm ngày Hoằng khai Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, gọi tắt là Đạo Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh, kỷ niệm ngày hình thành một Tôn Giáo mới - nền Đại Đạo mà Đức Chí Tôn - Ngọc Hoàng Thượng Đế đã dùng thần cơ diệu bút khai mở trên vùng đất Tây Ninh,  Việt Nam, để độ tận vạn linh trên đường Đạo và đường Đời”.
Giáo lý, triết lý cũng như Tôn chỉ của Đạo Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh là Tam giáo qui nguyên, Ngũ chi phục nhứt. Biểu trưng là hình ba Cổ pháp Xuân thu, Phất chủ, Bát vu tiêu biểu 3 nền tôn giáo chính yếu theo Đạo lý truyền thống của Phương Đông, kết hợp làm thành huy hiệu Cổ pháp của Đạo Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh.
 Tam giáo vốn dĩ đồng nguyên quy thành một nền Đại Đạo kỳ ba tận độ, bởi lẽ đó,  	Thiên thơ dĩ định (Sấm Truyền): 
“Cao như Bắc khuyết nhơn chiêm ngưỡng, 
Đài tại Nam Phương Đạo thống truyền”. 
Có thể nói, Tôn chỉ của Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ - Tòa Thánh Tây Ninh phù hợp với sự tiến hóa của nhơn sanh, tinh thần của Đại Đạo làm nên sức mạnh đoàn kết, để phụng sự chúng sanh, mà dân tộc là trước tiên, rồi tiếp đến là phổ truyền tinh thần đại đồng nhơn loại, không phân biệt chủng tộc, màu da, sắc tóc, ngôn ngữ. 
Đạo Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh chấp hành Hiến Chương được nhà nước công nhận, có kinh kệ, có nghi lễ thờ phượng cúng kiến, có giáo lý, giáo luật, giáo pháp chơn truyền,
Đồng thời, Đức Chí Tôn Đại Từ Phụ ban ân huệ cho nhơn sanh được hưởng các phép Bí Tích theo Luật Đại Ân Xá kỳ ba tận độ, như phép Trấn Thần, phép Hôn phối, phép Tắm Thánh, phép Giải oan, phép Độ thăng, phép Đoạn căn, vv để thực hành các nghi lễ Đạo. 
Tinh thần của Đạo Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh, là vừa độ sanh vừa độ tử.
Kính thưa Quý Ngài, Quý Vị
Hôm nay, Đạo Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh đã đúng vào thời điểm 100 năm hình thành, tồn tại và phát triển, cho phép Tôi nhắc lại đôi nét về lịch sử và những thành tựu của Đạo;
Ngày 19 tháng Giêng năm Đinh Mão (Dl 20/02/1927), Chư vị Tiền bối được Đức Lý Giáo Tông giáng cơ dạy chọn mua đất cất Tòa Thánh, chi chi cũng ở tại Tây Ninh nầy mà thôi, bởi vì nơi đây phong thổ thuận tiện cho mọi người gần xa đến học Đạo.
Có thể nói, Thánh Địa Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh nơi đầy ân sủng Thiêng Liêng, được Đức Chí Tôn chọn Hoằng Khai nền Đại Đạo Tam Kỳ Phổ Độ, vùng đất thuộc tỉnh Tây Ninh địa linh nhân kiệt, đã và đang xuất hiện nhiều nhân tài, giúp Đạo, trợ Đời, Thiên Phong nhiều Chức sắc theo Luật Công Cử Pháp Chánh Truyền thọ lãnh sứ mạng phổ truyền nền chơn giáo, khua chuông cảnh tỉnh vạn linh, lấy Bác ái làm nhành dương, dụng Công bình làm Huệ kiếm, gắng sức trau dồi một chữ Tâm mà thực thi Đạo sự, nhơn sanh nhập môn cầu đạo ngày càng đông, trọn tùng thị Pháp điều Tam Kỳ Phổ Độ, hạnh hưởng Luật Đại Ân xá kỳ ba, Đạo Pháp hoằng dương khắp mọi miền đất nước và hải ngoại. 
Bước đầu nền Đạo còn gặp nhiều khó khăn, tuy nhiên, tất cả Chức sắc hành đạo đều giữ vững đức tin vào Đức Cao Đài Ngọc Đế, trọn tùng Luật Pháp Chơn truyền, thừa hành mạng lịnh Hội Thánh Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh, thực hành công phu, công quả.
 Như đôi liễn NHÂN NGHĨA trước Đền Thánh.
“Nhân bố tứ phương Đại Đạo dĩ nhân hưng Xã tắc,
Nghĩa ban vạn đại Tam Kỳ trọng nghĩa chấn Sơn hà “.
Và Đôi Liễn ở Tịnh Tâm Điện Hiệp Thiên Đài;
‘ Hiệp nhập Cao Đài Bá Tánh Thập Phương Qui Chánh Quả.
 Thiên Khai Huỳnh Đạo Ngũ Chi Tam Giáo Hội Long Hoa”..
Kính thưa Quý Ngài, Quý Vị
Tiếp nối những thành tựu và kết quả đạt được trong thời gian qua, ngày nay, Hội Thánh Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh đã có những cuộc gặp gở giao lưu với các tôn giáo bạn trên trường quốc tế, thuyết trình giáo triết Đạo nhà.
Nhiều thành phần nhân sĩ, trí thức, doanh nhân các nước trên thế giới cũng như các tổ chức xã hội trong nước thường xuyên tham quan Tòa Thánh Tây Ninh, rất chú trọng vào kiến trúc Tòa Thánh hài hòa Đông, Tây kim cổ vào giờ cúng lễ, hành lễ tại Đền Thánh trang nghiêm đặc sắc, toát lên ý nghĩa vô cùng thâm diệu.

Chặng đường một trăm năm ghi nhận nhiều thành tựu Đạo sự, là trường công đức của các tầng lớp Chức Sắc hành đạo được Hội Thánh chọn bổ nhiệm nơi Cửu Viện và các cơ quan Đạo tại Toà Thánh Tây Ninh, tiếp tục lập thêm công bồi thêm đức, kiến tạo các công trình, duy tu các cơ sở hành đạo phục vụ tín ngưỡng, khai giảng 25 khoá Hạnh Đường  Chức sắc phẩm Lễ sanh, Giáo hữu tốt nghiệp nam 1738 vị, nữ 1595 vị, chăm sóc bảo dưỡng hai khu Rừng Thiên Nhiên, chỉnh trang đường sá, vườn hoa, cây kiểng các tuyến đường, trồng cây gây rừng, tạo cảnh quang thoáng mát, góp phần giảm thiểu các tác động biến đổi khí hậu, khu vực Nội Ô Toà Thánh Tây Ninh, luôn được trật tự bảo quản chu đáo, ngày càng khang trang tráng lệ.
 Bên cạnh đó, Chức sắc nam nữ đang hành đạo tại Toà Thánh Tây Ninh cũng đã có các hoạt động ý nghĩa, tham gia các phong trào an sinh xã hội do UBMTTQVN phát động.
Hướng về phía trước, trên những bước đồng hành cùng dân tộc, cùng xây đời Thánh đức, cùng chăm lo hạnh phúc nhơn sanh trên phương diện thực thi Nhơn Nghĩa, Bác Ái, Công Bình, Đại Đồng huynh đệ.
Như đôi liễn trước Cổng Chính Môn Tòa Thánh Tây Ninh:
“ Cao Thượng Chí Tôn Đại Đạo Hoà Bình Dân Chủ Mục,
 Đài Tiền Sùng Bái Tam Kỳ Cộng Hưởng Tự Do Quyền “.
[bookmark: _GoBack]Hôm nay, Đạo Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh đã đúng vào thời điểm 100 năm hình thành, tồn tại và phát triển. Tôi xin mạng phép hiệp đồng Chức sắc đang hành đạo tại Tòa Thánh Tây Ninh, hòa tâm cùng Đồng Đạo Cao Đài - Tòa Thánh Tây Ninh lưỡng phái trong nước và hải ngoại, thành tâm cảm đội Ơn Trên Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu và các Đấng Thiêng Liêng đã ban hồng ân cho nhơn sanh được hưởng mối Đạo Trời, xin được kỉnh lời tri ân đến các vị Chức Sắc Đại Thiên Phong, các vị hữu công cùng đạo đã dày công vun đắp, xây dựng nên nền Đại Đạo, xin kỉnh lời tri ân đến Ngài Đầu Sư Thượng Tám Thanh - Chưởng Quản Hội Thánh Cao Đài Toà Thánh Tây Ninh, hơn 20 năm qua và hiện tại với cương vị Đầu Sư Chưởng Quản Hội Thánh đã kề vai gánh vác trọng trách, dìu dắt con thuyền Đạo phát huy rỡ ràng, vượt qua mọi chông gai gian khổ để vươn đến thành tựu như ngày nay.
 Cảm tạ quý Lãnh Đạo Đảng, Nhà nước các cấp đã quan tâm, ưu ái giúp đỡ tạo mọi điều kiện thuận lợi cho Đạo Cao Đài Tòa Thánh Tây Ninh trong việc hoạt động tôn giáo đồng hành cùng dân tộc.
Xin thành tâm cầu nguyện Đức Đại Từ Phụ, Đức Đại Từ Mẫu và các Đấng Thiêng Liêng hộ trì: Đại Đạo Hoằng khai, Trường tồn Đạo nghiệp, Phổ độ chúng sanh, Thiên hạ thái bình, An ninh Thánh Thất. 
Kính chúc quý Ngài, quý Đại biểu và toàn đạo: Dồi dào sức khỏe, Tiền đồ quản tiến, Hậu vận viên phương, Vạn sự đắc thành trong Hồng ân của Đức Chí Tôn, Đức Phật Mẫu và các Đấng Thiêng liêng cao cả.
NAM MÔ CAO ĐÀI TIÊN ÔNG ĐẠI BỒ TÁT MA HA TÁT
PHỐI SƯ THƯỢNG MINH THANH (KIỀU NGỌC MINH)
ĐẠI DIỆN CHỨC SẮC ĐANG HÀNH ĐẠO TẠI TTTN
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